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Від 18.03.2014 р.  № 1/9-150
                                                                    Міністерство освіти і науки,

                                                                    молоді та спорту Автономної

                                                                    Республіки Крим, департаменти 

                                                                    (управління) освіти і науки, обласних,

                                                                    Київської та Севастопольської міських

                                                                    державних адміністрацій
Про завершення навчального 

року у спеціальних загальноосвітніх

навчальних закладах

2013/2014 навчальний рік у спеціальних загальноосвітніх школах (школах-інтернатах) для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку, навчально-реабілітаційних центрах, санаторних школах та школах-інтернатах закінчується у порядку, визначеному листом Міністерства освіти і науки України від 14.02.2014 № 1/9-115 «Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах в 2013/2014 навчальному році». 
Відповідно до пункту 8.1. Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.02.2008 № 94, зареєстрованим          у Міністерстві юстиції України 27.02.2008 за № 151/14842, із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 23.11.2010 №1116, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09.12.2010 за               № 1237/18532, від атестації звільняються учні (вихованці) спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для глухих дітей, зі зниженим слухом, сліпих, зі зниженим зором, з порушеннями опорно-рухового апарату, тяжкими порушеннями мовлення, затримкою психічного розвитку, розумово відсталих дітей; учні (вихованці) навчально-реабілітаційних центрів, а також учні загальноосвітніх санаторних шкіл (шкіл-інтернатів) для хворих дітей у період їх перебування  в цих закладах. 
На підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють, учні (вихованці) вищезазначених закладів можуть проходити атестацію у встановленому порядку. Особливості проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах в 2013/2014 навчальному році визначені додатком 1 до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 14.02.2014 № 1/9-115. Переліки білетів для проведення атестації в усній формі подаються у додатку 2 зазначеного листа.
За умови виконання робочого навчального плану та якщо навчальні екскурсії, навчальна практика були проведені протягом навчального року в обсязі, визначеному інструктивно-методичним листом Міністерства освіти і науки України від 06.02.2008 № 1/9-61, учням спеціальних  та санаторних загальноосвітніх навчальних закладів може бути виданий документ про освіту безпосередньо після завершення навчальних занять.
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