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        Керівникам вищих навчальних 
  





        закладів (за списком)

Щодо термінів зарахування іноземців 
на наступні рівні навчання


Міністерство освіти і науки, з метою збереження контингенту іноземних громадян, які закінчили підготовчий факультет/відділення, отримали освіту певного освітньо-кваліфікаційного рівня,  рекомендує вищим навчальним закладам, за умови прийняття ними рішення про продовження іноземцями навчання на наступних рівнях, здійснювати їх зарахування у строки, які встановлені законодавством щодо безперервності їх реєстрації в органах ДМС (5-10 календарних днів з дати підписання наказу про відрахування з попереднього рівня навчання). 


Надання копій наказів про зарахування в Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі - ЄДЕБО) здійснюватиметься відповідно до Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на учать у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12.10. 2011 р. № 1179 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 20 жовтня 2011 р. за № 1222/19960.  
 
Внесення до ЄДЕБО наказів про зарахування іноземців здійснюватиметься державним підприємством "Інфоресурс" в установленому порядку.

          У разі необхідності просимо внести відповідні зміни у Правила прийому до навчального закладу, забезпечивши роботу приймальної комісії, яка вирішує питання щодо прийому іноземців на навчання.
Перший заступник Міністра
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