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Від 05.06.2013 № 1/9-406
Керівникам вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівня акредитації
Щодо мовної підготовки 

іноземних студентів
Інтеграція вітчизняної системи вищої освіти до Європейського освітнього простору, розширення можливостей щодо академічної мобільності вимагають посиленої уваги до якості підготовки студентів у вищих навчальних закладах і, зокрема, студентів-іноземців. Основою їх якісної фахової підготовки є високий рівень мовної компетенції. 
Останнім часом, в окремих вищих навчальних закладах, які здійснюють підготовку іноземних студентів, спостерігається тенденція до скорочення годин мовної підготовки на 1-2 курсах, повної її відсутності на 3-5 курсах, що може призвести до погіршення якості підготовки в цілому.

У зв’язку із зазначеним, Міністерство наголошує, що вищі навчальні заклади, які здійснюють підготовку іноземних громадян, в своїй діяльності щодо їх мовної підготовки повинні керуватися наказом Міністерства освіти і науки від 4 квітня 2006 р. № 260 «Про вивчення української (російської) мови іноземними студентами та аспірантами». Зазначеним наказом затверджено порядок вивчення української (російської) мови іноземними студентами, розподіл обсягів годин і форм контролю знань за визначеними рівнями.
З метою забезпечення якісної підготовки іноземних громадян у вищих навчальних закладах України звертаємо увагу на необхідності виконання положень наказу Міністерства освіти і науки від 4 квітня 2006 р. № 260 у повному обсязі.
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