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Міністерство освіти і науки, молоді та
спорту Автономної Республіки Крим, управління освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій,  Інститути післядипломної педагогічної освіти 

Про проведення Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості

На виконання Указу Президента України від 22 березня 2002 року № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості» та Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003                            № 585/529/875, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09.09.2003 за                 № 779/8100, ХІ Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням, відбудеться з 1 листопада 2011 року до 25 лютого                  2012 року.

Просимо організувати у регіонах проведення І-ІІІ етапів Конкурсу у визначені строки відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурсу учнівської творчості.

Зазначаємо, що творчі роботи переможців ІІІ етапу змагань у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» (по 5 робіт із кожної номінації) у друкованому та електронному варіантах приймаються до                         10 лютого 2012 року за адресою: 03035, м. Київ, вул. Урицького, 36, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти, каб. 214, тел. (044) 248-18-13.

Наголошуємо, що разом з роботами конкурсантів необхідно надіслати супровідні документи, у яких чітко вказати прізвище, ім'я та по батькові учасника, дату його народження, домашню адресу, повну назву навчального закладу, клас, а також прізвище, ім'я,  по батькові вчителя, який його підготував до участі в Конкурсі, ксерокопії паспортів або свідоцтв про народження учасників, відповідно оформлені довідки-подання та копії паспортів учителів                       (1, 2, 11 сторінки).
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