МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ,

МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10, тел. (044) 486-24-42, факс (044) 236-10-49, ministry@mon.gov.ua

від    03.11.11         №  _1/9-813__
на №

___ від 


Міністрові освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, головам обласних рад ректорів (директорів) вищих навчальних закладів, ректорам (директорам) інститутів післядипломної педагогічної освіти 

Про проведення ХІІ Міжнародного

конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика


Урочисте відкриття ХІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика відбудеться 9 листопада 2011 р. в День української писемності та мови в м. Ужгороді. Відповідальність за проведення урочистостей покладається на  управління освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації та Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти.


 Конкурс проводиться відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.03.2008 № 168, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.07.2008  за № 643/15334.

Наголошуємо, що конкурс серед курсантів вищих військових навчальних закладів Збройних Сил України та ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна проводиться відповідно до Положення про проведення щорічного конкурсу на краще знання української мови           серед курсантів (слухачів) вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів та ліцеїстів              військових ліцеїв, затвердженого наказом Міністерства оборони України                               від 05.10.2010 № 514.

Окрім того повідомляємо, що Міністерству освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, управлінням освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій до 1 січня 2012 р. необхідно надіслати відомості про переможців ІІІ етапу серед  учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів та переможців ІІ етапу з числа студентів вищих навчальних закладів на адресу: 01034,           м. Київ, вул. Ярославів Вал, 21Є, офіс 57 (електронна адреса: lum2003@ukr.net;  т/факс: 486-53-78).
У січні 2012 р. проводиться підсумковий (загальнонаціональний)                  етап для учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів, для студентів вищих навчальних закладів – в Автономній Республіці Крим, обласних центрах, містах Києві та Севастополі у день, визначений Лігою українських меценатів за погодженням з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту.
 Завдання фінального етапу конкурсу розробляє Ліга українських меценатів спільно з Міністерством.

Журі конкурсу підсумовує та визначає за результатами кожного етапу по три переможці серед учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів за кожним рівнем завдань. 
Роботи курсантів вищих військових навчальних закладів Збройних Сил України та ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна перевіряються окремо згідно з Положенням про проведення щорічного конкурсу на краще знання української мови серед курсантів (слухачів) вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів та ліцеїстів військових ліцеїв.

Керівникам навчальних закладів необхідно провести організаційно-методичну роботу із залучення учнів та студентів, а також курсантів та ліцеїстів до участі у ХІІ Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика.
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