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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

05.09.2014




   Харків




№ 368
Про комплексне вивчення стану роботи відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти

З метою комплексного вивчення стану роботи відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області, удосконалення системи управління освітою на регіональному рівні, надання практичної допомоги працівникам відділу освіти, керівникам навчальних закладів Чугуївського району Харківської області, відповідно до статті 5 Закону України «Про освіту», статті 36 Закону України «Про загальну середню освіту», статті                  21 Закону України «Про дошкільну освіту», статті 10 Закону України «Про позашкільну освіту», на виконання плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) на 2014 рік, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:

Байназарова Олена Олександрівна – начальник управління освіти і науки Департаменту, голова комісії;

Кононенко Олена Євгенівна – начальник відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту, заступник голови комісії;

Говсієвич Ірина Вікторівна – головний спеціаліст сектору дошкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Івченко Тетяна Василівна – головний спеціаліст відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Кобзар Андрій Віталійович – начальник Харківського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, член комісії (за згодою);

Коваленко Вікторія Олександрівна – головний спеціаліст відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Маслова Наталія Григорівна – головний спеціаліст відділу кадрової роботи  управління ресурсного забезпечення Департаменту, член комісії;

Майський Геннадій Юрійович – головний спеціаліст відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Мірошник Олена Вячеславівна – начальник відділу кадрової роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту, член комісії;

Покроєва Любов Денисівна – ректор Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», член комісії (за згодою);

Сєрікова Людмила Миколаївна – головний спеціаліст відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Cтарченко Ольга Василівна – начальник служби охорони праці, пожежної і радіаційної безпеки та безпеки життєдіяльності Департаменту, член комісії;

Счастна Ірина Олексіївна – завідувач сектору дошкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;

Руднєва Світлана Михайлівна – головний спеціаліст сектору дошкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії;
Харибіна Наталія Федорівна – начальник Комунальної установи «Центр матеріально-технічного забезпечення соціального розвитку закладів освіти області», член комісії (за згодою);

Харченко Валентина Володимирівна – головний спеціаліст відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту, член комісії;

Чепурна Олена Олексіївна – головний спеціаліст відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту, член комісії.
2. Затвердити Програму комплексного вивчення стану роботи відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області з питань реалізації державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, Модель функціонування і розвитку системи загальної середньої освіти (додаються).

3. Комісії з виїздом на місце здійснити вивчення стану роботи відділу освіти та дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів Чугуївського району Харківської області.
З 07.10.2014 по 21.10.2014
4. Членам комісії надати до відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту для узагальнення аналітичні матеріали за наслідками вивчення стану роботи відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області з питань реалізації державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.









До 31.10.2014
5. Головному спеціалісту відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту Чепурній О.О. за результатами проведеної роботи узагальнити та підготувати матеріали для розгляду на виїзному засіданні у відділі освіти Чугуївської районної державної адміністрації.
До 14.11.2014
6. Начальнику відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області Ляхович-Звєрєвій Є.О. забезпечити необхідні умови для роботи комісії Департаменту.

З 07.10.2014 по 21.10.2014
7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту 

            



   А.В. Бабічев
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