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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	22.10.2014
	Харків
	№ 440 


№ 472
Про проведення

інвентаризації у 2014 році


Згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Інструкцією з інвентаризації матеріальних цінностей,  розрахунків та інших статей балансу бюджетних установ, затвердженою наказом Головного управління Державного казначейства України                            від 30.10.1998 № 90 (із змінами), з метою підтвердження правильності та достовірності даних у фінансовій звітності Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 03 листопада по 17 листопада 2014 року повну інвентаризацію активів і зобов’язань Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації з перевіркою їх фактичної наявності й документального підтвердження станом на 1 листопада 2014 року з обов’язковим складанням відповідних інвентаризаційних описів:

- основних засобів, нематеріальних активів, матеріальних цінностей;

- грошових коштів, бланків суворої звітності;

- розрахунків із постачальниками та інших статей балансу.

2. Створити постійно діючу інвентаризаційну комісію Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації у складі:

голова комісії - Дригайло С.О., заступник директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальник управління ресурсного забезпечення;

члени комісії:

Ковальова С.К. - начальник відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Денисенко Н.М. - головний спеціаліст відділу кадрової роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Нестеренко Т.В. - головний спеціаліст відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Волік І.М. - начальник  відділу  професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

3. Провести інвентаризацію в присутності матеріально відповідальних осіб:

Байназарової О.О., начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Волік І.М., начальника відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Счастної І.О., завідувача сектору дошкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Шумової В.С., заступника начальника відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Нестеренко Т.В., головного спеціаліста відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Шапошнікової Н.А., головного спеціаліста відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Маслової Н.Г., головного спеціаліста відділу кадрової роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Денисенко Н.М., головного спеціаліста відділу кадрової роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Літвінової Ю.Б., головного спеціаліста відділу кадрової роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Майського Г.Ю., головного спеціаліста відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Руднєвої С.М., головного спеціаліста сектору дошкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; 

Коваленко В.О., головного спеціаліста відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

4. Голові постійно діючої інвентаризаційної комісії Дригайло С.О. матеріали інвентаризації надати мені на затвердження.

Термін :до 28.11.2014

5. Відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення (Ковальова С.К.) результати інвентаризації відобразити в бухгалтерському обліку.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту
                              


              А.В. Бабічев   

Візи:

Заступник директора

Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації –

начальник управління ресурсного забезпечення

     С.О. Дригайло

Начальник відділу кадрової роботи

управління ресурсного забезпечення

Департаменту науки і освіти

Харківської обласної державної адміністрації


     О.В. Мірошник

Начальник відділу економіки,

фінансування та бухгалтерського обліку

управління ресурсного забезпечення   

Департаменту науки і освіти

Харківської обласної державної адміністрації


     С.К. Ковальова

Головний спеціаліст відділу кадрової роботи

управління ресурсного забезпечення

Департаменту науки і освіти

Харківської обласної державної адміністрації


     Н.Г. Маслова

Головний спеціаліст – юрисконсульт 

відділу правового забезпечення діяльності

структурних підрозділів облдержадміністрації

управління правової та організаційно-контрольної 

роботи Юридичного департаменту 

Харківської обласної державної адміністрації


      О.М. Івах
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