ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Регіональна експертна рада  з атестації навчальних закладів

Висновок  № 1 Від   26.11.2010 р.
Регіональна експертна рада з атестації навчальних закладів, проаналізувавши протокол самоаналізу, протоколи атестаційної експертизи та акт атестаційної експертизи, висновки обласної експертної комісії про організацію та проведення атестації Курилівського ліцею Куп(янської районної ради Харківської області, зробила такі висновки:

1. Атестаційна експертиза навчального закладу була проведена  відповідно до нормативних вимог: наказу Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001р. №553 “Про затвердження порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів”, Програми державної атестації загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів у Харківській області. 

Заслуговує на увагу якісно проведений самоаналіз організації функціонування Курилівського ліцею Куп(янської районної ради Харківської області.
2. За напрямками експертизи була здійснена оцінка реального стану рівня освітньої діяльності навчального закладу і результативності навчально-виховного процесу: 

2.1 Організація навчально-виховного процесу. 

Реальний стан матеріально-технічної та навчально-методичної бази, організації та здійснення кадрової політики, фінансового забезпечення діяльності навчального закладу відповідають нормативним вимогам. Загальна оцінка рівня діяльності з напрямку:  КБ1=10,41  -  достатній  рівень.

2.2. Ефективність навчально-виховного процесу. 

Виконання вимог навчальних програм (відповідно до рівнів навчально-виховних досягнень учнів), забезпечення виховання та розвитку школярів, здійснення підготовки до подальшого навчання. Загальна оцінка рівня діяльності з напрямку:  КБ2=9,78 -  достатній рівень.

Зауваження: Середній рівень навчальних досягнень учнів з хімії (26,67%). 14,09% учнів засвоїли навчальні програми на початковому рівні. У тому числі 26,67% - з геометрії, 6,67% - з хімії.
2.3. Управління навчальним закладом.

Планування діяльності, спрямованої на функціонування та розвиток закладу, науково-методичної роботи, система контролю, управлінські рішення, співпраця та взаємодії з органами місцевого самоврядування, громадськістю відповідно до експертної оцінки відповідає нормативним вимогам. Загальна оцінка рівня діяльності з напрямку: КБ3=12,99 -  достатній рівень.

2.4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників закладу. 

Створення умов для забезпечення прав і свобод учасників навчально-виховного процесу, організація медичного обслуговування, харчування, відпочинку та оздоровлення учнів та педагогічних працівників; забезпечення соціальної підтримки учнів із соціально-вразливих категорій, умов для збереження здоров’я, фізичного виховання відповідають нормативним вимогам. Загальна оцінка рівня діяльності з напрямку: КБ4=10,75 -  достатній рівень.

3. Загальний рівень, за яким здійснюється освітня діяльність, становить:

Кзаг.= 43,92 – достатній рівень
Загальний висновок: Курилівський ліцей Куп(янської районної ради Харківської області визнати атестованим.
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