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Виступ на Раді керівників професійно-технічних навчальних закладів щодо проекту Закону України «Про професійну освіту»

Проект Закону «Про професійну освіту» визначає діяльність навчальних закладів з питань підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів.

У розділі «Загальні положення» визначені основні поняття, терміни їх призначення, а також основні аспекти державної політики у сфері професійної освіти: принципи, на яких ґрунтується державна політика, шляхи її забезпечення.

У розділі «Система професійної освіти» зазначається, що її становлять:

      - професійні навчальні заклади всіх форм власності;

      - інші юридичні особи, що провадять освітню діяльність, пов’язану із наданням професійної освіти та професійного навчання; 

      - науково-методичні установи, органи, які здійснюють управління у сфері професійної освіти; 

     - органи громадського самоврядування в галузі професійної освіти.

Визначено функції Кабінету Міністрів України, центральних і місцевих органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти і науки, їх повноваження, а також повноваження соціальних партнерів у сфері професійної освіти, власника (власників) професійного навчального закладу, підприємств, організацій і установ у сфері професійної освіти.

Зазначено, що освітня діяльність у сфері професійної освіти здійснюється професійними навчальними закладами, фізичними та юридичними особами на підставі ліцензій, які видаються незалежним центром якості освіти. Атестація проводиться один раз на п`ять років.

Особливу увагу слід звернути на розділ «Професійні навчальні заклади», у якому йдеться саме про:

     - правовий статус професійного навчального закладу;
               - мету, основні завдання, принципи його діяльності;

               - типи та структурні підрозділи професійних навчальних закладів, у тому числі відокремлені, порядок їх утворення. Зазначено, що професійний навчальний заклад може створювати спільно або розміщувати свої навчальні, навчально-науково-виробничі підрозділи на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства.

                - принципи діяльності та повноваження професійних навчальних закладів;

      - функції керівника навчального закладу, педагогічної ради, органів громадського самоврядування, студентського (учнівського) самоврядування:

     - процедуру обрання, призначення та звільнення з посади керівника професійного навчального закладу
    
 У розділі «Доступ до професійної освіти. Відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у професійних навчальних закладах» висвітлено питання прийому на навчання до професійних навчальних закладів незалежно від форми власності та сфери управління на основі базової та повної загальної середньої освіти. Зазначено, що Правила прийому до професійного навчального закладу, розроблені відповідно до Умов прийому на навчання до професійних навчальних закладів, затверджує його керівник.


Професійні навчальні заклади можуть самостійно розробляти програми курсової професійної підготовки для громадян, які бажають отримати знання, уміння, навички та відповідні компетенції за вузьким колом питань, у межах ліцензованих спеціальностей та навчальних дисциплін навчальних планів. Навчання на курсах здійснюється за рахунок фізичних та юридичних осіб. 

Зазначено, що порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у професійних навчальних закладах, визначається положенням, затвердженим професійним навчальним закладом за погодженням з вищим органом студентського (учнівського) самоврядування професійного навчального закладу.
Розділ «Освітні та освітньо-кваліфікаційні рівні професійної освіти» включає в себе статті, що стосуються питань:
               - освітніх рівнів професійної освіти:
      перший освітній рівень  – базова професійна освіта, який відповідає другому, третьому та четвертому кваліфікаційним рівням Національної рамки кваліфікацій та передбачає набуття особою спеціалізованих фактологічних знань, професійно-орієнтованої підготовки, спеціальних умінь та навичок з метою виконання типових завдань у типових ситуаціях у чітко визначеній структурованій сфері роботи чи у певній галузі професійної діяльності;
другий освітній рівень професійної освіти – повна професійна освіта, який відповідає п’ятому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій та передбачає набуття особою широких спеціалізованих фактологічних та теоретичних знань, фундаментальної та професійної підготовки з метою розв’язання типових спеціалізованих задач в певній галузі професійної діяльності, що передбачає застосування положень і методів відповідної науки і характеризується певною невизначеністю умов. 

   - освітньо-професійних програм підготовки фахівців з повною професійною освітою та освітніми стандартами підготовки робітників та службовців; 
  - отримання базової та повної професійної освіти базової загальної середньої освіти - три-чотири роки. Для осіб, які мають базову професійну освіту відповідного профілю, строк отримання повної професійної освіти може скорочуватись, але не більше ніж на один рік.

 - присвоєння кваліфікацій особам, які пройшли державну атестацію за освітньо-кваліфікаційними рівнями повної та базової професійної освіти;

- видів (професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації  та прискорене професійне навчання робітників) та форм  (денна, вечірня (змінна), очно-заочна, дистанційна, екстернатна) навчання.

        -   Державної атестації випускників вищих навчальних закладів;
        -   документів про професійну освіту.

        - Єдиної державної електронної бази з питань освіти.
Потребують дуже детального вивчення пропозиції, що містяться у розділі «Організація навчально-виховного процесу», а сам навчально-виховний процес визначено як систему організаційних, науково-методичних і педагогічних заходів, спрямованих на реалізацію відповідних освітньо-професійних програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітників і фахівців.

У цьому розділі розкриваються поняття щодо форм навчального процесу, практичної підготовки, змісту та стандартів професійної освіти, навчально-методичної роботи. 
Розділ «Учасники навчально-виховного процесу» визначає категорії учасників. Окремо виписано обов`язки, заохочення, гарантії соціального захисту осіб, які навчаються у професійних начальних закладах, у тому числі з числа пільгових категорій.

Значна увага приділяється положенням, що стосуються педагогічних працівників: визначені основні посади та порядок їх заміщення, питання робочого часу, прав і обов`язків, гарантій педагогічним та іншим працівникам професійних  навчальних закладів, підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Два розділи стосуються питань контролю і нагляду у сфері професійної освіти, а також фінансово-економічних відносин. А це питання матеріально-технічної бази, правового режиму майна, фінансування навчальних закладів, установлення доплат, розміщення державного замовлення, використання бюджетних та позабюджетних коштів, а також надання платних послуг фізичним та юридичним особам.

Окремо виписані питання щодо міжнародного співробітництва та відповідальності за порушення законодавства про професійну  освіту.

Таким чином, запропонований проект Закону України «Про професійну освіту» включає в себе усі аспекти, що стосуються діяльності професійно-технічних навчальних закладів і потребує вивчення та обговорення. До обговорення проекту Закону «Про професійну освіту» слід залучити усіх працівників, які працюють у навчальному закладі. Доречно було б знати думку профспілкових комітетів, а також лідерів учнівського самоврядування. 

Роботу з обговорення слід провести упродовж грудня 2014 року, висловити свої побажання, пропозиції щодо даного проекту, надати ці матеріали до Ради директорів професійно-технічних навчальних закладів, а наступним кроком буде їх вивчення, узагальнення та оформлення  відповідним чином для надання до Міністерства освіти і науки України.



