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П Р О Т О К О Л
засідання Ради директорів 
професійно-технічних навчальних закладів Харківської області

24.01.2014



  
 Харків




№ 1

Присутні:  члени ради директорів ПТНЗ – 7 осіб.
Запрошені: 
Шаповал Р.В., директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

Русланова Т.О., директор Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області;

Волік І.М., начальник відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

Ткаченко Н.Г., голова обласної асоціації працівників професійно-технічної освіти.
Порядок денний:

1. Про підготовку учнів-переможців обласного етапу до участі 
у Всеукраїнських конкурсах фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів у 2013/2014 навчальному році.

2. Про встановлення грошової надбавки заступникам директорів професійно-технічних навчальних закладів.
3. Різне.

З ПЕРШОГО питання СЛУХАЛИ: Русланову Т.О., директора Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, яка проаналізувала результати участі у Всеукраїнських конкурсах фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів за три останні навчальні роки (презентація додається). 
ВИСТУПИЛИ: Шаповал Р.В., директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, який запропонував:

-  створити творчі групи з числа педагогічних працівників з метою підготовки учнів до Всеукраїнських конкурсів;

- творчим групам розробити план заходів з вирішення питань організаційно-методичного та матеріально-технічного забезпечення Конкурсів з урахуванням співпраці ПТНЗ та використанням ресурсів вищих навчальних закладів.

УХВАЛИЛИ:

Руслановій Т.О. забезпечити організаційно-методичний супровід щодо створення творчих груп з метою підготовки до Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед учнів професійно-технічних закладів у 2013/2014 навчальному році, розробити плани заходів за професіями у такі терміни:

· Кухар – до 01.02.2014;
· Слюсар з ремонту рухового складу – до 15.02.2014;

· Слюсар з ремонту автомобілів – до 20.02.2014;

· Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва – до 12.03.2014;

· Маляр – до 19.03.2014.

З ДРУГОГО питання СЛУХАЛИ: Скльоміна С.В., директора 
ДПТНЗ «ЦПТО №3 м. Харкова», голову ради директорів ПТНЗ, який запропонував встановити розміри надбавок заступникам директорів ПТНЗ згідно з поданням директорів навчальних закладів.
ВИСТУПИЛИ: Шаповал Р.В., директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, який повідомив, що встановлення надбавок директорам ПТНЗ та їх заступникам здійснюється за рахунок загального фонду оплати праці на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», положень про матеріальне стимулювання працівників навчальних закладів, з урахуванням результатів ревізії фінансово-господарської діяльності ПТНЗ, додержання процедури державних закупівель у 2014 році. Розмір надбавок не повинен перевищувати 50% посадового окладу.

У зв’язку з застосуванням стягнення за порушення трудової дисципліни (догани), зазначені надбавки скасовуються. Таким чином, скасовано надбавки заступникам директорів Харківського машинобудівного професійного ліцею, Харківського професійного ліцею машинобудування, Первомайського професійного ліцею, Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту.
УХВАЛИЛИ:

При погодженні надбавок враховувати пропозиції директора ПТНЗ, дотримуватись граничного розміру надбавок, не застосовувати матеріальні заохочення до керівників та їх заступників, які допустили порушення трудової дисципліни та мають дисциплінарне стягнення (догани).

З ТРЕТЬОГО питання СЛУХАЛИ: Скльоміна С.В., директора
ДПТНЗ «ЦПТО №3 м. Харкова», голову ради директорів ПТНЗ, з пропозицією ліквідувати Харківський професійний ліцей швейних технологій та перевести учнів на продовження навчання в Харківський професійний ліцей швейного та хутрового виробництва.
ВИСТУПИЛИ: 1. Шаповал Р.В., директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, підтримав дану пропозицію. 

2. Ткаченко Н.Г., директор Харківського професійного ліцею швейного та хутрового виробництва, погодилась прийняти учнів на навчання.

УХВАЛИЛИ: 

Подати клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо ліквідації Харківського професійного ліцею швейних технологій у зв’язку з його малокомплектністю та економічною недоцільністю подальшого функціонування.

Голова засідання







С. Скльомін
Секретар засідання







І. Гонтаренко
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