18 березня 2015 року в Комунальному закладі «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради» відбувся ІІ (методологічний) етап другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року», у ході якого 20 конкурсантів презентували досвід власної педагогічної діяльності.
Журі відзначило актуальність методичних тем, над якими працюють учасники професійного змагання, наявність новизни у представленому досвіді більшості конкурсантів, переважну відповідність його практичної складової основним теоретичним положенням.
Із поважних причин не взяв участі у ІІ (методологічному) етапі конкурсант із Дворічанського району Харківської області.
Після перевірки робіт відбулося спільне засідання організаційного комітету та журі другого (обласного) туру конкурсу, в ході якого було затверджено результати ІІ (методологічного) етапу та визначено учасників ІІІ (практичного) етапу.
До участі у ІІІ (практичному) етапі другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» допущено 9 педагогічних працівників:
Номінація «Музичний керівник»
Сита Інна Олексіївна, музичний керівник Краснокутського ДНЗ (ясла-садок) № 1 Краснокутської селищної ради Краснокутського району Харківської області;
Колісник Ірина Станіславівна, музичний керівник Ізюмського ДНЗ (ясла-садок) № 9 Ізюмської міської ради Харківської області;
Козлова Олена Сергіївна, музичний керівник КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 28 Харківської міської ради».
Номінація «Вихователь дітей різновікової групи»
Колесник Людмила Іванівна, вихователь Лебединського НВК Сахновщинської районної ради Харківської області;
Головач Марина Юріївна, вихователь Новопокровського ДНЗ (ясла-садок) «Колобок» Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області;
Лиманська Юлія Сергіївна, вихователь КЗ «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради.
Номінація «Досвідчений вихователь»
Чашка Тетяна Михайлівна, вихователь Куп’янського ДНЗ (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Куп’янської міської ради Харківської області;
Зуєва Олена Анатоліївна, вихователь Первомайського ДНЗ (ясла-садок) № 10 «Ромашка» Первомайської міської ради Харківської області;
Кривоніс Марина Леонідівна, вихователь КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 7 компенсуючого типу Харківської міської ради».
ІІІ (практичний) етап другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» відбудеться 25-27 березня 2015 року.
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