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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

09.10.2015
                                         Харків                                             № 428
Про створення оглядової комісії з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам


Відповідно до Положення про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.08.2002 № 461, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.11.2002 за № 936/7224 (із змінами), з метою підтримки, стимулювання та заохочення творчих колективів, піднесення рівня їх майстерності, удосконалення форм, методів і засобів естетичного розвитку учнівської та студентської молоді, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:
1. Утворити оглядову комісію Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам навчальних закладів Харківської області (далі – оглядова комісія) та затвердити її персональний склад (додаток).
2. Оглядовій комісії: 

2.1. Затвердити графік проведення оглядів творчих колективів навчальних закладів у 2015/2016 навчальному році.
Термін: до 24.10.2015
2.2. Провести прослуховування (перегляд) творчих колективів, визначити рівень їх фахової майстерності.

Термін: згідно з графіком

2.3. Здійснити аналіз стану навчально-виховної роботи, творчої, культурно-освітньої діяльності творчих колективів, участі їх у різноманітних мистецьких заходах на рівні свого населеного пункту, району, міста, області.

Термін: постійно

2.4. Подати на розгляд експертної комісії Міністерства освіти і науки України матеріали про присвоєння, підтвердження творчим колективам навчальних закладів почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив».

Термін: до 30.12.2015, до 30.06.2016
3. Рекомендувати Департаменту освіти Харківської міської ради (Деменко О.І.), начальникам місцевих органів управління освітою:
3.1. Сприяти створенню необхідних умов для здійснення навчально-виховного процесу і організації діяльності творчих колективів, що мають почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив».
Термін: постійно
3.2. Організувати роботу щодо виявлення кращих творчих колективів у навчальних закладах району (міста) та представлення їх до присвоєння почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив».
Термін: постійно

3.3. Здійснювати заходи щодо своєчасного підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам, які удостоєні цих звань.

Термін: один раз на п’ять років

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 14.11.2014 № 481 «Про створення оглядової комісії з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам».
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Директор Департаменту

підписано



   А.В. Бабічев
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

07.10.2015 № 428
Склад оглядової комісії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації з присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» творчим колективам навчальних закладів Харківської області
Байназарова Олена Олександрівна – заступник начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, голова комісії;
Кононенко Олена Євгенівна – начальник відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, заступник голови комісії;

Чепурна Олена Олексіївна – головний спеціаліст відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

Чигринець Ірина Володимирівна – головний спеціаліст відділу вищої освіти і науки управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;
Федосєєва Світлана Володимирівна – директор Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» (за згодою).

Члени комісії за напрямками:

- вокально-хоровий:

Васильєва Оксана Вікторівна – доцент кафедри теорії та методики мистецької освіти та диригентсько-хорової підготовки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди, кандидат педагогічних наук (за згодою);

Прокопов Сергій Миколайович –завідувач кафедрою хорового диригування Харківського національного університету мистецтв імені                        І.П. Котляревського, заслужений діяч мистецтв України, професор (за згодою);

Сиротенко Андрій Іванович – художній керівник Академічного камерного хору імені В.С. Палкіна Комунального підприємства «Харківська обласна філармонія» (за згодою);

Полежаєва Ганна Борисівна – художній керівник вокальної студії солістів-вокалістів Палацу студентів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, директор Міжнародного фестивалю-конкурсу «Харків – Інтернешнл сонг форум» (за згодою);
Верещака Артем Олександрович – викладач кафедри естрадного вокалу Харківської державної академії культури, лауреат Національного конкурсу солістів-вокалістів (за згодою);

- інструментальний:

Гайденко Ігор Анатолійович – доцент кафедри композиції та інструментування Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, кандидат мистецтвознавства, композитор (за згодою); 

Фролов Геннадій Владиславович – завідувач музичної частини Харківського академічного драматичного театру імені Т.Г. Шевченка, композитор                     (за згодою);

Городовенко Валерій Миколайович – диригент народного художнього колективу оркестру народних інструментів Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», заслужений діяч мистецтв України (за згодою);

Жуков Василь Павлович – диригент, старший викладач Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди (за згодою);

- хореографічний:

Галенко Раїса Олександрівна – художній керівник народного художнього колективу ансамблю танцю «Щасливе дитинство» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», заслужений працівник освіти України (за згодою);

Ковалівська Олена Іванівна – голова циклової комісії «Народна хореографія» Обласного комунального закладу «Харківське училище культури», художній керівник народного художнього колективу ансамблю народного танцю «Закаблуки» (за згодою);

Ярковська Наталія Олександрівна – викладач вищої категорії хореографічних дисциплін Обласного комунального закладу «Харківське училище культури» (за згодою);

- спортивно-бальний:

Кизим Петро Миколайович – доцент кафедри гімнастики, спортивного танцю та фітнесу Харківської державної академії фізичної культури, директор спортивного центру дитинства та юнацтва «Гранд», заслужений тренер України (за згодою); 

Шкурєєв Кирило Іванович – президент громадської спілки «Всеукраїнський танцювальний союз», майстер спорту міжнародного класу (за згодою);

- цирковий:

Житницький Олексій Анатолійович – директор та художній керівник Харківського державного цирку імені Ф.Д. Яшинова, заслужений діяч мистецтв України (за згодою);

Чан-Мін Володимир Вікторович – заступник директора Харківського державного цирку імені Ф.Д. Яшинова, ветеран цирку (за згодою);

Жигальцов В’ячеслав Леонідович – заступник директора з підготовки циркових атракціонів Харківського державного цирку імені Ф.Д. Яшинова, ветеран цирку (за згодою);

- театральний:

Інюточкін Олександр Олександрович – завідувач кафедри майстерності актора та режисури театру анімації Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, професор, заслужений діяч мистецтв України           (за згодою); 

Солоняк Андрій Дмитрович – режисер, старший викладач кафедри майстерності актора та режисури театру анімації Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського (за згодою);

Бондарев Віталій Євгенович – актор Харківського театру для дітей та юнацтва,  директор Міжнародного фестивалю театрів малих форм «Театронік», заслужений артист України (за згодою);

Плаксін Євген Фролович – актор Харківського академічного драматичного театру імені Т.Г. Шевченка, заслужений артист України (за згодою);

- образотворчий:

Шигімага Тарас Петрович – головний художник Харківського академічного театру музичної комедії, викладач Обласного комунального закладу «Харківське художнє училище» (за згодою);
Булаєнко Олена Іванівна – завідувач відділу декоративно-ужиткового мистецтва та виставкової діяльності Комунального закладу «Харківський обласний організаційно-методичний центру культури і мистецтва (за згодою);

Денисов Андрій Вадимович – викладач дизайну кафедри соціально-культурної діяльності Харківської державної академії культури (за згодою); 

Денисова Світлана Вікторівна – художник, володар «Гран-прі» Міжнародного конкурсу творчих інновацій-2010 (за згодою);

Лагутіна Віра Олександрівна – скульптор, завідувач відділом сучасного мистецтва галереї «Мистецтво Слобожанщини» (за згодою);

- фольклорний:

Бреславець Галина Миколаївна – старший викладач кафедри українського народного співу Харківської державної академії культури, художній керівник фольклорного гурту «Фарби» (за згодою);

Осадча Віра Миколаївна – завідувач кафедри українського народного співу Харківської державної академії культури, професор, заслужений діяч мистецтв України (за згодою); 

Лук’янець Галина Василівна – завідувач лабораторії дослідження нематеріальної спадщини Комунального закладу «Харківський обласний організаційно-методичний центру культури і мистецтва», заслужена артистка України (за згодою); 

- літературний:

Бойко Віктор Степанович – поет, голова обласного відділення фонду культури України (за згодою);

Перерва Анатолій Антонович – поет, член національної спілки письменників України, (за згодою);

Тимченко Антоніна Олександрівна – поет, член Ради національної спілки письменників України (за згодою);

- фотомистецький:

Скіпенко Володимир Степанович – фотохудожник, голова клубу мистецтв «Гостиная на Дворянской» (за згодою);

Глущенко Сергій Григорович – голова візуальної комісії всесвітньої федерації підводної діяльності (CMAS), призер чемпіонату світу з підводної фотографії (за згодою);

- модельний:

Моісеєнко Марина Миколаївна – член спілки дизайнерів України, керівник «Творчої майстерні» (за згодою);

Омельченко Ольга Миколаївна – доцент кафедри «Дизайн тканини та одягу» Харківської державної академії дизайну і мистецтв, кандидат мистецтвознавства (за згодою);

Куратова Марія Григорівна – старший викладач кафедри дизайну Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою).
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