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УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

26.01.2016




    Харків




№ 22
Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради і надання йому статусу експериментального навчального закладу регіонального рівня
Відповідно до п. 2.7 Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.11.2000 № 522, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.12.2000 за № 946/5167 (із змінами), Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 114, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13.05.2002 за № 428/6716 (із змінами), на виконання рішення колегії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 22.12.2015 і на підставі заяви директора КЗ «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради 
від 19.10.2015 № 1063, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заявку на проведення та програму експериментальної роботи регіонального рівня за темою «Проектування багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умова формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами» на 
2016 – 2018 рр. (додаток).
2. Надати Комунальному навчальному закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради статус експериментального навчального закладу регіонального рівня. 
3. Комунальному вищому навчальному закладу «Харківська академія неперервної освіти» (Покроєва Л.Д.): 
3.1. Надавати організаційну та науково-методичну допомогу педагогічному колективу навчального закладу в реалізації експериментальної програми.
Постійно

3.2. Аналізувати стан виконання експериментальної програми, за необхідності вносити корективи.  

Щорічно (протягом ІІІ кварталу) 
4. Директору Комунального навчального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради Ховановій О. А.:

4.1. Сприяти проведенню в навчальному закладі дослідно-експериментальної роботи за визначеною темою.
Постійно

4.2. Надавати КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» звіти про результати експериментальної діяльності навчального закладу.
До 25.06 щорічно

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В. В.
Директор Департаменту






  А. В. Бабічев
Додаток 

до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

26.01.2016 № 22
Заявка

на проведення експериментальної роботи регіонального рівня за темою «Проектування багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умова формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами»

на 2016 – 2018 рр.

Опис основних ідей експерименту. Процес гуманізації суспільних відносин, що відбувається у світі, стимулює інтерес до проблем найменш соціально захищених верств населення, серед яких особи з порушеннями психофізичного розвитку займають значне місце. 
Актуальною як для суспільства, так і для спеціальної освіти як науки є проблема адаптації дітей та підлітків з особливими освітніми потребами до активного суспільного життя й підготовка особистості до повноцінного життя в соціумі, продуктивної взаємодії з соціальним оточенням, що передбачає її автономність і компетентність. Саме компетентнісний підхід, поряд із особистісно орієнтованим, розглядається останнім часом як важлива концептуальна основа, що визначає сучасну методологію оновлення змісту освіти в цілому та спеціальної освіти зокрема.

Сьогодні, коли відбувається процес модернізації спеціальної освіти України, особлива увага звернена на роль навчального закладу як організатора освітнього середовища для розвитку особистості. Тенденції розвитку освіти характеризуються переходом від традиційної репродуктивної моделі навчання й виховання до розвивально-конструктивної, орієнтованої на результат. Розширюються функція навчального закладу: не тільки навчання та виховання, але й формування життєвої компетентності, розвиток соціально значимих якостей вихованців з особливими освітніми потребами з метою їх ефективної соціалізації. 

Економічні, соціальні, психологічні проблеми, з якими стикається така дитина, впливають на формування її життєвих орієнтирів, деформують соціальні установки, ускладнюють процеси пристосування до життя в соціумі, оскільки в неї відсутні навички самостійного життя, уміння побутового самообслуговування, позитивні стереотипи сімейних стосунків. Як наслідок, молода людина, якою опікувалися в інтернатному закладі, виявляється неготовою до самостійного життя із настанням повноліття.

Важливим результатом якості навчально-виховного процесу має бути формування життєвої компетентності в процесі навчання та реабілітації дітей з особливими освітніми потребами. Посилення компетентнісної спрямованості, як зазначається в Державному стандарті початкової загальної освіти, створює передумови для здатності дитини з особливими освітніми потребами застосовувати на практиці знання, досвід, суспільні цінності, базові навички комунікації та соціально-побутової адаптації, набуті в процесі навчання й комплексної реабілітації.

Аналіз останніх досліджень і публікацій (М. Гонтар, О. Демчик, І. Єрмаков, В. Нищета, Л. Сохань, М. Степаненко та ін.) свідчить, що життєва компетентність – поняття не нове. Дослідження означеної проблеми здійснювалося на межі наук про суспільство й освіту. У зв’язку з цим аналіз філософсько-соціологічної літератури дозволяє констатувати часткову розробку загальнотеоретичних аспектів дослідження проблеми формування життєвої компетентності особистості. Це праці В. Афанасьєва, І. Блауберг, Р. Гурова, Л. Когана, М. Нугаєва, В. Садовського та ін. Психологічне підґрунтя досліджуваної проблеми складають роботи з психології особистості (Б. Ананьєв, Л. Виготський, О. Запорожець, О. Леонтьєв, С. Рубінштейн, Д. Ельконін та ін.).

Поняття життєвої компетентності особистості є одним із тих, що засвідчує складне й багатоаспектне явище в системі соціалізації людини, її освіти, навчання та виховання. Життєва компетентність охоплює у собі такі надбання особистості, як: знання, вміння, навички, способи діяльності, розвинені можливості сприймання, розуміння та творчого використання матеріальних і духовних цінностей суспільства.

Багато науковців, педагогів-практиків, розглядаючи проблему формування життєвої компетентності, указують на специфічність у формуванні життєвої компетентності вихованців інтернатних закладів (Г.Бевз, І. Єрмаков, І. Дубровіна, Н. Максимова, К. Мілютіна, В. Піскун, І. Пєша, А. Рузська та ін.)

Виходячи з цього, можна сказати, що завдання формування життєвої компетентності вихованців спеціальних закладів обумовлює необхідність організації цілеспрямованої навчально-виховної роботи, спрямованої на набуття вихованцями соціального досвіду з метою їхньої підготовки до самостійного життя та формування показників життєвої компетентності.

Незважаячи на певну наукову розробку цієї проблеми, праці названих вище вчених висвітлюють лише окремі її аспекти. Проблема формування життєвої компетентності вихованців спеціальних закладів складна, багатогранна й багаторівнева, є принципово новою і ще не знайшла достатнього свого відображення в педагогічній теорії та практиці.
Вищезазначене зумовило актуальність проведеного дослідження та вибір його теми: «Проектування багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умова формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами».

Об’єкт дослідження. Процес формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами. 

Предмет дослідження. Формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами в умовах навчально-виховного комплексу.
Мета дослідження: розробити науково обґрунтовану та практично апробовану модель формування життєвої компетентності вихованців, спрямовану на здобуття ними певного рівня освіти, професійну підготовку, проведення корекційної роботи з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах навчально-виховного комплексу. 

Гіпотеза дослідно-експериментальної роботи ґрунтується на припущенні, що вихованці спеціальних закладів будуть підготовлені до самостійної життєдіяльності, за умови, коли:

· виділена й обґрунтована сукупність компонентів життєдіяльності особистості, яка необхідна для успішної адаптації та самореалізації в соціумі;

· поетапне засвоєння компонентів життєвої компетентності забезпечується змістом моделі виховання вихованців в інтернатних установах;

· процес формування життєвої компетентності забезпечує взаємозв’язок із соціумом відповідно до соціальних ролей особистості в суспільстві;

· розроблені критерії оцінки сформованості життєвої компетентності вихованців спеціальних закладів.

Завдання дослідження: 

· проаналізувати теоретичні підходи та стан наукової розробленості проблеми організації формування життєвої компетентності;

· спроектувати та науково обґрунтувати модель формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· експериментально апробувати означену модель в умовах навчально-виховного комплексу, проаналізувати й узагальнити результати експериментальної роботи;

· визначити роль школи як мікросередовища формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами; 
· виявити пихолого-педагогічні умови ефективності процесу формування життєвої компетентності;
· розробити на основі результатів експерименту науково-методичні рекомендації з проблеми організації формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами.

Теоретико-методологічною основою дослідження є: Конституція України, закон України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про затвердження державного стандарту початкової освіти для дітей з особливими освітніми потребами»; культурно-історична теорія розвитку вищих психічних функцій і положення щодо єдності закономірностей розвитку дітей з нормальним та порушеним онтогенезом (Л. Виготський); концепція впливу на розвиток особистості діяльності та соціального середовища (Л. Виготський, О. Леонтьєв, С. Рубінштейн); гуманістичні ідеї психологічної допомоги К. Роджерса; особистісно орієнтований підхід (І. Бех, В. Кремінь, І. Якиманська та ін.); компетентнісний підхід у сучасній освіті (А. Зимня, А. Маркова, О. Овчарук, О. Пометун, О. Савченко, А. Хуторськой та ін.); теорія корекції і компенсації дефекту (Л. Виготський); концептуальні підходи до проблеми педагогічної взаємодії (Б. Ананьєв, А. Асмолов, Л. Божович, Б. Братусь, О. Леонтьєв, О. Петровський, І. Кон, Д. Фельдштейн, Д. Ельконін, А. Мудрик та ін.); теоретико-емпіричні дослідження феномена життєвої компетентності (В. Афанасьєва, Г. Бевз, І. Єрмаков, Р. Гурова, І. Дубровіна, Л. Когана, Н. Максимова, К. Мілютіна, В. Піскун, І. Пєша, А. Рузска та ін.); принцип єдності діагностики й корекції розвитку (Д. Ельконін, В. Лубовський, О. Лурія та ін.); основні теоретичні підходи щодо спеціального навчання та виховання, їх вплив на процес розвитку (Т. Вісковатова, Т. Дегтяренко, В. Засенко, В. Кобильченко, А. Колупаєва, Н. Макарчук, Т. Сак, В. Синьов, Є. Синьова, Т. Скрипник, М. Супрун, М. Тарасевич та ін.).
База дослідження (перелік навчальних закладів). Дослідно-експериментальна робота буде здійснюватися упродовж 2016 – 2018 років на базі Комунального закладу «Богодухівський навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради.
Для вирішення завдань експерименту використовуються загальнонаукові методи: 

· теоретичні (логічний аналіз наукових джерел, компаративний аналіз зарубіжного та вітчизняного досвіду з проблеми дослідження,  узагальнення, моделювання, прогнозування);

· емпіричні (психолого-педагогічний та медичний моніторинг, експертна оцінка), педагогічний експеримент (констатувальний і формувальний);

· статистичні (якісний і кількісний аналіз емпіричних матеріалів) тощо.

Загальнонаукові педагогічні, психологічні принципи та специфічні принципи спеціальної педагогіки:

· науковості – здійснення діяльності на основі досягнень сучасної науки з використанням діагностичних методик;

· гуманізації – пріоритету інтересів особистості дитини;

· сенситивності – урахування вікової періодизації в розвитку певних видів психічної діяльності;

· індивідуального підходу – урахування індивідуальних темпів і напрямів розвитку особистості дитини та педагога;

· діяльнісного підходу – вивчення особистості в процесі діяльності, приймаючи за головний показник динаміку розвитку її певних якостей; 

· системності – розгляд явищ у системі психолого-педагогічного процесу та сукупності взаємодій суб’єктів педагогічного процесу; 

· динамізму – урахування спрямованості від простого до складного, від знайомого до нового під час добору, змістового наповнення структурних компонентів моделі; 

· педагогічного оптимізму – високий рівень наукового й практичного знання про потенційні можливості осіб з особливими освітніми потребами;

· ранньої психолого-педагогічної допомоги – виявлення та діагностика відхилень у розвитку дитини для визначення її особливих освітніх потреб;
· реалістичності – упровадження результатів, їх адекватність можливостям виконавців і відповідність ресурсному забезпеченню;

· діагностичної – обов’язкове встановлення ефективності змін відповідно до завдань експериментальної діяльності.
Наукова новизна дослідно-експериментальної роботи полягає в уточненні поняття «життєва компетентність», здійсненні системного дослідження компонентів життєдіяльності особистості, визначенні успішності взаємодії з соціумом в сутнісних людських сферах з опорою на внутрішні ресурси особистості, виявленні змісту, форми та методів формування життєвої компетентності вихованців спеціальних закладів, що сприяють набуттю ними соціального досвіду для адаптації та самореалізації в соціумі, розробленні відповідної моделі формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами.

Теоретичне та практичне значення експерименту полягає в: розробці й апробації моделі формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами, у виявленні умов формування соціального досвіду у вихованців спеціальних закладів, які забезпечують їм входження в життя суспільства. 

Матеріали дослідження можуть бути використанні для практичного користування в процесі навчально-виховної діяльності спеціальних закладів, у системі підготовки та перепідготовки практичних психологів, педагогів дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів, співробітників соціальних служб.

Етапи та строки проведення дослідно-експериментальної роботи. Дослідно-експериментальна робота буде здійснюватися протягом 
2016 – 2018 років за відповідними етапами:

1. Підготовчо-організаційний етап (січень – травень 2016 року): 

· визначення та наукове обґрунтування теми, мети й завдань дослідно-експериментальної роботи;

· складання програми та планування експериментальної роботи;

· підбиття підсумків першого етапу дослідно-експериментальної роботи.

2. Констатувально-моделювальний етап (вересень 2016 року – травень 2017 року):

· проведення теоретичного аналізу особливостей особистісного розвитку вихованців спеціального закладу;

· визначення особливостей навчально-виховного процесу в інтернатних установах для підготовки вихованців до самостійної життєдіяльності;
· науково-методичне обґрунтування та розробка моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;
· підбиття підсумків другого етапу дослідно-експериментальної роботи. 

3. Формувальньно-впроваджувальний етап (вересень 2017 – червень 2018 року):

– підготовка педагогічного колективу експериментального навчального закладу до впровадження моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· упровадження експериментальної моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· розробка та впровадження системи моніторингу ефективності моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· апробація результатів дослідно-експериментальної роботи через публікації та проведення регіонального науково-практичного семінару, а також участь у науково-практичних конференціях;

· експериментальна перевірка ефективності моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· підбиття підсумків третього етапу дослідно-експериментальної роботи.

4. Рефлексивно-прогностичний етап (вересень – грудень 2018 року):

– співставлення очікуваних і отриманих результатів дослідно-експериментальної роботи; 

· узагальнення результатів моніторингу ефективності моделі з формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами;

· проведення обласної науково-практичної конференції за результатами дослідно-експериментальної роботи;

· підведення підсумків дослідно-експериментальної роботи.

Очікувані результати дослідно-експериментальної роботи полягають у науковому обґрунтовані та практичній апробації моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами.

Інформація про керівників дослідно-експериментальної роботи

Наукові керівники:

Пономарьова Вікторія Володимирівна, директор Державного навчального закладу «Харківський поліграфічний центр професійно-технічної освіти», кандидат педагогічних наук, конт. тел. (057) 738 42 63.
Калініна Тетяна Станіславівна, старший викладач секції спеціальної та інклюзивної освіти КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», кандидат педагогічних наук, конт. тел. 0662092268.

Науковий консультант:

Гніда Тетяна Борисівна, т.в.о. завідувача Центру практичної психології та соціальної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», кандидат педагогічних наук, конт. тел. 0506883702.
Координатори:

Вишнева Ірина Миколаївна, завідувач Харківської обласної психолого-медико-педагогічної консультації, вища кваліфікаційна категорія, конт. 
тел. 0974510541.

Хованова Олена Анатоліївна, директор КЗ «Богодухівський навчально-виховний комплекс», вища кваліфікаційна категорія, учитель-методист, конт. тел. 0675706265.

Гриненко Віта Григорівна, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Богодухівський навчально-виховний комплекс», кваліфікаційна категорія «спеціаліст», конт. тел. 0957466287.

Мальована Ольга Анатоліївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи КЗ «Богодухівський навчально-виховний комплекс», вища кваліфікаційна категорія, старший учитель, конт. тел. 0968299137.

Карнаух Наталія Іванівна, соціальний педагог КЗ «Богодухівський навчально-виховний комплекс», кваліфікаційна категорія «спеціаліст», конт. тел. 0933358852.

Хирна Тетяна Костянтинівна, психолог КЗ «Богодухівський навчально-виховний комплекс», кваліфікаційна категорія «спеціаліст», конт. 
тел. 0666375004.

Організаційне, науково-методичне, кадрове, матеріально-технічне, фінансове забезпечення експерименту
Положення про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку (затверджене наказом Міністерством освіти і науки України 
від 15.09.2008 року № 852).

Загальні положення

Спеціальна школа (школа-інтернат) у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про психіатричну допомогу», нормативно-правовими актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 № 964 (із змінами), цим Положенням і власним статутом.

Відповідно до Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні» спеціальна школа (школа-інтернат) за змістом реабілітаційних заходів належить до установ психолого-педагогічної реабілітації та здійснює комплексну реабілітацію дітей-інвалідів відповідно до державних соціальних нормативів у сфері реабілітації.

Мета, завдання, принципи

Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат – загальноосвітній навчальний заклад, що забезпечує здобуття певного рівня освіти, професійну орієнтацію та підготовку, проводить корекційно-розвиткову роботу з дітьми, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, умови проживання та утримання за рахунок держави.

      Визначення оптимальних шляхів і засобів упровадження формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами ґрунтується на основі відповідного нормативно-правового, навчально-методичного, кадрового, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення.

  Метою Концепції є :

– визначення пріоритетів державної політики у сфері освіти в частині забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям з особливими освітніми потребами;

– створення умов для вдосконалення системи освіти та соціальної реабілітації дітей з особливими освітніми потребами, також з інвалідністю, шляхом упровадження інноваційних технологій, зокрема, багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умови формування життєвої компетентності вихованців;

· формування нової філософії суспільства щодо позитивного ставлення до дітей та осіб з порушеннями психофізичного розвитку та інвалідністю.  

Основні завдання:

– удосконалення нормативно-правового, науково-методичного, фінансово-економічного
 забезпечення, орієнтованого на впровадження багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умови формування життєвої компетентності вихованців ;

– запровадження інноваційних освітніх технологій у контексті проектування багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умови формування життєвої компетентності вихованців і моделей надання спеціальних освітніх послуг для дітей з особливими освітніми потребами, також з інвалідністю;

– формування освітньо-розвивального середовища для дітей з особливими освітніми потребами шляхом забезпечення психолого-педагогічного, медико-соціального супроводу;

– упровадження багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу, як умови формування життєвої компетентності вихованців  з урахуванням потреби суспільства;

– забезпечення доступу до соціального середовища та навчальних приміщень, розроблення та використання спеціального навчально-дидактичного забезпечення, реабілітаційних засобів навчання;

– удосконалення системи підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів, які працюють в умовах інклюзивного навчання;

– залучення батьків дітей з особливими освітніми потребами до участі в навчально-реабілітаційному процесі з метою підвищення його ефективності.

Принципи розвитку спеціальної освіти:

– науковість (розробка теоретико-методологічних основ спеціального та інклюзивного навчання, програмно-методичного інструментарію, аналіз і моніторинг результатів упровадження інноваційних технологій навчання, оцінка ефективності технологій, що використовуються для досягнення позитивного результату, проведення незалежної експертизи);

– системність (забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами, наступності між рівнями освіти: рання допомога – дошкільна освіта – загальна середня освіта);

– варіативність, корекційна спрямованість (організація особистісно орієнтованого навчального процесу в комплексі з корекційно-розвитковою роботою для задоволення соціально-освітніх потреб, створення умов для соціально-трудової реабілітації, інтеграції в суспільство дітей з порушеннями психофізичного розвитку, також дітей-інвалідів);

– індивідуалізація – здійснення особистісно орієнтованого (індивідуального, диференційованого підходу;

– соціальна відповідальність сім’ї (виховання, навчання й розвиток дитини; створення належних умов для розвитку її природних здібностей, участь у навчально-реабілітаційному процесі);

– міжвідомча інтеграція та соціальне партнерство (координація дій різних відомств, соціальних інституцій, служб із метою оптимізації процесу освітньої інтеграції дітей з особливими освітніми потребами).

Шляхи впровадження

Реалізація Концепції передбачає комплексне розв’язання питань, пов’язаних із нормативно-правовим, навчально-методичним, кадровим забезпеченням спеціальної освіти. 

1. Нормативно-правове забезпечення:

– розроблення Типового положення про порядок організації багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу в спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах.

2. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу в умовах багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу:

– розроблення особистісно орієнтованих навчальних планів, програм;

– розроблення методичних рекомендацій, методичних посібників щодо психолого-педагогічних особливостей організації навчання, комплексної реабілітації, створення передумов для соціалізації вихованців в умовах багаторівневого освітнього середовища;

– розроблення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах із багаторівневим освітнім середовищем;

– забезпечення спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів із багаторівневим освітнім середовищем спеціальними підручниками та наочно-дидактичними матеріалами з урахуванням контингенту учнів з особливими освітніми потребами;

– реалізація корекційно-розвиткової складової особистісно орієнтованого навчального плану в умовах із багаторівневим освітнім середовищем, спрямованої на вирішення специфічних завдань, зумовлених особливостями психофізичного розвитку учнів, шляхом здійснення індивідуального та диференційованого підходу.

3.
Модернізація вищої педагогічної освіти й системи підвищення кваліфікації педагогічних кадрів:

– спеціальна підготовка та перепідготовка педагогічних кадрів для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах  багаторівневого освітнього середовища;

– спеціальна підготовка консультантів обласних і районних (міських) психолого-медико-педагогічних консультацій з питань навчання та розвитку дітей з особливими освітніми потребами в умовах із багаторівневим освітнім середовищем;

– запровадження системної організаційно-методичної, консультативно-роз’яснювальної роботи серед керівників навчальних закладів, громадськості, батьків щодо забезпечення права дітей з особливими потребами на освіту.

Очікувані результати 

Реалізація Концепції сприятиме:

– забезпеченню права дітей з особливими освітніми потребами на рівний доступ до якісної освіти, незалежно від стану здоров’я, місця їх проживання;

· соціальній адаптації та подальшій інтеграції вихованців навчально-виховного комплексу в суспільство, формуванню їх життєвої компетентності;

– зміні освітньої парадигми, удосконаленню навчального процесу шляхом урахування сучасних досягнень науки та практики;

– підготовці достатньої кількості кваліфікованих педагогічних кадрів,  створенню системи підвищення їх професійної майстерності;

– забезпеченню навчальних закладів, які впроваджують багаторівневе освітнє середовище транспортними засобами, відповідними навчально-методичними, наочними, дидактичними матеріалами, сучасними засобами реабілітації індивідуального та колективного призначення.

Фінансове забезпечення

Фінансування організації спеціального навчання здійснюється за рахунок державного бюджету, коштів місцевих громад і коштів громадських, благодійних і міжнародних організацій.

Програма

експериментальної роботи регіонального рівня за темою

«Проектування багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як умова формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми потребами»

на 2016 – 2018 роки
	№

з/п
	Заходи 
	Строки виконання
	Очікувані результати

	1. Підготовчо-організаційний етап  (січень – травень 2016 року)

	1.
	Визначення та наукове обґрунтування теми, мети й завдань дослідно-експериментальної роботи
	Січень –лютий

2016 року
	Наукове обґрунтування, визначення проблем і основних напрямів дослідно-експериментальної роботи

	2.
	Планування дослідно-експериментальної діяльності 
	Березень –квітень

2016 року
	Розробка програми дослідно-експериментальної діяльності 

	3.
	Підбиття підсумків підготовчого етапу дослідно-експериментальної роботи
	Травень 

2016 року
	Звіт за підсумками першого етапу дослідно-експериментальної роботи

	2. Констатувально-моделювальний етап (вересень 2016 року – травень 2017 року)

	1.
	Проведення теоретичного аналізу особливостей особистісного розвитку вихованців спеціального закладу
	Вересень  – жовтень

 2016 року
	Аналітична довідка за результатами аналізу

	2.
	Визначення особливостей навчально-виховного процесу в інтернатних установах для підготовки вихованців до самостійної життєдіяльності
	Листопад  – грудень  

2016 року
	Наукове обґрунтування, визначення особливостей навчально-виховного процесу в інтернатних установах

	2.
	Науково-методичне обґрунтування та розробка моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Січень  – березень

2017 року
	Модель формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами

	3.
	Підбиття підсумків другого етапу експериментального дослідження
	Квітень – травень 

2017 року
	Звіт за результатами другого етапу дослідно-експериментальної роботи

	3. Формувально-впроваджувальний етап (вересень 2017 року – червень 2018 року)

	1.
	Підготовка педагогічного колективу експериментального навчального закладу до впровадження моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Вересень –жовтень

 2017 року
	Програма підготовки педагогічного колективу експериментального навчального закладу до впровадження моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами

	2.
	Упровадження експериментальної моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Листопад – грудень 

2017 року


	Методика впровадження експериментальної моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами

	
	Розробка та впровадження системи моніторингу ефективності моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Січень – лютий

2018 року
	Методика моніторингу ефективності моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами

	3.
	Експериментальна перевірка ефективності моделі формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Березень –квітень

2018 року
	Експериментальні матеріали

	
	Апробація результатів дослідно-експериментальної роботи через публікації та проведення регіональних науково-практичних семінарів, участь 

у Міжнародних, Всеукраїнських науково-практичних конференціях
	Травень 

2018 року
	Публікації, доповіді, виступи на Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних  науково-практичних конференціях і семінарах

	4.
	Підбиття підсумків третього етапу дослідно-експериментальної роботи

	Червень 

2018 року
	Звіт за результатами третього етапу дослідно-експериментальної роботи

	4. Рефлексивно-прогностичний етап (вересень – грудень 2018 року)

	1.
	Співставлення очікуваних і отриманих результатів дослідно-експериментальної роботи. Перевірка робочої гіпотези
	Вересень 

2018 року
	Аналітична довідка щодо ефективності розробленої моделі та підтвердження гіпотези дослідно-експериментальної роботи

	2.
	Узагальнення результатів моніторингу ефективності моделі з формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами
	Жовтень 

2018 року
	Аналітична довідка щодо ефективності моделі з формування життєвої компетентності особистості вихованців з особливими освітніми потребами

	3.
	Підготовка та проведення обласної науково-практичної конференції
	Листопад   2018 року
	Програма та матеріали науково-практичної конференції

	4.
	Підбиття підсумків дослідно-експериментальної роботи
	Грудень  

2018 року
	Звіт за п’ятий етап дослідно-експериментальної роботи. Загальний звіт за результатами дослідно-експериментальної роботи
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