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П Р О Т О К О Л
засідання Ради директорів 
професійно-технічних навчальних закладів Харківської області

27.11.2015



  
   Харків




        № 3
Присутні:  члени ради директорів ПТНЗ – 7 осіб.

Запрошені: 

Волік І.М., начальник відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

Ткаченко Н.Г., голова обласної асоціації працівників професійно-технічної освіти.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту Закону України «Про професійну освіту».
2. Удосконалення мережі професійно-технічної освіти в рамках завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України.

3. Про пропозиції плану роботи Ради директорів професійно-технічних навчальних закладів до плану роботи Департаменту науки і освіти на 2016 рік.
З ПЕРШОГО питання СЛУХАЛИ: Ткаченко Н.Г., голову обласної асоціації  працівників професійно-технічної освіти, директора Харківського професійного ліцею швейного і хутрового виробництва, яка ознайомила присутніх 
з основними тезами Закону України «Про професійну освіту». Проект Закону України «Про професійну освіту» розроблений на виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», прикінцевих положень Закону України «Про вищу освіту», а також з урахуванням положень Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Метою запропонованого законопроекту є удосконалення діючих механізмів реалізації державної політики та правових відносин у сфері управління професійно-технічною освітою.

ВИСТУПИЛИ: Амірбеков Г.Д., директор Державного закладу освіти Центр професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який додав, що прийняття цього Закону дозволить:
- оперативно приймати управлінські рішення щодо професійної освіти та її фінансового забезпечення;

- підвищити роль місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, роботодавців у визначенні напрямів та обсягів підготовки кваліфікованих робітників та керівників середньої ланки управління з урахуванням потреб ринку праці;

- продовжити розвиток соціального партнерства, об’єднання зусиль центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, навчальних закладів, роботодавців, науковців і громадських об’єднань з метою забезпечення ринку праці кваліфікованими робітниками, збільшити обсяги фінансування та вкладань;
- забезпечити умови для випереджувального розвитку професійної освіти, створення багатопрофільних, різнорівневих професійних навчальних закладів, що здійснюватимуть підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації спеціалістів та кваліфікованих робітників відповідно до потреб регіонального ринку праці та загальнодержавних потреб.

УХВАЛИЛИ:

Обговорити відповідний законопроект на загальних зборах трудових колективів установ професійно-технічної освіти спільно з представниками профспілки.
З ДРУГОГО питання СЛУХАЛИ: Скльомін С.В., директора Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова»,  який повідомив присутнім, що стратегія реформування освіти, яка визначена Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, передбачає оптимізацію та впорядкування мережі професійно-технічної освіти протягом року шляхом розроблення та прийняття нової редакції Законів України “Про професійну освіту”. 
У законопроекті «Про професійну освіту» визначаються механізми формування єдиної узгодженої державної політики щодо розвитку системи професійної освіти в умовах децентралізації.

Даний законопроект унормовує засади удосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів. Проектом закону встановлено такі типи ПТНЗ як регіональних центрів професійної освіти, професійний коледж, професійний ліцей та центр професійної підготовки. Рішення про створення таких навчальних закладів прийматимуть місцеві органи виконавчої влади за погодженням з Міністерством освіти і науки України.

ВИСТУПИЛИ: Салтанов Ю.В., директор Харківського професійного енергетичного ліцею, який додав, що місцеві органи виконавчої влади будуть виконувати інші функції щодо 

- управління професійно-технічними (професійними) навчальними закладами, зокрема щодо вироблення та подання рекомендацій засновникам (або уповноваженим ними органам) щодо утворення, реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) чи ліквідації утворених ними професійних навчальних закладів; 

- прогнозування обсягів та кваліфікаційної структури потреб регіонального ринку праці; 

- відкриття, розвиток і закриття програм підготовки за певними професіями;
- реформування і удосконалення системи підготовки, перепідготовки 
та підвищення кваліфікації працівників.

УХВАЛИЛИ:

Обговорити питання на загальних зборах трудових колективів установ професійно-технічної освіти спільно з представниками профспілки.
З ТРЕТЬОГО питання СЛУХАЛИ: 

 Скльоміна С.В., директора Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова»,  який повідомив присутнім  проект плану роботи Ради директорів ПТНЗ на 2016 рік та запропонував проводити засідання щоквартально в останню середу місяця.
УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи Ради.
Голова засідання






С.В. Скльомін
Секретар засідання






І.М. Гонтаренко

PAGE  

