Про підсумки проведення обласного етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед студентів вищих навчальних закладів
Підведені підсумки обласного етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед студентів вищих навчальних закладів. 
Так, серед студентів ВНЗ І-ІІ р.а. м. Харкова (Харківської області) негуманітарного профілю навчання переможцями та призерами стали: Бучачева Аліна (Харківський радіотехнічний технікум) – І місце, Клименко Антон (Харківський комп’ютерно-технологічний коледж Національного технічного університету «ХПІ») – ІІ місце, Мандей Кассія (Житлово-комунальний коледж Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова) – ІІІ місце;
серед студентів гуманітарного профілю навчання: Кріштапович Юлія (Комунальний заклад «Харківський вищий коледж мистецтв») – І місце, Шумська Оксана (Коледж Національного фармацевтичного університету) – ІІ місце, Новікова Тетяна (Медичний коледж Харківської медичної академії післядипломної освіти) – ІІІ місце;
серед студентів філологічних спеціальностей (педагогічні коледжі): Жидкова Ірина – І місце, Яготінцева Надія – ІІ місце, Тур Анастасія – ІІІ місце (Харківський коледж комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради).
Серед студентів ВНЗ ІІІ-ІV р.а. м. Харкова (Харківської області) нефілологічних спеціальностей переможцями та призерами стали: П’ясецька Анастасія (Харківський національний університет внутрішніх справ) –            І місце, Шафоростов Михайло (Харківський національний університет імені  В.Н. Каразіна) – ІІ місце, Лейбенко Галлі (Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди) та Берест Костянтин (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна) – ІІІ місце; 

серед студентів філологічних спеціальностей: Мартовицька Аліна – І місце, Копійка Марія та Хільченко Анна (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна) – ІІ місце, Корніленко Ганна та Мамонтова Катерина (Харківський національний педагогічний університет імені          Г.С. Сковороди) – ІІІ місце; 

серед курсантів вищих військових навчальних закладів: Лучнікова Олександра (Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба) – І місце, Мікрюкова Карина (Харківський національний університет внутрішніх справ) – ІІ місце, Ільченко Олександр (Національна академія Національної гвардії України) – ІІІ місце.

