Про підсумки проведення обласного етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед студентів вищих навчальних закладів
Підведені підсумки обласного етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед студентів вищих навчальних закладів. 
Так, серед студентів ВНЗ І-ІІ р.а. м. Харкова (Харківської області) негуманітарного профілю навчання переможцями та призерами стали: Гармаш Ірина (Комунальний заклад охорони здоров’я «Харківський обласний медичний коледж») – І місце, Галушко Ілля (Харківський державний соціально-економічний коледж) – ІІ місце, Смоленська Тетяна (Коледж переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка) – ІІІ місце;

серед студентів гуманітарного профілю навчання: Бологов Микита (Комунальний заклад «Харківський вищий коледж мистецтв») – І місце, Древаль Юлія (Балаклійська філія Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради) – ІІ місце, Бондаренко Дар’я (Харківський автомобільно-дорожній технікум) – ІІІ місце.
Серед студентів ВНЗ ІІІ-ІV р.а. м. Харкова (Харківської області) серед студентів філологічних спеціальностей переможцями та призерами стали: Тишкевич Владлена – І місце, Смирнова Ганна – ІІ місце, Ломака Олександра (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна) – ІІІ місце; 

серед студентів гуманітарного профілю навчання: Маслій Владислава – І місце, Марченко Володимир (Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого) – ІІ місце, Дербуш Анастасія (Національна академія Національної гвардії України) та Величко Аліна (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут») – ІІІ місце; 

серед студентів негуманітарного профілю навчання: Насоненко Ярослава (Харківський національний автомобільно-дорожній університет) – І місце, Ященко Єлизавета Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка) та Калембет Юлія (Харківський національний автомобільно-дорожній університет) – ІІ місце, Макарова Тетяна (Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова) – ІІІ місце; 

серед курсантів вищих військових навчальних закладів: Труш Аліна (Національна академія Національної гвардії України) – І місце, Чеботарьов Микита (Харківський національний університет Повітряних Сил імені           І. Кожедуба) – ІІ місце, Лижник Ольга (Харківський національний університет внутрішніх справ) – ІІІ місце.

