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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	06.04.2017
	Харків
	                     № 112

	
	
	


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 06.04.2017
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.01.2017 № 4), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 06.04.2017 № 3), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Бороденко Тетяна Артемівна, учитель іноземної (англійської) мови Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою “Патріот”» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Прасул Юлія Іванівна, учитель географії Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою “Патріот”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Сухілін Віктор Володимирович, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Рой Тетяна Григорівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Буднік Тетяна Олександрівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Корінна Олена Михайлівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Зачепилівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Заїка Світлана Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Ізюмської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Вербенко Аза Залатінцківна, методист з дошкільного виховання районного методичного кабінету відділу освіти Ізюмської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Теницька Людмила Сергіївна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Ізюмської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Рибак Олена Володимирівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Краснокутської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Пирог Тетяна Анатоліївна, завідувач Шевченківського районного методичного кабінету, яка відповідає займаній посаді керівника;

Одерій Ганна Володимирівна, методист з дошкільного виховання Шевченківського районного методичного кабінету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Русакова Лариса Євгеніївна, методист по роботі з педкадрами Шевченківського районного методичного кабінету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Старікова Ніна Олександрівна, методист з навчальних дисциплін Шевченківського районного методичного кабінету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шавкун Наталія Миколаївна, методист з психологічної служби Шевченківського районного методичного кабінету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Довженко Валентина Миколаївна, завідувач методичного кабінету відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Тарасюк Алла Іванівна, методист з бібліотечних фондів методичного кабінету відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рожко Ірина Василівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Салова Наталя Іванівна, учитель української мови та літератури, розвитку мовлення Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Толкай Ірина Миколаївна, методист управління освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Зеленська Олена Володимирівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Печенізької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Іванська Лариса Петрівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Валківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;
Беспалько Оксана Олексіївна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Грищенко Людмила Олександрівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Краснокутського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мороз Алла Євгеніївна, викладач зарубіжної літератури Краснокутського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Риженко Валентина Семенівна, викладач української мови та літератури Зміївського професійного енергетичного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Острась Зоя Максимівна, майстер виробничого навчання Зміївського професійного енергетичного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Шеремет Євгеній Борисович, майстер виробничого навчання Ізюмського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Балугян Тетяна Валеріївна, методист Ізюмського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;Казачанська Олена Павлівна, учитель біології Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Немшилова Олена Ігорівна, учитель російської мови та літератури, корекційно-розвиткових занять Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Проценко Вікторія Борисівна, учитель образотворчого мистецтва, корекційно-розвиткових занять Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Мінюкова Світлана Леонідівна, учитель російської мови та літератури, корекційно-розвиткових занять Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Радецька Олена Олександрівна, учитель російської мови та літератури Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Масловська Юлія Сергіївна, учитель історії Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Лисанова Валерія Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Семененко Олена Вікторівна, учитель біології Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Богаєвський Віталій Євгенійович, викладач фізичного виховання Обласного комунального закладу «Харківське художнє училище», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Пєшков Сергій Георгійович, викладач фізичного виховання Обласного комунального закладу «Харківське художнє училище», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мельник Олена Василівна, викладач української мови та літератури Комунального закладу «Харківський вищий коледж мистецтв», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Бембель Наталія Леонідівна, викладач фізики Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства    імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Бондаренко Світлана Юріївна, викладач організації та технології обслуговування в готелях Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Буробіна Ольга Миколаївна, викладач англійської мови (за професійним спрямуванням) Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бухтєєва Надія Василівна, викладач фінансового обліку Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства    імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кошляк Ольга Михайлівна, викладач економіки підприємства Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Кульбака Алла Миколаївна, викладач української мови та літератури Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Лук’янов Віктор Іванович, викладач економіки та організації реалізації квітково-декоративної продукції Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Махонін Олексій Вікторович, викладач німецької мови Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства    імені О.М. Бекетова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Циганенко Роман Петрович, викладач правознавства Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства    імені О.М. Бекетова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Чигринець Ірина Володимирівна, викладач дисципліни «Фінанси» Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства    імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Марцун Тамара Віталіївна, викладач дисципліни «Інженерна графіка» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Поступаленко Наталія Костянтинівна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Супрун Людмила Петрівна, викладач дисципліни «Основи філософських знань» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Беленченко Лідія Федорівна, викладач дисципліни «Педагогіка» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Капельніков Геннадій Володимирович, викладач дисципліни «Будівельна техніка та обладнання» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Марченко Володимир Миколайович, майстер виробничого навчання Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Ольхова Ольга Вікторівна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бурмасов Олександр Миколайович, викладач дисциплін «Геодезія», «Топографія та картографія», «Топографічне креслення», «Основи водопостачання» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Харитонова Ольга Вікторівна, викладач дисциплін «Основи філософських знань», «Економічна теорія» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шамес Євгенія Олександрівна, викладач дисциплін «Водовідведення та санітарія міст», «Гідрометричні прилади та спостереження», «Фізична океанологія», «Основи метрології та стандартизації» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Лесковець Ілля Йосипович, викладач предметів «Захист Вітчизни» та «Фізична культура» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Лаврентьєва Олена Миколаївна, викладач математики Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Кураксін Олександр Васильович, викладач предмета «Фізична культура» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Лихоманова Людмила Іванівна, викладач охорони праці Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коздоба Тетяна Володимирівна, викладач фізики Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Зоріцький Юрій Станіславович, викладач англійської мови Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Герман Світлана Іванівна, викладач економіки Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Верчикова Ірина Володимирівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

 Дубодєлова Ірина Олексіївна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Новик Галина Михайлівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лопіна Олена Миколаївна, завідувач районного методичного центру Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Григор’єва Ольга Іванівна, методист районного методичного центру Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Максименкова Вікторія Михайлівна, методист районного методичного центру Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Савченко Алла Петрівна, методист районного методичного центру Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ятленко Ірина Вікторівна, методист районного методичного центру Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Логвінова Жанна Іванівна, завідувач методичного кабінету Навчально-наукового інституту якості освіти Харківського національного медичного університету, яка відповідає займаній посаді завідувача методичного кабінету;
Лебідь Лідія Вікторівна, методист першої категорії навчально-методичного відділу Харківського національного медичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Красова-Пасашкова Ірина В’ячеславівна, практичний психолог Комунального закладу охорони здоров’я «Обласний будинок дитини № 3», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Пестуненко Алла Іванівна, учитель-дефектолог Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський обласний спеціалізований будинок дитини № 1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
Косточка Алла Михайлівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Маркова Ольга Павлівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Морозова Зінаїда Володимирівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Тавшунська Тетяна Павлівна, заступник завідувача інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;

2. Керівникам навчальних закладів та їх бухгалтерським службам, педагогічні працівники яких зазначені у пункті 1 цього наказу, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 06.04.2017.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник директора Департаменту                                                 О. О. Труш

