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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ

НАКАЗ

25.04.2017




  Харків




№ 147
Про підсумки проведення другого (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» 
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України 
від 14.06.2016 № 668 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.11.2016 № 431 «Про проведення першого (районного, міського) та другого (обласного) турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017». На підставі протоколу засідання організаційного комітету й журі конкурсу (протокол № 5 від 14.02.2017), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити Грамотою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та грошовою винагородою переможців другого (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» (далі – конкурс): 
Бацулу Наталію Володимирівну, учителя Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області – номінація «Початкова освіта»;

Носову Вікторію Володимирівну, учителя Лозівського навчально-виховного комплексу № 10 «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Лозівської міської ради Харківської області – номінація «Інформатика»;

Панкратьєву Вікторію Вікторівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області – номінація «Біологія»;

Сіру Вікторію Вікторівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області – номінація «Музичне мистецтво».

2. Відзначити подякою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації лауреатів другого (обласного) туру конкурсу:
2.1. У номінації «Біологія»:

Мельникову Євгенію Юріївну, учителя Пісочинського колегіуму Харківської районної ради Харківської області;

Олійник Ларису Миколаївну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області;

Уварову Інну Олександрівну, учителя Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області;

Ярослава Олександра Артемовича, учителя Сковородинівського навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) ім.Г.С.Сковороди Золочівської районної державної адміністрації Харківської області.

2.2. У номінації «Початкова освіта»:

Вінникову Світлану Валентинівну, учителя Богодухівського ліцею № 3 Богодухівської районної ради Харківської області;

Іванову Наталію Іванівну, учителя Зміївського ліцею № 1 Зміївської районної ради Харківської області імені двічі Героя Радянського 
Союзу З.К. Слюсаренка;

Терехову Людмилу Юріївну, учителя Чугуївського навчально-виховного комплексу № 6 імені тричі Героя Радянського Союзу І.М. Кожедуба Чугуївської міської ради Харківської області.
2.3. У номінації «Інформатика»:

Гутник Олену Володимирівну, учителя Балаклійського ліцею Балаклійської районної державної адміністрації Харківської області;

Душку Світлану Миколаївну, учителя Старомерчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Валківської районної ради Харківської області;

Озолиньш Катерину Михайлівну, учителя Добренського навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад) Красноградської районної державної адміністрації Харківської області;

Чигринова Андрія Юрійовича, учителя Вовчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Вовчанської районної ради Харківської області.

2.4. У номінації «Музичне мистецтво»:

Дорофєєву Наталію Сергіївну, учителя Малороганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області;

Заборкіну Тетяну Валеріївну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 154 Харківської міської ради Харківської області;

Московченко Інну Валеріївну, учителя Слобожанського ліцею № 1 Зміївської районної ради Харківської області;

Хопту Світлану Олексіївну, учителя Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. 
3. Комунальному вищому навчальному закладу «Харківська академія неперервної освіти» (Покроєва Л.Д.) здійснити виплату грошової винагороди переможцям другого (обласного) туру конкурсу згідно із затвердженим кошторисом на 2017 рік (додається).

Термін: до 30.09.2017
4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Заступник

директора Департаменту 






О.О. Труш
