Довідка
Про основні напрями роботи з обдарованою науковою молоддю Харківщини

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність» Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації спільно з Радою ректорів вищих навчальних закладів Харківської області, Північно-Східним науковим центром НАН і МОН України, Харківським університетським консорціумом проводиться системна і послідовна робота з обдарованою науковою молоддю.
Основними напрямами роботи є: виявлення, підтримка та розвиток талановитих молодих представників сучасної науки Харківщини; створення умов для реалізації інтелектуального потенціалу молоді у сфері наукової та науково-технічної діяльності; популяризація наукової діяльності серед молоді; стимулювання обдарованої молоді до участі у наукових дослідженнях.
Важливим напрямом роботи є надання на регіональному рівні всебічної підтримки молодим науковцям.
Згідно з розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації з 2000 року проводиться Конкурс на здобуття іменних стипендій обласної державної адміністрації в галузі науки. За період з 2000 по 2017 роки 340 молодих вчених стали обласними стипендіатами в галузі науки. У 2017 році збільшено розмір стипендії обласної державної адміністрації молодим вченим у 2,5 рази (на сьогодні розмір стипендії складає - 1000 грн. і виплачуватиметься щомісячно 20 молодим вченим у період з травня 2017 року по квітень 2018 року).
З метою створення сприятливих умов для активізації наукової діяльності молодих вчених, залучення молодих науковців до вирішення найбільш актуальних завдань соціально-економічного розвитку Харківщини, відповідно до розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації Світличної Ю.О.,від 15.05.2017 № 202 у 2017 році започатковано обласний конкурс «Найкращий молодий науковець Харківщини», який проводитиметься за 6 напрямами, визначеними Законом України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки на період до 2020 роки».
 Конкурс проходитиме щорічно у вересні-листопаді, підсумки будуть підведені до Всесвітнього дня науки в ім’я миру та розвитку. На реалізацію кращих наукових проектів, реальних наукових розробок молодих вчених, на підставі рішення організаційного комітету Конкурсу  надаватиметься фінансова підтримка з обласного бюджету.
У 2017 році одним з пріоритетних напрямів роботи є підняття на якісно новий рівень співпрацю з молодими науковцями Харківщини.
Першим кроком для налагодження ефективної роботи молодих вчених з обласною державною адміністрацією, з метою об’єднання наукової молоді Харківської області, всебічного сприяння реалізації прав молодих вчених щодо їх участі у формуванні та реалізації державної політики у відповідній сфері, забезпечення їх активної участі у проведенні наукових досліджень та захисту їх прав та інтересів в Україні  стало створення ради молодих вчених при голові обласної  державної адміністрації, до складу якої увійшли 30 представників наукової молоді, молоді вчені провідних вишів, академічних та галузевих установ (розпорядження ХОДА від 07.04.2017 р. № 152).    
За ініціативи Ради молодих вчених протягом квітня-червня поточного року проведено низку науково-просвітницьких заходів, серед них: медико-соціальний науковий захід для школярів м. Балаклія Харківської області (13 квітня 2017 р.); II Міждисциплінарний науковий квест «Пошуки скарбів науки», присвячений Дню Науки, за участю голови Харківської обласної державної адміністрації Світличної Ю.О. (20 травня 2017 р.), у якому взяли участь 20 команд з провідних  вищих навчальних закладів та наукових установ регіону; інформаційно-просвітницький захід для учнівської молоді «День здоров’я».(17 червня 2017 р.)
	Серед проектів Ради на найближчий період: II Міжнародний Фестиваль USERN за підтримки ЮНЕСКО, Медико-соціальний проект «Молоді науковці за здорове майбутнє», II фестиваль-конкурс музичного мистецтва «Харківські асамблеї», виїзна наукова лабораторія «Кмітливий винахідник», проведення соціологічних опитувань за ініціативи молодих науковців, виставка-ярмарок наукових розробок молодих вчених Харківщини.
	Харківщина є потужним науково-освітнім центром України.
 Молоді вчені Харківщини вносять вагомий вклад у розвиток наукової сфери області. Лауреатами щорічних премій Президента України у 2016 році стали 12 молодих вчених; 7-ми молодим науковцям призначено гранти Президента України для підтримки наукових досліджень у 2017 році. 
У 2016-2017 навчальному році за ініціативи голови Харківської обласної державної адміністрації розроблено регіональний освітній проект «Наукові обрії Харківщини», який закладає програмну основу для управління розвитком науково-освітнього  простору області. Учасниками проекту є учні та вихованці закладів освіти, студенти, аспіранти, молоді вчені вищих навчальних закладів та наукових установ, педагогічні та науково-педагогічні працівники установ освіти. Метою проекту є створення системи роботи щодо формування наукового світогляду дітей дошкільного віку, учнівської та студентської молоді Харківської області як майбутніх фахівців у різних сферах життєдіяльності. Провідна роль в реалізації даного проекту безумовно відводиться молодим вченим Харківщини, і ними вже розпочато роботу з реалізації заходів освітнього проекту «Наукові обрії Харківщини». 
У листопаді 2018 року виповнюється 100 років від часу заснування НАН України. Відповідно до Указу Президента України від 18 травня 2017 року ювілей Національної академії наук України відзначатиметься на державному рівні. 
[bookmark: _GoBack]У рамках підготовки та проведення у 2018 році Фестивалю науки, присвяченому 100-літньому ювілею НАН України, в області проводитимуться урочисті збори наукової громадськості, розширені засідання вчених рад, виставки наукових та науково-технічних досягнень, ювілейні академічні читання, наукові форуми та конференції, впорядкування меморіальних дошок, пов’язаних з іменами видатних вчених НАН України, інші заходи з широким залученням молодих науковців.
Підсумовуючи вищевикладене, хочу зазначити, що наукова молодь Харківщини – це потужна інтелектуальна сила, спроможна досягти позитивних, інноваційних змін у науковій сфері,  вносити реальний вклад у вирішення конкретних практичних завдань Харківського регіону. 
Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Рада ректорів вищих навчальних закладів Харківської області, Північно-Східний науковий центр НАН і МОН України, Харківський університетський консорціум й надалі всебічно підтримуватимуть молодих науковців Харківщини, сприятимуть їхньому науковому та кар’єрному зростанню, широко залучатимуть їх до здійснення актуальних наукових досліджень, проведення сучасних просвітницьких заходів з учнівською та студентською молоддю в рамках реалізації освітнього проекту «Наукові обрії Харківщини». 
