ІНФОРМАЦІЯ

щодо проектів, що забезпечують розвиток регіональної інноваційної структури
Харківський університетський консорціум
     Мета створення - об’єднання зусиль органів виконавчої влади та ВНЗ регіону для забезпечення інноваційного розвитку освітніх процесів, кадрового забезпечення наукових  шкіл, налагодження ефективної співпраці вишів із роботодавцями, формування майбутньої інтелектуальної та управлінської еліти регіону та держави; широке використання наукового та  науково-технічного потенціалу Харківської області для вирішення найбільш актуальних соціально-економічних проблем регіону шляхом впровадження у виробництво реальних наукових розробок вчених Харківщини.

     До складу Консорціуму входять 32 вищих начальних заклади регіону.

Регіональний аерокосмічний кластер «Механотроніка» 
       Мета створення - удосконалення процесу підготовки висококваліфікованих кадрів для підприємств аерокосмічної галузі, виконання наукових досліджень і розробок, покликаних вирішувати актуальні проблеми цих підприємств. 

        До складу Кластеру входять:  ДП «АНТОНОВ»,  ПАТ «ФЕД»,  Національний  аерокосмічний університет імені М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»,  Харківський національний університет радіоелектроніки, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, АТ «МОТОР СІЧ», ДП «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» ім. Академіка О.Г. Івченка».

Інноваційно-освітній Кластер «Агротехніка» 
        Мета створення - об’єднання зусиль провідних аграрних ВНЗ, промислових і агропромислових підприємств, науково-дослідних установ, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування задля впровадження сучасних ощадних технологій земле обробки; імпортозаміщення, шляхом розробки і виробництва вітчизняної енергозберігаючої агротехніки та просування її на внутрішньому і зовнішньому ринках; реалізація інновацій в агропромисловій сфері.

      До складу Кластеру входять: Індустріальна група «У.П.Е.К», Лозівський ковальсько-механічний завод, Українське конструкторське бюро трансмісій і шасі, ПАТ «Харківський підшипниковий завод», Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. П. Василенка, Сумський національний аграрний університет, Уманський національний університет садівництва, Таврійський державний агротехнічний університет, Миколаївський національний аграрний університет, Львівський  національний аграрний університет, УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.
         Кластер «Оборонний» 
        Мета створення - поглиблення внутрішньої кооперації науковців, фахівців і вітчизняних виробників продукції військового призначення та подвійного використання в інтересах Збройних Сил України та інших військових формувань; сприяння розробкам, проектуванню та дослідженням, спрямованим на нові рішення та інновації; забезпечення висококваліфікованими кадрами підприємств оборонної промисловості; модернізація виробництва з метою випуску високотехнологічної продукції; збереження трудового потенціалу оборонної галузі.
        До складу Кластеру входять: Національний аерокосмічний університет імені М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»,  Харківський національний університет радіоелектроніки, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, підприємства ДК «Укроборонпром».
         Регіональний офіс трансферу технологій
         Мета створення -  активізація діяльності стосовно  розробки та створення структур щодо підтримки інноваційної діяльності на регіональному рівні; налагодження усталених комунікаційних зв’язків між науковими установами, вищими навчальними закладами та промисловими підприємствами регіону; представлення наукового потенціалу регіону у взаємовідносинах з вітчизняними та іноземними інвесторами та замовниками; створення  міжвідомчої лабораторії з кластерної політики на базі Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України та комерційної біржи (порталу) наукових розробок для ефективного  впровадження їх у виробничо-промисловий комплекс регіону.
           Регіональний офіс працює на базі Північно-Східного наукового центру НАН і МОН України.
