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                                                                                         Виступ на нараді начальників

                                                                      місцевих органів управління 

                                                                      у сфері освіти

                                                                      21.11.2018
Про організацію проведення зовнішнього                                                     незалежного оцінювання у 2019 році
Слайд № 1 (назва)

Сьогодні я ознайомлю вас із питаннями організації проведення в 2019 році зовнішнього  незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.
Слайди № 2-4 (нормативно-правове забезпечення)

На слайдах представлені нормативно-правові документи відповідно до яких буде організовано проведення ЗНО в 2019 році. Звертаю Вашу увагу на накази Міністерства освіти і науки України, які видані в 2018 році № 931 від 22.08.2018, зареєстрований в Мінюсті, та № 1036 від 29.09.2018 у яких зазначені питання підготовки та проведення ЗНО саме в 2019 році.

Слайд 5 (план спільних дій)

На підставі нормативно-правих актів між Харківським регіональним центром якості освіти та Департаментом науки і освіти укладено План спільних дій щодо співробітництва з питань проведення ЗНО у 2018/2019 н.р. Ознайомитися з цим Планом можна на сайті Департаменту у розділі «ЗНО».
Слайд 6 (ДПА здобувачів повної заг. освіти)

Зовнішнє незалежне оцінювання  результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, проводиться з 20 травня по 12 липня               2019 року. Основна сесія – з 21 травня до 13 червня 2019 року. Додаткова сесія - з  26 червня до 12 липня.
Слайд 7 (реєстрація на ЗНО)

Реєстрація на ЗНО здійснюється з 05 лютого по 18 березня 2019 року на сайті, що зазначений на слайді.  Зміни до реєстраційних даних вносяться з                   5 лютого до 25 березня 2019 року.
Слайд 8 (реєстрація на ЗНО)


Важливо! Учням до початку реєстрації на ЗНО уважно ознайомитися з Правилами прийому до закладів вищої освіти та визначитися із переліком предметів, що необхідні для вступу. Правила прийому розміщені на сайтах закладів вищої освіти. Також звертаю увагу на підготовку документа, що засвідчує особу (паспорта). Та наявності паспорта у дитини під час прибуття на пункт проведення ЗНО.
Слайд 9 (Перелік предметів)

На слайді представлений перелік 11 предметів із яких у 2019 році проводиться ЗНО. 

Учні закладів загальної середньої освіти, яким результат ЗНО з іноземної мови має зараховуватися як оцінка за атестацію:
· отримують оцінку за атестацію за результатами виконання завдань академічного рівня, якщо вивчали цю іноземну мову на рівні стандарту або академічному рівні;

· отримують оцінку за атестацію за результатами виконання завдань академічного та профільного рівнів, якщо вивчали цю іноземну мову на профільному рівні.

Слайд 10 (Зарахування результатів ЗНО)

Результати ЗНО із 3 навчальних предметів зараховуються як результати державної підсумкової атестації  для учнів закладів загальної середньої освіти , які в 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти,                    Укр. мова і література, математика або історія України (період ХХ століття – початок ХХІ століття) та один із навчальних предметів за вибором учня, відповідно до переліку.

Результати ЗНО з української мови та літератури, математики або Історії України (період ХХ століття – початок ХХІ століття) за вибором учня (студента) зараховуються як результат атестації для учнів (студентів) закладів професійної освіти або  вищої освіти, які в 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти.


Результати ЗНО з української мови та літератури можуть зараховуватися як результат атестації для студентів вищої освіти, які скористалися правом повторного складання атестації у формі ЗНО, які здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста з одночасним завершенням здобуття повної загальної середньої освіти.
Слайд 11 (Календар проведення ЗНО)

На слайді представлений календар проведення ЗНО – 2019 року (основна сесія).


Звертаю Вашу увагу, що математика, укр. мова та література, історія України проводяться в округах, інші предмети – ЗНО проводиться в місті  Харкові.
Слайд 12 (ЗНО-2019)
 
Кожен зареєстрований учасник зовнішнього оцінювання має право скласти тести не більше як із 4 предметів із Переліку.
Слайд 13 (Подання заяв для участі в додат. сесії)


На слайді зазначені терміни подання заяв щодо участі в додатковій сесії з певного навчального предмета учасника ЗНО, які не змогли пройти тестування під час основної сесії через причини, які не залежали від їх дій і волі та на які вони не змогли вплинути.
Слайд 14 (Реєстрація на пробне ЗНО)

На слайді зазначені терміни проведення реєстрації на пробне ЗНО на сайті Харківського РЦОЯО з 08.01.2019 до 31.01.2019.
Слайд 15 (Пробне ЗНО)

На слайді визначені терміни проведення пробного ЗНО 16 та 23 березня – це суботи. 

Слайд 16 (Особистий кабінет)


Де зазначені терміни оприлюднення правильних відповідей до завдань пробного ЗНО та оголошення правильних результатів.
Слайд 17 (Інформаційна підтримка)


На слайді зазначені всі контакти Харківского регіонального центру оцінювання якості освіти.
Олена Чепурна  705 03 11
