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Матеріали до наради 
Начальників  управлінь(відділів) з питань освіти
Шконденко О.В.
«Законодавче підґрунтя для організації роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності для  закладів освіти області та стан травматизму серед працівників та учнів у побуті та під час освітнього процесу»

Слайд 1

Добрий день!
Слайд 2
Нормативно-правовим підґрунтям організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах професійної освіти є ряд документів, що зазначені на слайді.
Слайд 3-6
Екологічні, економічні негаразди нинішнього суспільства та низка інших негативних чинників зумовлюють актуалізацію проблем охорони життя громадян нашої держави. Саме тому одним із пріоритетних напрямів діяльності сучасного закладу освіти є організація роботи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності усіх учасників освітнього процесу.

На наступних слайдах ви можете ознайомитися з основними керівними документами з охорони праці та безпеки життєдіяльності у відповідності до яких ґрунтується  організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Охорона праці - це система організаційних, технічних, санітарно-гігієнічних та лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на створення безпечних умов праці, навчання, збереження здоров’я та працездатності працівників, вихованців у трудовій та освітній діяльності.

Безпека життєдіяльності – комплексна система знань про захищеність життя і діяльності особистості, суспільства і життєвого середовища від небезпечних факторів природного і штучного характеру. 

Слайд 7-8
Далі на слайдах зазначені основні внутрішні документи: накази, положення, інструкції, журнали  тощо, які повинні бути в закладі відповідно до Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, який набрав чинності з березня 2018 року
Слайд 9
Відповідно до Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, установах, організаціях, підприємствах, що належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 № 304 зі змінами, в закладі затверджується відповідне положення, складаються план-графіки проведення навчання працівників.
Слайд 10
Нагадую, що один раз на три роки посадові особи, інженери з охорони праці та відповідальні особи за безпеку життєдіяльності проходять навчання з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах післядипломної освіти (ХАНО) або курсових комбінатах, які мають відповідну ліцензію. Інші працівники навчання проходять безпосередньо в закладі.
Слайд 11
Навчання з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності здобувачів освіти для закладів загальної середньої освіти здійснюється під час вивчення предметів «Основи здоров’я» та «Захист Вітчизни», практичне закріплення матеріалу під час проведення Дня цивільного захисту, який проводиться щороку. Для дошкільної освіти  - практичне закріплення під час проведення Тижня безпеки дитини, який також проводиться щороку.
Слайд 12
Хочу загострити Вашу увагу на стані травматизму серед учасників освітнього процесу.
Як ви бачите на слайді, рівень травматизму за 9 місяців поточного року зріс відносно до 2017 року

Слайд 13
Багато травмується  працівників у побуті, так за 9 місяців 2018 року травмований 341 працівник. Основними причинами травмування, згідно класифікатору нещасних випадків невиробничого характеру є: падіння та інші побутові випадки. 

Слайд 14
Що стосується профілактики дитячого травматизму, то  Департаментом науки і освіти здійснюється контроль за станом роботи з попередження дитячого травматизму у закладах професійної освіти.

За даними, що є на слайді, за 9 місяців цього року травмовано вже 117 дітей. 
Слайд 15
Стосовно травматизму учнів зі смертельними наслідками у позаурочний час, за 9 місяців 10 учнів, з них 3 дітей  загинули унаслідок дорожньо-транспортних пригод, 2 дітей  скоїли самогубство через повішення, 2 дітей загинули внаслідок потоплення, 2 дітей отруїлися чадним газом та одна дитина загинула з інших причин.
Слайд 16
На слайді ви бачите стан травмування учнів в позаурочний час, так за 9 місяців сталося 493 нещасних випадків, 90 %  яких пов’язана з особистою необережністю дітей. 

Слайд 17
Усі нещасні випадки, що сталися з учнями під час освітнього процесу підлягають обов’язковому розслідуванню відповідно до наказу Міністерства  освіти і науки України від 31.08.2006 № 616 (зі змінами).
Порядок з розслідування нещасного випадку, складання необхідних документів зазначено на слайді.
У зв’язку з вищевикладеним необхідно посилювати профілактичну роботу з попередження виробничого та побутового травматизму серед працівників закладів освіти, чітко дотримуватися вимог чинного законодавства, приділяти більшу увагу питанням охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Також необхідно посилити контроль за виконанням першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру серед учнів закладів освіти. Організувати у закладах проведення конкурсів, вікторин  на тематику безпечної поведінки в побуті. Провести у  закладах батьківські збори на яких розглянути питання попередження травматизму серед учнів з обов’язковим підписом батьків, що вони контролюють місцеперебування дітей у позаурочний час.
Слайд 18

Звертаю Вашу увагу,  що службою охорони праці Департаменту науки і освіти, на виконання листа Міністерства освіти і науки України, направлено лист щодо безпеки життєдіяльності здобувачів освіти під час проведення зимових канікул, Новорічних та Різдвяних свят. Основні заходи  якого зображено на слайді.

Питання безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят тримати на постійному контролі.
В мене все, дякую за увагу!
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