Порядок 
проведення бронювання військовозобов’язаних на підприємствах, установах і організаціях на період мобілізації та 
на воєнний час.
ВСТУП:

Бронювання військовозобов'язаних,  які  перебувають у запасі, здійснюється в мирний  та  у  воєнний  час  з  метою  забезпечення функціонування  органів державної влади,  інших державних органів, органів місцевого самоврядування,  а також підприємств,  установ і організацій в особливий період.

Бронюванню підлягають військовозобов'язані, які працюють в органах   державної   влади,   інших  державних  органах,  органах місцевого  самоврядування  та  на  підприємствах,  в  установах  і організаціях,     яким    встановлено    мобілізаційні    завдання (замовлення),  у  разі,  якщо  це   необхідно   для   забезпечення функціонування  зазначених  органів  та  виконання  мобілізаційних завдань   (замовлень), згідно з переліками посад і професій військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час. Такі  військовозобов’язані  не  підлягають прийняттю на службу у військовому резерві.

Бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та за підприємствами, установами, організаціями здійснюється шляхом надання їм відстрочок від призову на військову службу на період мобілізації та на воєнний час

1. КЕРІВНІ ДОКУМЕНТИ.
Перелік керівних документів 

по веденню військового обліку і бронювання 

на підприємстві, в установі та організації станом на 01.02.2019.

1. Закони України
	1. 
	№ 2232-XII
	25.03.92 
	“Про військовий обов’язок і військову службу”. (в редакції 2006р.)

	2. 
	№ 3543-XII
	21.10.93 
	“Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”. (в редакції 2005р.)


5. Постанови Кабінету Міністрів України

	1. 
	№ 921
	07.12.16 
	Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних

	2. 
	№ 45 дск
(в редакції ПКМУ № 12 дск від 11.01.18)
	04.02.15
	Про затвердження Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час

	3. 
	№ 12 дск
	11.01.18
	Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час


6. Розпорядження Кабінету Міністрів України

	1. 
	№ 493-р дск
	18.03.15
	“Про затвердження переліків посад і професій військовозобовязаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час” (зі змінами) 


8. Підручники, вказівки, рекомендації

	1. 
	Наказ Міністерства економіки України від 18.05.2007  № 140 «Про затвердження Переліку відомостей з питань мобілізаційної підготовки національної економіки, які містять службову інформацію»


2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ БРОНЮВАННЯ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ ЗА ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ, ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ І ОРГАНІЗАЦІЯМИ НА ПЕРІОД МОБІЛІЗАЦІЇ ТА НА ВОЄННИЙ ЧАС.
Установи зобов’язані мати дані щодо чисельності військовозобов’язаних, які:

1)
 заброньовані згідно з переліками посад і професій та працюють на підприємстві, в установі, організації;

2)
 мають мобілізаційні розпорядження військових комісарів (військовозобов’язаних СБУ, Служби зовнішньої розвідки — керівників органів, у яких вони перебувають на військовому обліку, військовозобов’язаних Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту — керівників відповідних органів управління ДСНС) та підлягають призову в разі мобілізації;

3)
 не заброньовані та не мають мобілізаційних розпоряджень і працюють на підприємстві, в установі, організації.
Військовозобов’язаним, які підлягають бронюванню згідно з переліками посад і професій, військовими комісаріатами (органами СБУ, підрозділами Служби зовнішньої розвідки) за місцем розташування установ оформляються посвідчення про відстрочку від призову на військову службу на період мобілізації та на воєнний час та повідомлення про зарахування військовозобов’язаного на спеціальний військовий облік за формою згідно з додатком 5.

Обмежена придатність за станом здоров’я до проходження військової служби в мирний та воєнний час не може бути підставою для відмови у бронюванні.
Військовозобов’язані, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, зараховуються на спеціальний військовий облік звільняються від призначення на укомплектування військових частин і установ та від явки в разі мобілізації на період дії відстрочки.

З моменту оголошення мобілізації (крім цільової) чи введення правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, вручаються посвідчення про відстрочку за формою згідно з додатком 5.
Військовозобов’язані, які мають право на відстрочку від призову, але не заброньовані та не зараховані на спеціальний військовий облік внаслідок не оформлення їм відстрочки від призову з вини установ підлягають призову на військову службу в період мобілізації та у воєнний час.

Надана відстрочка від призову підлягає анулюванню в разі:

1)
 закінчення строку її дії;

2)
 призначення військовозобов’язаного, який заброньований згідно з переліками посад і професій, на посаду, за якою відстрочка від призову згідно з такими переліками не надається;

3)
 зміни військово-облікових ознак військовозобов’язаних, які дають право на відстрочку від призову на військову службу відповідно до вимог законодавства;

4)
 завершення виконання або скасування мобілізаційного завдання (замовлення) підприємству, установі, організації;

5)
 ліквідації органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації;

6)
 звільнення військовозобов’язаного, який заброньований згідно з переліками посад і професій, з органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, якими була надана така відстрочка.
Бронювання військовозобов’язаних здійснюється кадровими підрозділами згідно з переліками посад і професій, відповідно до критеріїв бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час згідно з додатком 6.

Перелік посад і професій розробляється за посадами або робочими професіями відповідно до професійних назв робіт, які наведені в Національному класифікаторі України “Класифікатор професій”.
Передбачені переліками посад і професій обмеження у бронюванні офіцерів запасу за віком поширюються на військовозобов’язаних, що мають зазначені в таких переліках військові звання, а також на всіх військовозобов’язаних, які мають військові звання нижчі, ніж передбачені переліком посад і професій, та досягли віку, визначеного в переліку посад і професій.

Військовозобов’язані, які призначені тимчасово виконувати обов’язки за штатними вакантними посадами керівного складу або спеціалістів, бронюються нарівні з працівниками, які постійно виконують обов’язки за відповідними посадами.
Оформлення бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час.
У мирний час установи:

 визначають військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню згідно з переліками посад і професій

отримують під розписку військові квитки або тимчасові посвідчення від військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню

заповнюють посвідчення про відстрочку і повідомлення про зарахування військовозобов’язаних та в десятиденний строк передають документи до військового комісаріату (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки) для оформлення відстрочки від призову.
Під час оформлення бронювання установам необхідно дотримуватися таких вимог:

1)
 якщо в переліку посад і професій не визначений строк надання військовозобов’язаному відстрочки від призову або проставлена відмітка “до закінчення особливого
періоду”, у посвідченні про
відстрочку та повідомленні про зарахування військовозобов’язаного необхідно зазначити “шість місяців”;

2) заповнені бланки повідомлень про зарахування військовозобов’язаних підписуються і засвідчуються печаткою установи та разом з особовими картками військовозобов’язаних, військовими квитками (тимчасовими посвідченнями) військовозобов’язаних доставляються і здаються до військового комісаріату (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки) за місцезнаходженням установи. Військовий комісаріат (орган СБУ, підрозділ Служби зовнішньої розвідки) оформляє посвідчення про відстрочку протягом десяти робочих днів. Факт передання документів фіксується в книзі обліку передання бланків спеціального військового обліку, військових квитків (тимчасових посвідчень) та особових карток за формою згідно з додатком 7 шляхом зазначення дати, підпису, прізвища та ініціалів особи, відповідальної у військовому комісаріаті (органі СБУ, підрозділі Служби зовнішньої розвідки) за приймання документів;

3) відповідальна особа установи отримує від військового комісаріату (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки) оформлені посвідчення про відстрочку, а також раніше здані особові картки, військові квитки (тимчасові посвідчення) військовозобов’язаних. При цьому в книзі обліку передання бланків спеціального військового обліку, військових квитків (тимчасових посвідчень) та особових карток зазначаються дата, підпис, прізвище та ініціали особи, відповідальної в органі, на підприємстві, в установі, організації за отримання документів;

4) повідомлення про зарахування військовозобов’язаних, яким оформлені відстрочки від призову, не повертаються установам, а залишаються у військовому комісаріаті (органі СБУ, підрозділі Служби зовнішньої розвідки) як підстава для переведення таких військовозобов’язаних із загального на спеціальний військовий облік;

5) військовозобов’язаним у п’ятиденний строк повертаються військові квитки або тимчасові посвідчення під розписку. Військовозобов’язані повертають раніше отримані розписки після отримання військового квитка або тимчасового посвідчення від відповідальних осіб органів, що ведуть облік військовозобов’язаних;
6)
продовження строку дії посвідчення про відстрочку здійснюється шляхом оформлення нових документів. Заповнені бланки нових посвідчень про відстрочку та повідомлень про зарахування військовозобов’язаних подаються для оформлення до військового комісаріату (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки). Разом з новими документами подаються для знищення в установленому порядку посвідчення про відстрочку та повідомлення про зарахування військовозобов’язаних, строк дії яких закінчився.
У разі анулювання посвідчення про відстрочку установи:
1)
 повідомляють у п’ятиденний строк військовим комісаріатам (органам СБУ, підрозділам Служби зовнішньої розвідки), у яких військовозобов’язані перебувають на військовому обліку, про дату та підставу анулювання наданих посвідчень про відстрочку;

2)
 анулюють посвідчення про відстрочку шляхом проставлення відмітки та підпису відповідальної особи, а також відмітки в особових картках про зарахування військовозобов’язаних на спеціальний військовий облік;

3)
 здають анульовані посвідчення про відстрочку до військового комісаріату за місцем їх оформлення, а на військовозобов’язаних, які перебувають на обліку в органах СБУ, підрозділах Служби зовнішньої розвідки, — до таких органів для знищення в установленому порядку;

4)
 вносять до книги обліку бланків спеціального військового обліку за формою згідно з додатком 8 відповідні записи про використання бланків посвідчень про відстрочку та повідомлень про зарахування військовозобов’язаних.
У разі отримання від військових комісаріатів (органів СБУ, підрозділів Служби зовнішньої розвідки) повідомлень про зміну військовозобов’язаними, які перебувають на військовому обліку, адреси реєстрації місця проживання, відповідальні особи установ уточнюють у військовозобов’язаних нове місце проживання, перевіряють прийняття їх на військовий облік за новою адресою реєстрації місця проживання та надсилають до військових комісаріатів (органів СБУ, підрозділів Служби зовнішньої розвідки) повідомлення, у якому зазначають інформацію про прийняття військовозобов’язаного на військовий облік у військовому комісаріаті (органі СБУ, підрозділі Служби зовнішньої розвідки) за новою реєстрацією місця проживання.

У разі від’їзду військовозобов’язаного, який заброньований згідно з переліками посад і професій, у службові відрядження, на навчання, у відпустку або на лікування строком понад три місяці із збереженням посади, установа видають йому на час від’їзду посвідчення про відстрочку. Заброньований військовозобов’язаний ставить у відомості на видачу посвідчень про відстрочку підпис із зазначенням дати отримання посвідчення (додаток 9).
У разі переведення військовозобов’язаного, який заброньований згідно з переліками посад і професій, на іншу посаду в установі, зміни кваліфікації або військово-облікових ознак (військово-облікової спеціальності, військового звання, віку або профілю), що дають право на бронювання його на новій посаді, надана йому відстрочка від призову зберігається. У такому разі відповідальна особа в десятиденний строк зобов’язана внести необхідні зміни до посвідчення про відстрочку і подати відповідну інформацію військовому комісаріату. Такі зміни завіряються підписом і печаткою військового комісаріату.

У разі внесення змін до
посвідчень про відстрочку військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій та перебувають на військовому обліку в інших військових комісаріатах, які не надавали їм відстрочки від призову, установи зобов’язані в п’ятиденний строк повідомити зазначеним військовим комісаріатам про такі зміни для внесення їх до повідомлень про зарахування військовозобов’язаного.
У разі зняття військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, із спеціального військового обліку у зв’язку з хворобою, досягненням граничного віку перебування в запасі або з інших причин органи СБУ, підрозділи Служби зовнішньої розвідки інформують про це установи, які повертають посвідчення про відстрочку органам, що їх оформляли.

Відстрочка від призову не переоформлюється і виправлення до посвідчень про відстрочку та повідомлень про зарахування військовозобов’язаного не вносяться в разі переведення військовозобов’язаного, який заброньований згідно з переліками посад і професій:

1)
 на іншу посаду (у разі зміни розряду), якщо підстава для надання відстрочки від призову (назва розділу, номер пункту переліку посад і професій) не змінюється;

2)
 з допоміжних цехів до основних виробничих цехів і навпаки, якщо за військовозобов’язаним зберігається право на бронювання, що не зумовлює зміну підстави (назва розділу, номер пункту переліку посад і професій) для надання відстрочки від призову;

3)
 у межах органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації на тимчасові роботи строком до трьох місяців із збереженням посади, за якою військовозобов’язаний заброньований;

4)
 на тимчасові роботи, що пов’язані із сезонними роботами в галузях національної економіки, із збереженням посади, за якою військовозобов’язаний заброньований.
В органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях у мирний час розробляються плани заходів щодо вручення посвідчень про відстрочку на військову службу на період мобілізації та на воєнний час військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, за формою згідно з додатком 10 і виготовляється необхідна кількість бланків відомості на видачу посвідчень про відстрочку за формою згідно з додатком 11. Такі плани заходів затверджуються керівниками зазначених органів, підприємств, установ, організацій або їх заступниками.
Відповідальні особи цехів, відділів, служб з моменту оголошення мобілізації отримують в облікових органах посвідчення про відстрочку згідно з відомістю на видачу посвідчень про відстрочку уповноваженим цехів та відділів для вручення їх військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій і працюють, за формою згідно з додатком 12 та вручають їх заброньованим військовозобов’язаним під підпис у зазначеній відомості.
Порядок оформлення бронювання військовозобов’язаних у воєнний час.

Керівники установ з моменту оголошення мобілізації зобов’язані:

1)
 вручити військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, посвідчення про відстрочку;

2)
 здати військовим комісаріатам за місцезнаходженням відповідних органів, підприємств, установ, організацій (органам СБУ, підрозділам Служби зовнішньої розвідки) посвідчення про відстрочку, не вручені військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, та заповнені відомості на видачу посвідчень про відстрочку.

Надання відстрочок від призову військовозобов’язаним у воєнний час здійснюється з урахуванням таких вимог:

1)
 відстрочка від призову дійсна в разі, коли військовозобов'язаний продовжує працювати на тій самій посаді, за якою йому надана відстрочка від призову;

2)
 стосовно військовозобов’язаних, які заброньовані, та військовозобов’язаних, яким необхідно переоформити посвідчення про відстрочку у зв’язку з переведенням їх на інші посади або переходом до іншого органу державної влади, державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, складаються списки військовозобов’язаних за формою згідно з додатком 13, які завіряються підписом керівника відповідного органу, підприємства, установи, організації та печаткою. Такі списки разом з особовими картками та військовими квитками (тимчасовими посвідченнями) військовозобов’язаних доставляються та здаються під підпис відповідальних осіб військового комісаріату (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки) та державного органу або підприємства, установи та організації у книзі обліку передання бланків спеціального військового обліку, військових квитків (тимчасових посвідчень) та особових карток до військових комісаріатів (органів СБУ, підрозділів Служби зовнішньої розвідки) за місцезнаходженням відповідного органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації для надання військовозобов’язаному відстрочки.
Бланки спеціального військового обліку військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій

Бланками спеціального військового обліку військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, є бланки посвідчень про відстрочку та повідомлень про зарахування військовозобов’язаних.

Посвідчення про відстрочку є документом, що підтверджує надану військовозобов’язаному відстрочку від призову та дійсне за наявності військового квитка або тимчасового посвідчення.

Повідомлення про зарахування військовозобов’язаного є підставою для зняття його із загального військового обліку та зарахування на спеціальний військовий облік.
Бланки спеціального військового обліку виготовляються за формою згідно з додатком 5 органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, на яких проводиться робота з бронювання військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню згідно з переліками посад і професій.

Органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації ведуть облік бланків спеціального військового обліку відповідно до книги обліку таких бланків, сторінки якої повинні бути пронумеровані, прошнуровані та скріплені печаткою відповідного органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації.
Звітність про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій
Центральні органи виконавчої влади, інші державні органи, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, які залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень), відповідні органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації зобов’язані отримувати відомості за формою згідно з додатком 2 про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, у зазначених органах, на підприємствах, в установах, організаціях.

Звіти про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, складаються щороку станом на 1 січня органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями.

До звітів про чисельність працюючих та військовозобов’язаних включаються зведені показники за органом державної влади, іншим державним органом, органом місцевого самоврядування, підприємством, установою, організацією та за підпорядкованими структурними підрозділами і філіями незалежно від їх місцезнаходження.

Під час складання звітів про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації зобов’язані:


звірити дані обліку особових карток з даними військових квитків військовозобов’язаних та з фактичною чисельністю працюючих військовозобов’язаних у зазначених органах, на підприємстві, в установі, організації, оформити до кінця поточного року відстрочки від призову військовозобов’язаним, які підлягають бронюванню за переліком посад і професій,


анулювати до кінця поточного року відстрочки від призову військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, але з різних причин втратили право на таку відстрочку, зняти їх із спеціального військового обліку та не включати до звіту;


звірити дані облікових карток працівників з обліковими даними військових комісаріатів (органів СБУ);

включити до звіту зведені показники за органом державної влади, іншим державним органом, органом місцевого самоврядування, підприємством, установою, організацією та за підпорядкованими структурними підрозділами і філіями незалежно від їх місцезнаходження.

Під час складання звіту необхідно уважно перевіряти відсутність арифметичних помилок. Звітам встановленим порядком надається гриф обмеження доступу.
Складені звіти обов’язково погоджуються у Р(М)ВК за місцем знаходження органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації.
Звіти про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, та інформація про стан роботи з бронювання військовозобов’язаних подаються:


до 1 лютого:

- центральним органам виконавчої влади, іншим державним органам — підприємствами, установами, організаціями, до сфери управління яких вони належать.
Особливості роботи Р(М)ВК щодо погодження державним органам (підприємствам) звітів про чисельність працюючих та заброньованих військовозобов’язаних
Під час погодження Р(М)ВК державним органам (підприємствам) Звітів про чисельність працюючих та заброньованих військовозобов’язаних проводиться така робота:

погодження звітів здійснюється за умови виконання вимог пункту 53 Порядку, перевіряється наявність відміток про проведення звірок з відповідними Р(М)ВК у Журналі обліку перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних та звіряння їх облікових даних з даними районних міських військових комісаріатів (додаток 7 до ПКМУ від 07.12.2016 № 921);
Довідково. У разі невиконання вимог пункту 53 Порядку – звіти не погоджується.
перевіряється своєчасність розробки звітів відповідно до пункту 54 Порядку;
Довідково. У разі перевищення термінів розробки звітів відкрити по відношенню до посадових осіб державних органів (підприємств) провадження у справах про адміністративні правопорушення за статтею 210-1 КУпАП.
перевірити наявність інформації до звітів відповідно до пункту 54 Порядку;
Довідково. У разі відсутності інформації до звітів відкрити по відношенню посадових осіб проваджень у справах про адміністративні правопорушення за статтею 210-1 КУпАП.
перевірити наявність підписів керівників державних органів (підприємств);
Довідково. У разі встановлення факту, що звіт підписано не керівником або посадовою особою яка його заміщає, а другорядною особою відкрити по відношенню до посадових осіб провадження у справах про адміністративні правопорушення за статтею 210-1 КУпАП.
перевірити, якість відпрацювання звітів шляхом підтвердження їх числових показників наявністю бланків Посвідчень про відстрочки;
Довідково. У разі встановлення фактів розбіжностей звіти повертаються державним органам (підприємствам) на доопрацювання.
станом на 01.02 та на 01.03 відповідно до Порядку та картотеки облікових (послужних) карток військовозобов’язаних спеціального обліку встановлюється кількість державних органів (підприємств), які не погодили звіти 
Довідково. У разі виявлення держаних органах (підприємствах), які не погоджували звітів відкрити по відношенню до їх керівників (посадових) осіб провадження у справах про адміністративні правопорушення за статтею 210-1 КУпАП.
Основні недоліки виявлені при перевірках стану бронювання на підприємствах, в установах та організаціях:
1. Своєчасно не оформлюється  бронювання   військовозобов'язаних   за підприємствами,  установами  і організаціями на період мобілізації та на воєнний час.

2. При зміні штатного розпису не розроблюють проекти змін до переліків посад і професій (або нові проекти переліків посад і професій).

3. Звіти про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій оформлюються не вірно.

4. Не розробляють (не уточнюють) плани заходів щодо вручення посвідчень про відстрочку.

5. Не складають (не уточнюють) плани заміни фахівців, які вибувають у разі мобілізації та у воєнний час.

6. Не розробляють (не уточнюють) та не здійснюють необхідні заходи з підготовки кадрів для заміщення військовозобов’язаних, які підлягають призову до Збройних Сил, інших військових формувань.

7. Заброньовані безпідставно військовозобов’язані, які працюють на посадах не включених до переліку посад та професій.

3. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ВІДПРАЦЬОВУЄТЬСЯ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ, ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ І ОРГАНІЗАЦІЯМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ БРОНЮВАННЯ.
· відомості про чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, та військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час додаток 2 (у разі подання пропозицій щодо внесення змін до переліку посад і професій)

· звіт про чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час додаток 3
· план заміни працівників, які вибувають на період мобілізації та на воєнний час до Збройних Сил (органів СБУ, Служби зовнішньої розвідки) додаток 4

· посвідчення про відстрочку від призову та повідомлення про зарахування військовозобов’язаного на спеціальний військовий облік додаток 5
· книга обліку передання бланків спеціального військового обліку, військових квитків (тимчасових посвідчень) та особових карток додаток 7 

· книги обліку бланків спеціального військового обліку додаток 8
· відомість на видачу посвідчень про відстрочку від призову на військову службу та на воєнний час військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, що працюють  у разі їх виїзду на строк більше ніж три місяці додаток 9 
· план заходів щодо вручення посвідчень про відстрочку додаток 10
· відомість на видачу посвідчень про відстрочку від призову на військову службу та на воєнний час військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, що працюють  додаток 11 

· відомістю на видачу посвідчень про відстрочку від призову на військову службу та на воєнний час уповноваженим цехів та відділів для вручення їх  військовозобов’язаним, які заброньовані згідно з переліками посад і професій, що працюють додаток 12
· списки осіб, уповноважених від структурних підрозділів для вручення посвідчень

· розписку додаток 4 до ПКМУ № 921 
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