5 лютого 2019 року в комунальному вищому навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти» відбулося спільне засідання оргкомітету і журі, на якому було підбито підсумки та визначено переможців другого (регіонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019».

На підставі загальної суми балів за підсумками двох етапів конкурсу фаховим журі визначено 5 переможців, 11 лауреатів і 18 фіналістів другого (регіонального) туру конкурсу. Переможцями визначені:

номінація «Географія» – Первишева Наталія Леонідівна, учитель Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 123 Харківської міської ради Харківської області;

номінація «Захист Вітчизни» – Ігнатьєв Сергій Борисович, учитель КЗ «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського»;

номінація «Основи здоров’я» – Альбоща Олена Леонідівна, учитель Пісочинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області;
номінація «Вчитель інклюзивного класу» – Терехова Людмила Юріївна, учитель Чугуївського навчально-виховного комплексу № 6 імені тричі Героя Радянського Союзу І.М. Кожедуба Чугуївської міської ради Харківської області;

номінація «Французька мова» – Завсеголова Катерина Володимирівна, учитель Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області.
З оціночними листами другого (регіонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» учасники можуть ознайомитися за посиланням https://drive.google.com/drive/folders/18-APBedEWQc9r3DaTYniVpWRHTlOVJFq.
Запрошуємо відвідати оновлений сайт «Учитель року Харківщини», де розміщено світлини конкурсу, що відбувався протягом січня 2019 року (https://sites.google.com/view/uchitel-roku-2019-kharkiv/).
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