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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	28.03.2019
	Харків
	№  86


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 28.03.2019
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2018 № 225 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2018/2019 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.01.2019 № 17), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 28.03.2019 № 2), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», н а к а з у ю:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
АЛЕКСІКОВ Олександр Вадимович, учитель шахів Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВАЛЬКОВА Лариса Олександрівна, учитель математики Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ВОВК Лариса Володимирівна, учитель англійської мови Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ДОРОФЄЄВА Тетяна Іванівна, викладач теорії і методики фізичного виховання Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КЛІМЕНЧУК Наталія Миколаївна, української мови та літератури Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
КУРЯЧИЙ Володимир Миколайович, учитель футболу (жіночого) Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
НІКУЛІН Валерій Миколайович, учитель важкої атлетики Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ОВСЯНІКОВА Олена Юріївна, учитель лижних гонок Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ПОПОВА Таміла Юріївна, педагог-організатор Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СИЧОВ Олександр Іванович, учитель лижних гонок Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
СІВАК Віталій Вікторович, учитель шорт-треку Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПЕРЕХОДА Юрій Володимирович, викладач фізичної культури Старосалтівського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛАЗАРЕНКО Людмила Андріївна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар; кондитер» Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;

ДЕМИДОВА Надія Іллівна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар; кондитер» Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

ПАСТУХ Зоя Володимирівна, вихователь Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

АКІМОВА Олена Михайлівна, викладач педагогіки та методики виховної роботи Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

АЛЕКСАНДРОВА Оксана Олександрівна, викладач дисциплін «Аналіз музичних творів», «Сольфеджіо», «Гармонія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
АНДРУСЕНКО Марія Петрівна, викладач психології, основ психолого-педагогічної діагностики та психолого-педагогічного практикуму Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БГАН Тетяна Сергіївна, викладач математики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

БИВШЕВА Тамара Федорівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Додатковий музичний інструмент», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БИВШЕВА Тамара Федорівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ВОЛКОВА Ірина Вікторівна, викладач української мови та літератури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ВОРОНЦОВА Тамара Михайлівна, викладач дисциплін «Методика розвитку мовлення дітей дошкільного віку», «Методика навчання грамоти» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ГИРКА Ірина Володимирівна, викладач інформатики і математики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГУР’ЯНОВА Наталя Миколаївна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Додатковий музичний інструмент», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДІТЕ Людмила Анатоліївна, викладач дисциплін «Диригування», «Практика роботи з хором» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДНІПРОВСЬКА Наталя Георгіївна, викладач хорового диригування, дитячої хорової літератури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЖИЛКІНА Олена Іванівна, викладач дисциплін «Диригування», «Практика роботи з хором» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЗВОРСЬКА Надія Антонівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Додатковий музичний інструмент», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КИРИЛЛОВА Ольга Мамедівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КОЛОСОВА Світлана Вікторівна, викладач методики ознайомлення дітей з природою Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОРОБОВА Тетяна Вікторівна, викладач-керівник практики студентів зі спеціальності «Дошкільна освіта» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОСТІНА Людмила Михайлівна, викладач диригування Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КОЩАВЕЦЬ Ірина Миколаївна, викладач народного та класичного танцю, методики роботи з дитячим хореографічним колективом Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КРАВЧЕНЯ Альона Олександрівна, викладач інформатики і математики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КУЗНЕЦОВА Оксана Вікторівна, викладач педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЛЕВЧЕНКО Вікторія Іванівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОВЧАРОВА Ірина Арсентіївна, викладач дисциплін «Акомпанемент», «Додатковий музичний інструмент (фортепіано)», «Обов’язкове фортепіано» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПАЛЬЧИК Оксана Олександрівна, викладач дисциплін «Біологія», «Хімія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПЕТРИЧЕНКО Лариса Олексіївна, викладач української мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПЛАКСІНА Олена Федорівна, викладач вокалу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
ПОДДУДА Ірина Анатоліївна, викладач дисциплін «Диригування», «Хоровий клас» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПЯТНИЦЬКА Дар’я Всеволодівна, викладач дисциплін «Плавання з методикою викладання», «Підвищення спортивної майстерності в обраному виді спорту» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

РЕПКО Інна Петрівна, викладач педагогіки та історії педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
САЛЮКОВА Ганна Юріївна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент (фортепіано)», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
САЛЮКОВА Ганна Юріївна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СИРОВА Юлія Володимирівна, викладач дисциплін «Методика ознайомлення дітей з природою», «Методика навчання грамоти» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СИЧОВ Дмитро Володимирович, викладач фізичної культури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СТЕПАНЕЦЬ Іван Олексійович, викладача педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
СУРОВОВ Олексій Анатолійович, викладач дисциплін «Футбол з методикою викладання», «Підвищення спортивної майстерності» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
ТКАЧЕНКО Олександр Володимирович, викладач дисциплін «Іноземна мова. Німецька» та «Друга іноземна мова. Німецька» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ТРЕТЬЯКОВА Любов Антонівна, викладач дисциплін «Практикум в навчальних майстернях», «Методика трудового навчання», «Зображувальне мистецтво» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
УЛЬЯНОВА Вікторія Станіславівна, викладач дисциплін «Практикум із дитячого репертуару», «Сценічна майстерність» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ШАТОХІНА Галина Яківна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШКОЛА Олена Миколаївна, викладач історії фізичної культури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ШУКАЛОВА Ольга Сергіївна, викладач психології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ЯЦЕНКО Валентина Володимирівна, викладач економіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

БОСЕНКО Марина Вікторівна, викладач інформатики Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ВАКУШИНА Світлана Володимирівна, викладач економічних дисциплін та іноземної мови Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГАЙДУК Катерина Віталіївна, викладач біології, хімії, екології Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

КОТЕЛЕВСЬКА Любов Дмитрівна, викладач української мови Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ПОГОРІЛА Вікторія Іванівна, викладач образотворчого мистецтва та культурології Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШЕЛЕВА Ірина Миколаївна, викладач дисциплін професійної та практичної підготовки Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ТАРАСЕНКО Любов Іванівна, вихователя гуртожитку Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист»;
ЮХНО Ліана Вікторівна, методист Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська  гуманітарно-педагогічна академія» Харківської  обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
САМОЙЛЕНКО Тамара Василівна, методист Комунального закладу охорони здоров’я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

САМОЙЛЕНКО Тамара Василівна, викладач історії та основ філософських знань Комунального закладу охорони здоров’я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КУЗНЄЦОВА Наталя Василівна, викладач фізичної культури Комунального закладу охорони здоров’я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ТОЛОКОННІКОВА Марія Валентинівна, методист районного методичного центру Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЬОВА Тетяна Іванівна, методист Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПАВЛЕНКО Тетяна Федорівна, майстер виробничого навчання професій верстатного профілю Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

КУРБАТОВ Олександр Петрович, викладач дисципліни «Охорона праці в галузі» Харківського державного професійно-педагогічного коледжу
імені В.І. Вернадського, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПІГАЛЬ Федір Миколайович, викладач фізичного виховання Харківського державного професійно-педагогічного коледжу імені В.І. Вернадського, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЧОРНА Вікторія Вікторівна, викладач дисципліни «Охорона праці в галузі» Харківського державного професійно-педагогічного коледжу
імені В.І. Вернадського, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЛОБКО-ЛОБАНОВСЬКА Валентина Анатоліївна, викладач дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» Харківського державного професійно-педагогічного коледжу імені В.І. Вернадського, якій присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

АЛЬОШИН Андрій Володимирович, викладач електротехнічних дисциплін Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БОНДАРЕНКО Іван Степанович, викладач дисципліни «Автомобілі» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДОЦЕНКО Ольга Миколаївна, викладач дисципліни «Фінансовий облік» Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КИЙКО Тетяна Іванівна, викладач дисциплін «Фізика», «Англійська мова за професійним спрямуванням» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КОЗЬЯКОВА Олена Леонідівна, викладач предметів «Історія України», «Всесвітня історія» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

КОТЕНКО Валентина Іванівна, викладач дисциплін «Хімія» та «Біологія» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУХТІН Ростислав Валерійович, викладач дисциплін «Інформатика», «Математика», «Вища математика», «Фізика» та «Вища фізика» Харківського державного автотранспортного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЛІТОВЧЕНКО Павло Віталійович, викладач електротехнічних дисциплін Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

ЛОШАКОВА Тетяна Анатоліївна, викладач дисципліни «Соціологія» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАКЄЄВА Яна Іванівна, викладач дисциплін «Транспортне право», «Правознавство» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МІРОШНИЧЕНКО Любов Олексіївна, викладач дисципліни «Облік і звітність пально-мастильних матеріалів на автозаправних станціях та автотранспортних підприємствах» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
МУХОЯН Світлана Олександрівна, викладач дисципліни «Українська мова» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
РУДНЄВ Олексій Дмитрович, викладач фізики Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СКРИПАЧЕНКО Микола Миколайович, викладач суспільних дисциплін Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СТЕПАНЕНКО Вікторія Миколаївна, викладач дисциплін «Економіка підприємства», «Організація та планування роботи підприємства», «Основи маркетингу» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СТЕПАНЕНКО Іван Васильович, викладач дисциплін «Технічне обслуговування, діагностика та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів», «Електрообладнання автомобілів», «Будова електромобілів», «Електронні системи управління двигуном» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СТЕПАНЕНКО Олена Анатоліївна, викладач дисциплін «Безпека життєдіяльності» та «Охорона праці» Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЧЕРКАШИНА Світлана Дмитрівна, викладач дисциплін «Організація та планування роботи підприємства», «Економіка підприємства» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЧЕРНОВОЛ Олександр Володимирович, викладач дисциплін «Дорожньо-будівельні машини», «Двигуни автомобілів і тракторів», «Теорія і конструкція автомобілів», «Будова і експлуатація електромобілів» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КВІТКА Валентина Анатоліївна, методист деканату факультету готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Харківського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТКАЧЕНКО Олексій Михайлович, методист деканату факультету економіки та управління Харківського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 28.03.2019.
3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту






 Л. КАРПОВА
