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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	04.04.2019
	Харків
	№   89 


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 04.04.2019
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2018 № 225 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2018/2019 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.01.2019 № 17), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 04.04.2019 № 3), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», н а к а з у ю:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
РИБКІНА Ольга Вікторівна, викладач предмета «Охорона праці» Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЧЕРНЯВСЬКА Валентина Олександрівна, викладач предмета «Охорона праці» Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ФЕДЮК Наталія Іванівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельних професій Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
АЛЕКСЕНКО Світлана Миколаївна, викладач предмета «Всесвітня історія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

КОНОНОВА Тетяна Геннадіївна, викладач дисципліни «Електроустаткування підприємств і цивільних споруд» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАДОРОЖНА Тетяна Вікторівна, викладач дисципліни «Електричні машини» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БЕРЕСТОВА Олена Юріївна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

МІЩЕНКО Світлана Григорівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БУРЛАКА Ганна Вікторівна, викладач предметів «Українська мова», «Українська література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГОЛОБОРОДЬКО Світлана Олександрівна, викладач дисциплін «Економічний аналіз», «Фінансовий облік» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СЕЛЕГЕНЬ Марина Валентинівна, викладач дисципліни «Статистика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШИЛКІНА Ірина Григорівна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛИСЕНКО Ганна Юріївна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВАСИЛЬЧУК Сергій Миколайович, викладач дисциплін «Фізичне виховання», «Фізична культура» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БУДНА Світлана Миколаївна, методист Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КИЯШКО Оксана Костянтинівна, методист навчального відділу Центру професійного розвитку працівників освіти Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА Оксана Олександрівна, методист Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛЕЛЕКО Валентина Георгіївна, методист Центру методичної та аналітичної роботи Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ВАСИЛЕНКО Оксана Вікторівна, методист районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

МАНУЧАРЯН Галина Вадимівна, методист районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЧЕБОТАР Ірина Валеріївна, викладач фізики та астрономії Державного навчального закладу «Слобожанський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

КОРСУН Катерина Анатоліївна, методист з навчальних дисциплін районного методичного кабінету відділу освіти Вовчанської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ПАСТУХОВА Валентина Василівна, методист методичного кабінету відділу освіти Чугуївської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЛУК’ЯНЧИКОВА Олена Василівна, методист Первомайського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ТОКАРЕВА Наталія Григорівна, викладач хімії Петрівського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ТАРАСОВА Ольга Сергіївна, викладач української мови та літератури Петрівського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

РОМАН Тетяна Миколаївна, викладач англійської мови Петрівського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ГНАТЕНКО Валентина Анатоліївна, викладач української мови та літератури Комунального закладу охорони здоров’я «Красноградський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ПІЛЮГІНА Тетяна Володимирівна, викладач історії України Комунального закладу охорони здоров’я «Красноградський медичний коледж», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЛАНДИШЕВСЬКА Раїса Вікторівна, викладач біології Чугуївського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

НАЗАРЕНКО Лілія Володимирівна, викладач дисциплін «Хімія», «Фізика», «Основи біологічної фізики та медичної апаратури» Комунального закладу охорони здоров’я «Богодухівський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ПАВЛЕНКО Наталія Олексіївна, викладач дисциплін «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література» Комунального закладу охорони здоров’я «Богодухівський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ЄЛЬЦОВА Ольга Михайлівна, викладач галузевої економіки і підприємництва, фізики Зміївського професійного енергетичного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПАВЛЮК Любов Леонтіївна, викладач спецтехнології Зміївського професійного енергетичного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШАПОВАЛОВА Алла Миколаївна, викладач інформатики Зміївського професійного енергетичного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШРАМКО Леонід Дмитрович, майстер виробничого навчання Зміївського професійного енергетичного ліцею, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
АМЕЛІН Анатолій Якимович, викладач дисципліни «Обладнання галузі» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БУРАВЛЬОВА Віра Петрівна, викладач дисципліни «Технологія виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВЕРБА Катерина Михайлівна, викладач дисципліни «Технологія виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЄМЕЛЬЯНОВА Олена Андріївна, викладач дисципліни «Інформатика та комп’ютерна техніка» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЛАНДИШЕВСЬКА Ганна Яківна, викладач дисципліни «Зарубіжна література» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЛАЗАРЄВ Олексій Анатолійович, викладач дисципліни «Рисунок» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЛІТВІНОВА Євгенія Володимирівна, викладач дисципліни «Основи конструювання виробів» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРАХОВСЬКА Валентина Павлівна, викладач дисципліни «Фізико-хімічний аналіз» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОБОЛЕНСЬКА Віра Анатоліївна, викладач дисципліни «Фізична культура» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СУПРУН Олена Миколаївна, викладач дисципліни «Технологія виробів» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШРАМКО Наталія Миколаївна, викладач дисципліни «Аналітична хімія» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЩИКОВСЬКИЙ Едуард Іванович, викладач дисципліни «Фізична культура» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЯРОШЕНКО Тетяна Геннадіївна, викладач дисципліни «Основи інформатики та обчислювальної техніки» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КАРПЕНКО Тамара Вікторівна, вихователь Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;

КРИВОШЛИК Лариса Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МІЛОДАН Ольга Володимирівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПОГРЕБНЯК Тетяна Юріївна, учитель фізичної культури Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ГЕРАСИМЕНКО Наталія Олександрівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГОНЧАРОВА Олена Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

МИХАЛЬЧУК Надія Григорівна, вихователь Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПАВЛОВСЬКА Катерина Іванівна, методист навчальної частини командно-штабного факультету Національної академії Національної гвардії України, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ВЕВА Алла Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КАЗАРІНА Лілія Олександрівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КУНИЦЬКА Ольга Петрівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;

ЛЕВЧЕНКО Ольга Вікторівна, практичний психолог Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МИРОНЕНКО Наталя Григорівна, учитель музичного мистецтва Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МИРОНЕНКО Наталя Григорівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

САДОВСЬКА Олена Анатоліївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЛЕОНОВА Світлана Іванівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I – II ступенів № 55 Харківської обласної ради», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

ОТРИШКО Юлія Анатоліївна, учитель розвитку мовлення Комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I – II ступенів № 55 Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СІГНАЄВСЬКА Серафима Пантеліївна, учитель історії Комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I – II ступенів № 55 Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ЄФРЕМОВА Людмила Іванівна, вихователь Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ – ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вихователь»;

ЛАЙКО Світлана Григорівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ – ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

КОВАЛЬОВ Олексій Володимирович, викладач економічних дисциплін Харківського механічного технікуму ім. О.О. Морозова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
КРАВЧЕНКО Вікторія Олександрівна, викладач електротехнічних дисциплін Харківського механічного технікуму ім. О.О. Морозова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ХВАТОВА Інна Володимирівна, викладач дисциплін «Екологія», «Креслення» Харківського механічного технікуму ім. О.О. Морозова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ГОДОВАСЬ Валентина Василівна, викладач дисциплін «Українська мова та література», «Українська мова за професійним спрямуванням» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ІСТОМІНА Лариса Вікторівна, викладач дисциплін «Географія», «Метеорологія і кліматологія», «Геологія з основами геоморфології», «Ґрунтознавство»,  «Вступ до спеціальності», «Аерологія», «Радіолокаційні метеорологічні спостереження» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РУДЧУК Валентина Борисівна, викладач дисциплін «Історія України», «Соціологія», «Політологія», «Захист Вітчизни» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЛЕБІДЬ Людмила Олексіївна, викладач дисциплін «Всесвітня історія», «Історія України», «Основи правознавства», «Культурологія» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
РОЗДАЙБЕДА Юрій Олексійович, викладач дисципліни «Сільськогосподарські машини» Вовчанського коледжу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАХАРОВ Дмитро Анатолійович, викладач дисциплін «Трактори і автомобілі», «Технічний сервіс в АПК» Вовчанського коледжу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

БОГОВЄСОВ Олександр Сергійович, викладач дисципліни «Експлуатація машин і обладнання» Вовчанського коледжу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ОГУЛЬКОВА Людмила Миколаївна, викладач дисциплін «Економічний аналіз», «Економіка підприємства» Вовчанського коледжу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГОРОВЕНКО Олена Леонідівна, викладач дисциплін «Медична біологія», «Біологія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Основи медичної генетики» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЖИРОВА Світлана Станіславівна, викладач дисциплін «Українська мова за професійним спрямуванням», «Зарубіжна література» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

МІХНОВА Алла Петрівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Іноземна мова», «Основи латинської мови з медичною термінологією», «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СНИТКА Віктор Іванович, викладач дисциплін «Фізична культура», «Фізичне виховання» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШАПОВАЛ Маргарита Миколаївна, викладач дисциплін «Основи права», «Основи правознавства», «Історія України», «Соціологія», «Громадянська освіта» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ШАПОВАЛ Маргарита Миколаївна, методист відділення Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЯКСМАНЕЦЬКА Ріта Валентинівна, викладач дисциплін «Фізика і астрономія», «Інформатика», «Основи медичної інформатики» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КОВАЛЕВСЬКА Олена Владиславівна, викладач предмета «Фізика» Регіонального центру професійної освіти ресторанного, будівельного та автотранспортного сервісу Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КРИВОНІС Ірина Борисівна, майстер виробничого навчання з професії «Кондитер» Регіонального центру професійної освіти ресторанного, будівельного та автотранспортного сервісу Харківської області, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

СМОЛЬЯНІНОВА Віра Андріївна, викладач предмета «Гігієна та санітарія виробництва» Регіонального центру професійної освіти ресторанного, будівельного та автотранспортного сервісу Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ШУМЕЙКО Галина Олексіївна, викладач предмета «Устаткування підприємств харчування» Регіонального центру професійної освіти ресторанного, будівельного та автотранспортного сервісу Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

АЛІМОВА Юлія Анатоліївна, практичний психолог Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАПОРОЖЕЦЬ Світлана Анатоліївна, логопед Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РОЛІНА Кіра Тимурівна, учитель-дефектолог Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ІЩЕНКО Тетяна Валентинівна, учитель-дефектолог Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОСТЕНКО Вікторія Миколаївна, логопед Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШИМАНСЬКА Тетяна Миколаївна, логопед Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ШЕСТОПАЛОВА Ірина Юріївна, методист Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОНДРАТЕНКО Олександр Миколайович, методист Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ПРАЦИБУДА Тетяна Володимирівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ОБЕРЕМОК Наталія Віталіївна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРТОВИЦЬКА Ірина Семенівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПЕТРОВСЬКА Надія Борисівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛОБУНЕЦЬ Ганна Юріївна, практичний психолог психологічної служби Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 04.04.2019.
3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту






 Л. КАРПОВА
