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                                                           Матеріали виступу на засіданні 
                                                               обласної ради директорів закладів
                                      позашкільної освіти
                    23.05.2019
Виховання громадянина – патріота незалежної України у закладі позашкільної освіти


Cлайди 1-2 (назва та С. Русова)

Ураховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні після Революції гідності, обставини, пов’язані з російською агресією, все більшої актуальності набуває виховання в молодого покоління почуття патріотизму, відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної громадянської позиції.

Слайд 3 (нац.-патріотичне вих.)
Національно-патріотичне виховання це комплексна системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади, громадських організацій, сім’ї, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. 


Слайд 4 (основні складові н-п)

Основними складовими національно-патріотичного виховання є: громадянсько-патріотичне виховання, військово-патріотичне виховання, духовно-моральне виховання.
Слайд 5 (головна мета)
На слайді представлена головна мета національно-патріотичного виховання. З огляду на це, саме тому зусилля педагогів повинні бути спрямовані на утвердження в Україні патріотизму, посилення моральної складової в загальній системі формування у молоді національної гідності, готовності до виконання громадянських та конституційних обов’язків. До засобів національно-патріотичного виховання належать рідна мова, вітчизняна історія, українська література, рідна природа, українська культурно-духовна спадщина тощо. Важливим завданням виховання учнівської молоді є також подолання в неї недовіри й підозрілості у ставленні до інших народів і націй, сприяння толерантності міжнаціональних відносин в умовах багатонаціональної держави.


Слайди 6-7 
На слайдах зазначені форми національно-патріотичного виховання 

Слайд 8 (Укази ПУ) 
          Необхідно вважати патріотами не тих, хто говорить, а тих – хто робить. Зробити нашу країну кращою для дітей, для громадян – ось це патріотизм. Від того як ми виховаємо молодь – залежить безпека та майбутнє нашої держави, тому сьогодні питання національно-патріотичного виховання є надзвичайно важливим. 
         Слайд 9 (Розпорядження КМУ)
        Хочу також зазначити, що виховання дітей, у першу чергу, починається з сімї. Наше завдання не тільки навчити дітей любити свою країну, а й пояснити це правильно їхнім батькам.

Бо сьогодні як ніколи важливо, щоб кожен заклад освіти області став для дитини осередком становлення громадянина-патріота України.

Слайд 10 (Постанова КМУ)


Звертаю Вашу увагу на постанову КМУ «Про затвердження Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру “Сокіл” (“Джура”)”

Слайд 11 (накази МОНУ)

Слайд 12 (Постанови Верховної Ради України)

        
Слайди 13-14 (Розпоряджпення голови ХОДА)

Звертаю Вашу увагу на слайд 14, де зазначені розпорядження голови ХОДА 2019 року на виконання постанови КМУ «Про затвердження Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру “Сокіл” (“Джура”)” щодо проведення обласного етапу гри «Сокіл» (Джура») у 2019 році.

Слайд 15 (Програма освітній простір)

 Ураховуючи нагальну потребу в системній роботі щодо виховання підростаючого покоління, а також наявний досвід педагогічної спільноти Харківщини, на засіданні колегії Департаменту затверджено освітній проект «Виховний простір Харківщини».
У зв’язку з цим, у районах/містах, ОТГ області проводяться тематичні заходи щодо виконання завдань цього освітнього проекту.
Слайд 16
На слайді зазначені засоби реалізації національно-патріотичного виховання (історичні клуби; музейна педагогіка; центри національно-патріотичного виховання; різноманітні виховні заходи; національні свята й пам’ятні дати; волонтерська діяльність;українська мова; формування моральних якостей; педагогізація сімей; учнівське самоврядування).

Слайд 17  (музеї)
У контексті підвищення рівня патріотичного виховання учнів важливою ланкою є підтримка та розвиток діяльності музеїв у закладах освіти 337 паспортизованих музеїв. Музеї зберігають безцінну історико-культурну та етнографічну спадщину українського народу, яка має колосальний потенціал для освітньої діяльності. Засобами музейної педагогіки в учнів виховується активна громадянська позиція, відповідальність за свою державу.
Слайд 18 (заклади-музеї)
Героїчні й водночас трагічні події останнього часу спонукають до оновлення експозицій музеїв та кімнат бойової слави, зокрема щодо інформації про учасників АТО та волонтерів з даної території, Героїв Небесної сотні. 
Слайд 19  (волонтери)

У районах/містах області організовано волонтерську діяльність. Заслуговує на увагу організація роботи учнів-волонтерів закладів освіти                    м. Куп’янська щодо вшанування пам’яті загиблих воїнів-земляків, які загинули на території АТО, допомога сім’ям загиблих воїнів та батькам, діти яких виконують військовий обов’язок в зоні АТО - акції «Людське милосердя хай творить добро», «Зігрій увагою воїна АТО». Учні-волонтери стали організаторами конкурсу на краще місце розташування пам’ятника воїнам-землякам, які загинули на території АТО, в місті Куп’янську (7 осіб) та плану благоустрою прилеглої території.

Слайд 20 (фото Джура)
З метою активізації роботи з виховання юних патріотів України на засадах національної гідності й активної громадянської позиції у червні                    2018 року на базі КЗ «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою «Патріот» у селищі Есхар Чугуївського району проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У заході взяли участь понад 600 учнів із закладів освіти. 

На Всеукраїнському етапі гри «Сокіл» («Джура») четвертий рік поспіль Харківську область гідно представляв рій «Безстрашні мурахи» Нововодолазької гімназії.
Слайди 21-22 (заходи вшануван. земляків, які загинули в АТО)

Здійснюються заходи щодо встановлення пам’ятних дощок, стендів та створення куточків Слави у закладах освіти області, де навчалися воїни-земляки антитерористичної операції на сході України. З 2014 року і по сьогоднішній день проведено заходи щодо вшанування пам’яті 129 осіб. Робота щодо вшанування пам’яті учасників АТО триває та знаходиться на постійному контролі Департаменту. 


Харківським державним будинком художньої та технічної творчості розроблено методичні рекомендації щодо увічнення пам’яті загиблих учасників АТО, популяризації героїчних вчинків українських бійців.


Слайд 23 (Небесна Сотня)
У закладах освіти встановлені пам’ятні знаки щодо вшанування пам’яті героїв-земляків Небесної Сотні, Владислава Зубенка й Євгена Котляра. Та проведені тематичні заходи: бесіди, засідання у форматі «круглих столів» за темами: Часи не обирають…», «Сила Нескорених», «Хто вони Герої Небесної Сотні?», «Події в Україні в листопаді 2013 року очима дітей», «Як виникла самооборона Майдану?», що висвітлюють доленосні подій в Україні в листопаді 2013 року та в лютому  2014 року.
Слайд 24 (Рада старшокласників)

Традиційно в обласному Палаці дитячої та юнацької творчості проводяться заходи Харківської обласної ради старшокласників, присвячені національно-патріотичному вихованню учнівської молоді, у заходах беруть участь лідери учнівського самоврядування з районів (міст) області, а також вихованці Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», та воїни, які брали участь в антитерористичній операції на сході України. Під час заходів відбувається обговорення реалізації проекту Харківської обласної ради старшокласників «Допоможи герою АТО», що реалізується районними (міським) радами старшокласників з серпня 2014 року. 
Слайд 25 (заходи)

Проведення вищезазначених заходів сприяє вихованню в молодого покоління патріотизму, гідності, поваги до героїчного історичного минулого народу.
Тож продовжуємо працювати та змінювати нашу область, країну, з вірою в краще майбутнє наших дітей.
