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21 травня 2019 року  в Комунальному закладі «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради» (м. Харків, вул. Скрипника, 14) проведено обласну нараду з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року для спеціалістів місцевих органів управління у сфері освіти, які відповідають за організацію оздоровлення та відпочинок дітей у районі/місті, об’єднаних територіальних громадах, та директорів позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку системи освіти.
У роботі наради взяли участь представники Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації, Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Харківській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, Головного управління Національної поліції в Харківській області, Державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України», Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради» та Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради. 
На нараді розглядалися питання підготовки й організації оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року, дотримання вимог щодо безпечності й окремих показників якості харчових продуктів та вимог санітарного законодавства, організацію роботи медичного персоналу та надання медичної допомоги під час роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, забезпечення охорони правопорядку та пожежної безпеки, організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в дитячих оздоровчих закладах. Обговорені питання співпраці закладу позашкільної освіти обласного підпорядкування з дитячими закладами оздоровлення та відпочинку районів, міст, ОТГ улітку.
