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Від 19.03.2014 р. № 1/9-154
Керівникам вищих навчальних

закладів І-ІV рівнів акредитації

Про проведення Всеукраїнського студентського
круглого столу “Ціннісні орієнтації сучасного

студентства і його роль у реформуванні освіти”

Міністерство повідомляє, що Українською асоціацією студентського самоврядування на базі Харківського інституту фінансів Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі 29 – 30 березня 2014 р. проводиться Всеукраїнський студентський круглий стіл “Ціннісні орієнтації сучасного студентства і його роль у реформуванні освіти”.
Метою заходу є консолідація українського суспільства, в тому числі студентства з різних регіонів України, обговорення майбутнього вищої освіти в Україні, надання можливості участі студентів у вирішенні питань розвитку освіти і науки та актуальних проблем студентського самоврядування тощо.

Враховуючи соціальну спрямованість цього заходу, його освітньо-виховне і консолідуюче значення для української молоді, просимо поінформувати студентів та органи студентського самоврядування вищого навчального закладу про його проведення.

Додаткову інформацію можна отримати у відповідальної особи – голови студентської ради інституту Микити Андрєєва (тел. 063-523-07-48).
Заступник Міністра – керівник апарату



        О. С. Дніпров

