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Керівникам вищих навчальних 

закладів І-ІV рівнів акредитації

державної форми власності

Щодо надання достовірної інформації

з працевлаштування випускників ВНЗ

Протягом останніх років до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України надходять численні звернення випускників вищих навчальних закладів, їх батьків та органів студентського самоврядування щодо примусового зобов’язання випускників, які навчалися за кошти державного бюджету, надавати до вищих навчальних закладів довідки про працевлаштування. Основним методом тиску на випускників з боку адміністрацій вищих навчальних закладів є затримка видачі їм дипломів. У результаті, випускники надають недостовірні дані про власне працевлаштування, а вищі навчальні заклади цю інформацію надають міністерствам та експертним комісіям Акредитаційної комісії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту під час ліцензування та акредитації освітньої діяльності.
Такі дії викликають недовіру до статистичних даних у звітах вищих навчальних закладів щодо результативності працевлаштування випускників. 

Водночас результати звітності вищих навчальних закладів з питань працевлаштування суперечать щорічним узагальненим даним, що надходять від Державної служби статистики, Міністерства праці і соціальної політики, регіональних центрів зайнятості.
З метою отримання реальної оцінки збалансованості підготовки фахівців з вищою освітою з потребами регіональних ринків праці, МОНмолодьспорту наголошує на відповідальності керівників вищих навчальних закладів за об’єктивність наданих статистичних даних звітності з питань працевлаштування.    

Також, звертаємо увагу керівників вищих навчальних закладів на неприпустимість застосування заходів адміністративного тиску на випускників.

Для унормування роботи з працевлаштування випускників вищих навчальних закладів та враховуючи існуючу практику ефективної роботи багатьох вищих навчальних закладів України, МОНмолодьспорту рекомендує керівникам вищих навчальних закладів поліпшити роботу  відповідних структурних підрозділів, які відповідають за сприяння працевлаштуванню випускників. 

Крім цього, наголошуємо на необхідності підвищення ефективності співпраці вищих навчальних закладів з потенційними роботодавцями.

Виконуючий обов’язки Міністра




         Є.М. Суліма

