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                                                                                  Додаток

                                                                                  до наказу Міністерства освіти

                                                                                  і науки, молоді та спорту

                                                                                  15. 02. 2013 № 165
Переможці та лауреати конкурсу на кращу організацію методичної роботи серед Навчально (Науково)-методичних центрів (кабінетів) професійно-технічної освіти  в Автономній Республіці Крим, областях, 
м. Києві та м. Севастополі.

1. Дипломами І ступеня переможців у номінаціях:
«Методичне забезпечення розроблення та впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти» - Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області;
«Методичне забезпечення професійної підготовки» - Науково - методичний центр професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області;
«Методичне забезпечення загальноосвітньої підготовки» - Науково-методичний центр професійно-технічної освіти у Харківській  області;
«Методичне забезпечення виховної роботи та соціального захисту» - Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській  області;
«Організаційно-методичне забезпечення обласних масових заходів» - Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Одеській  області;
«Впровадження в навчальний процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій» - Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Вінницькій  області;
«Науково-методичне супроводження комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу» - Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області;
 «Інформаційно-видавнича діяльність» - Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти  у м. Києві.
2.  Дипломами ІІ ступеня лауреатів Конкурсу: 

   Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Вінницькій області («Методичне забезпечення розроблення та впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти»);

      Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти 

у Львівській  області («Методичне забезпечення професійної підготовки»);

      Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській області («Методичне забезпечення загальноосвітньої підготовки»);

      Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Одеській  області («Методичне забезпечення виховної роботи та соціального захисту»);

      Науково-методичний центр професійно-технічної освіти у Харківській  області («Організаційно-методичне забезпечення обласних масових заходів»);

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у                     Волинській області («Впровадження в навчальний процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій»);

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у                Полтавській  області («Науково-методичне супроводження комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу»);

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у                           Тернопільській  області («Інформаційно-видавнича діяльність»). 

3. Дипломами ІІІ ступеня лауреатів Конкурсу:


      Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області («Методичне забезпечення розроблення та впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти»);

 Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти  у м. Києві («Методичне забезпечення професійної підготовки»); 
 Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у                          Чернігівській  області («Методичне забезпечення загальноосвітньої підготовки»);
         Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти у                Житомирській  області («Методичне забезпечення виховної роботи та соціального захисту»);

    Черкаський обласний навчально-методичний центр професійно-технічної освіти («Методичне забезпечення виховної роботи та соціального захисту»);

          Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у                        Рівненській області («Організаційно-методичне забезпечення обласних масових заходів»);

          Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Закарпатській області («Науково-методичне супроводження комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу»);

          Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Львівській  області  («Науково-методичне супроводження комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу»);

           Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області («Інформаційно-видавнича діяльність»);

            Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у  Херсонській  області («Інформаційно-видавнича діяльність»).
Директор департаменту

професійно-технічної освіти                                                         В.В. Супрун
