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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	15.08.2013
	Харків
	                 № 476


Про виплату обласних стипендій та персональних стипендій імені 
О.С. Масельського студентам вищих навчальних закладів 
І-ІV рівнів акредитації на 2013/2014 навчальний рік
Згідно з комплексною Програмою розвитку гуманітарної сфери, затвердженою рішенням обласної ради від 03.02.2009 № 1103-V, на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.04.2007 № 225 «Про призначення іменних стипендій облдержадміністрації та персональних стипендій імені О.С. Масельського студентам вищих навчальних закладів 
І-ІV рівнів акредитації», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10.01.2011 № 8 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.04.2007 № 225» та на підставі протоколу засідання стипендіальної комісії при Харківській обласній державній адміністрації від 9 серпня 2013 року
НАКАЗУЮ:

1. Призначити обласні стипендії з 1 вересня 2013 року по 31 грудня 2013 року таким студентам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації:

- Миронов Антон Миколайович – студент 6-го року навчання Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;
- Воронов Роман Володимирович – студент 5-го року навчання Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова;
- Гавриленко Юлія Юріївна – студентка 4-го року навчання Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;
- Махлова Віра Олегівна – студентка 3-го року навчання Харківського національного університету радіоелектроніки;

- Вакуленко Карина Романівна – студентка 3-го року навчання Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди;

- Макухіна Ольга Сергіївна – студентка 4-го року навчання Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського;

- Ободзинська Валерія Анатоліївна – студентка Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія»;

- Метельницька Дарина Георгіївна – студентка 6-го року навчання Харківської державної академії дизайну і мистецтв;

- Білик Вікторія Леонідівна – студентка 3-го року навчання Комунального закладу охорони здоров’я «Красноградський медичний коледж»;

- Музичук Юлія Юріївна – студентка 2-го року навчання Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

2. Призначити персональні стипендії імені О.С. Масельського з 1 вересня 2013 року по 31 грудня 2013 року таким студентам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації:
- Баликов Олексій Георгійович – студент 5-го року навчання Харківського національного економічного університету;
- Сухін Віталій Володимирович – студент 5-го року навчання Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- Валин Артем Вікторович – студент 5-го року навчання Національного аерокосмічного університету імені М.Є. Жуковського «ХАІ»;

- Борис Тарас Тарасович – студент 3-го року навчання Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»;

 - Громов Володимир Ігорович – студент 5-го року навчання Української державної академії залізничного транспорту;

 - Клеймьонова Валерія Валеріївна – студентка 3-го року навчання Харківського державного університету харчування та торгівлі;
 - Табашник Валерія Андріївна – студентка 4-го року навчання Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету;

- Ждан Олександр Андрійович – студент 4-го року навчання Харківського комп’ютерно-технологічного коледжу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;

 - Войкова Олександра Олександрівна – студентка 3-го року навчання Харківського автомобільно-дорожнього технікуму.

3. Відділу економіки та фінансування управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Ковальова С.К.) з 1 вересня 2013 року по 31 грудня 2013 року стипендії студентам перераховувати на розрахункові рахунки вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації згідно із затвердженим списком.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Віцько О.В.

Директор Департаменту






    Р. Шаповал

Соловйова, 705-03-04
Перший заступник директора 

Департаменту науки і освіти 





             О. Віцько

Заступник директора Департаменту 
науки і освіти -

начальник управління 

ресурсного забезпечення                                                                       С. Дригайло

Начальник управління освіти і науки 

Департаменту науки і освіти






  В. Ростовська

Начальник відділу вищої освіти і науки 
управління освіти і науки
Департаменту науки і освіти

                                        
             Н. Соловйова

Головний спеціаліст відділу кадрової роботи
управління ресурсного забезпечення
Департаменту науки і освіти                                                                 Н. Маслова
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