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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ

НАКАЗ

  02.01.2013                                           Харків




№ 4
Про підсумки ІІІ (обласного) етапу 

Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської молоді
імені Тараса Шевченка
у 2012/2013 навчальному році

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2011 № 571, наказу Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 31.10.2012 № 556 «Про  проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах, навчальних закладах інтернатного типу обласного підпорядкування Харківської області у 2012/2013 навчальному році», з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, підвищення рівня мовної освіти в Україні, підвищення загальної мовної культури проведено Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – конкурс).
Участь у ІІІ (обласному) етапі конкурсу взяли 97 учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова та Харківської області. 

Рішенням журі визначено 21-го переможця ІІІ (обласного) етапу конкурсу: 11 учнів загальноосвітніх навчальних закладів районів (міст) Харківської області, 9 учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова та 1 учень комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради».

На підставі рішення журі ІІІ (обласного) етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями та нагородити дипломами оргкомітету таких учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області:
1.1.
Дипломом І ступеня:

· Заваду Марію, ученицю 5-го класу Пісочинського колегіуму Харківської районної ради Харківської області;
· Зуба Михайла, учня 6-го класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської  міської ради Харківської області;
· Гриценка Владислава, учня 7-го класу Харківської гімназії № 152 Харківської  міської ради Харківської області;
· Псьоту Тетяну, ученицю 8-го класу Пісочинського колегіуму Харківської районної ради Харківської області;
· Лазаренко Тетяну, ученицю 9-го класу Валківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Валківської районної ради Харківської області;
· Хікматову Діану, ученицю 10-го класу Шевченківського ліцею Шевченківської районної ради Харківської області;
· Тишкевич Владлену, ученицю 11-го класу Есхарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чугуївської районної ради Харківської області.
1.2.
Дипломом ІІ ступеня:

· Сторожко Олександру, ученицю 5-го класу Балаклійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені О.А. Тризни Балаклійської районної ради Харківської області;

· Абу Еслех Діану, ученицю 6-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 123 Харківської міської ради Харківської області;
· Саргсян Евеліну, ученицю 7-го класу Харківської спеціалізованої школи 
І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
· Сороколіт Поліну, ученицю 8-го класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;

· Тимошенко Анастасію, ученицю 9-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;
· Обихвоста Івана, учня 10-го класу Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 76 Харківської міської ради Харківської області;

· Якуніну Рузалію, ученицю 11-го класу комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради».
1.3.
Дипломом ІІІ ступеня:

· Лузан Поліну, ученицю 5-го класу Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

· Кузьміну Катерину, ученицю 6-го класу Балаклійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені О.А. Тризни Балаклійської районної ради Харківської області;

· Кравченко Світлану, ученицю 7-го класу Надеждівського навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;
· Задорожню Анжеліку, ученицю 8-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;

· Солодовидченко Світлану, ученицю 9-го класу Солоницівської гімназії № 3 Дергачівської районної ради Харківської області;

· Портюх Вікторію, ученицю 10-го класу Балаклійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені О.А. Тризни Балаклійської районної ради Харківської області;

· Пальчиківську Катерину, ученицю 11-го класу Чугуївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 8 Чугуївської міської ради Харківської області.
2. Директору Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко О.І., керівникам районних (міських) відділів освіти:
2.1.
Довести цей наказ до відома директорів загальноосвітніх навчальних закладів.

2.2.
Вирішити організаційні питання щодо участі учнів-переможців ІІІ (обласного) етапу конкурсу в IV (фінальному) етапі конкурсу.

3. Директору комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат 
ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради» Карповій Л.Г. забезпечити участь учениці Якуніної Рузалії, яка стала переможцем 
ІІІ (обласного) етапу конкурсу, у IV (фінальному) етапі конкурсу.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Віцько О.В.
Директор Департаменту 






Р. Шаповал

Покроєва, 731-21-31
