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Про заходи робочої підгрупи з питань реформ освіти

Членами робочої групи вивчено якісний склад педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області.
Забезпечення в повному обсязі навчальних закладів усіх типів і форм власності кваліфікованими педагогічними кадрами, прогнозування їх потреби, створення регіональної дієвої системи професійної підготовки вчителів та впровадження безперервної педагогічної освіти – стратегічні завдання роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації і важлива складова забезпечення якісного складу педагогічних працівників.
У загальноосвітніх навчальних закладах області, за статистичними даними, працюють  21417 педагогічних працівників. 
Показник кількості вчителів, які мають повну вищу освіту, залишився на рівні минулого навчального року (2012 рік – 99,8%, 2013 рік – 99,82%).
У 2013/2014 н.р. у навчальних закладах зменшилася кількість учителів, які мають загальну середню освіту (минулого навчального року їх кількість становила 41 учитель, у поточному навчальному році показник складає 38 осіб). Переважна більшість учителів прийняті на роботу до навчальних закладів до моменту набуття чинності Закону України «Про освіту».
Аналіз кількості педагогічних працівників пенсійного віку свідчить про їх зменшення, яке простежується другий рік поспіль. У 2011 році відсоток цієї категорії працівників від загальної кількості становив 16,1%, у 2012 р. – 15,72%, 
у 2013 р. – 15,22%.
Отже, навчальними закладами приділяється належна увага формуванню якісного складу педагогічних працівників.
