Виконання програми економічних реформ у листопаді 2012 року

22 листопада 2012 року у приміщенні Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за участю керівництва Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України відбулася відеоконференція на тему «Впровадження нових державних стандартів професійно-технічної освіти», організатором якої виступив Секретаріат Кабінету Міністрів України.

Від Харківської області взяли участь представники Департаменту науки і освіти, управління внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Харківської обласної державної адміністрації, Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківської області, керівники професійно-технічних навчальних закладів. В ході відеоконференції були обговорені питання щодо розробки, апробації та впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти. 

Впровадження нових державних стандартів професійно-технічної освіти  
в професійно-технічних навчальних закладах Харківської області

Процес впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти (далі ДС ПТО) у професійно-технічних навчальних закладах (далі ПТНЗ)  Харківської області здійснюється з 2006 року.

У 2006/2007 навчальному році було розпочато апробацію проектів державних стандартів у 8 ПТНЗ з 8 професій:

· «Бармен»;

· «Екскурсовод»;

· «Оператор комп’ютерної верстки»;

· «Друкар плоского друку»;

· «Перукар»;

· «Лицювальник-плиточник»;

· «Прийомоздавальник вантажу та багажу»;

· «Провідник пасажирського вагону».

Апробація ДС ПТО з даних професій продовжувалась до 
2009/2010 н.р., а з 2009/2010 н.р. в Харківській області розпочалася апробація ще одного проекту державного стандарту з професії «Озеленювач». До проведення апробації були залучені: ДНЗ «Харківське вище професійне механіко-технологічне училище» та ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій».

Протягом 2011/2012 н.р. в ПТНЗ Харківської області впроваджено 
4 нових стандарти (ДС ПТО) в 5 ПТНЗ: 

· «Квітникар» (Харківський професійний будівельний ліцей, ДЗО ЦПТО № 2 м. Харкова);

· «Монтер колії» (Харківський професійний ліцей залізничного транспорту);

· «Озеленювач» (ДНЗ «Харківське вище професійне механіко-технологічне училище» та ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій»);

· «Ювелір-закріпник» (ДПТНЗ «Харківське вище професійне училище сфери послуг»).

У 2012/2013н.р. в 19 ПТНЗ Харківської області впроваджено новий державний стандарт з професії «Водій автотранспортних засобів» (Спеціалізація: водіння автотранспортних засобів категорії «В», «ВЕ», «С1», «С1Е», «С», «СЕ», «D1», «D1Е», «D», «DЕ»).

На сьогодні у Харківської області створена електронна база даних професій, підготовка з яких здійснюється за ДС ПТО. До електронної бази даних включені такі розділи:

· перелік навчальних закладів та відомості щодо кількості професій за ДС ПТО;

· перелік професій за напрямками підготовки;
· розподіл професій, з яких здійснюється підготовка в закладах системи ПТО, за типами закладів;
· розподіл професій за конкретними закладами, з яких здійснюється підготовка, відомості щодо ліцензування освітніх послуг та атестації закладів;
· кількість навчальних закладів, що здійснюють підготовку з професій за ДС ПТО.
Протягом 3 років у Харківській області працювали творчі групи, до складу яких входили педагогічні працівники ПТНЗ, замовники кадрів, методисти НМЦ ПТО у Харківській області, з розробки 6 проектів державних стандартів ПТО з таких професій:

· «Асистент референта»;

· «Озеленювач»;

· «Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування»; 

· «Телеграфіст»;

· «Слюсар-складальник літальних апаратів»;

· «Електрослюсар з обслуговування автоматики та засобів вимірювань електростанцій».
Проекти стандартів з трьох останніх вищеназваних професій розроблено у 2012 році.

Станом на 08.11.2012 державні стандарти ПТО впроваджено в 
54 навчальних закладах Харківської області (47 ПТНЗ та 7 навчальних центрів при установах виконання покарань) з 92 професій,  що складає 100%.

Впроваджені державні стандарти спрямовують професійно-технічну освіту Харківщини на формування в учнів високої робітничої кваліфікації, а також дозволяють своєчасно реагувати ПТНЗ на зміни, що відбуваються у виробництві та сфері послуг, і трансформуватися у конкретні вимоги роботодавців до кваліфікації випускників навчальних закладів за рахунок можливості самостійно змінювати до 20% змісту типових навчальних програм.

Педагогічним працівникам ПТНЗ постійно надається консультативно-методична допомога з питань оновлення змісту професійної підготовки з урахуванням змін у техніці, технологіях, організації праці на підприємствах тощо.

У 2011/2012 навчальному році було надано консультативну допомогу педпрацівникам у кількості 852 години. У 47 ПТНЗ Харківської області скориговано 355 робочих планів, які відповідають вимогам державних стандартів ПТО та підприємств-замовників робітничих кадрів.

З метою здійснення моніторингу результативності запроваджених державних стандартів професійно-технічної освіти в 2012 році було створено 7 творчих груп, роботу яких очолюють методисти кабінету профпідготовки. Під час роботи було проведено аналіз типових навчальних планів та програм впроваджених державних стандартів та здійснено коригування змісту програм окремих предметів загальнопрофесійної, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок з урахуванням вимог ринку праці регіону.

При впровадженні державних стандартів виникали окремі труднощі у педагогічних працівників з приводу того, що останнім часом надто швидко розвиваються комп'ютерні технології, тому при навчанні учнів професіям «Оператор комп'ютерного набору», «Оператор комп'ютерної верстки», «Секретар керівника (організації, підприємства, установи)», «Касир в банку», «Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія)» необхідно постійно вносити корективи у зміст ДС ПТО з урахуванням удосконалення програмного та апаратного забезпечення, яке постійно оновлюється, та вимог замовників кадрів. Для вирішення даної проблеми постійно використовуються всі можливі засоби інтенсифікації навчання та можливості Інтернет-ресурсів, щоб забезпечити вимоги кваліфікаційних характеристик з даних професій.

Проблемні питання щодо впровадження ДСПТО та шляхи їх вирішення обговорюються на семінарах-практикумах для директорів ПТНЗ, їх заступників, методистів, старших майстрів, педагогічних працівників предметів загальнопрофесійної, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок.

Процес впровадження державних стандартів ПТО вивчається також у ході моніторингових досліджень стану підготовки кваліфікованих робітників за розробленими методистами НМЦ ПТО кваліметричними моделями.

Найгострішою проблемою щодо впровадження державних стандартів ПТО є застаріле матеріально-технічне забезпечення ПТНЗ, тому вивчення окремих тем програм з професій:

· «Електрогазозварник» (теми програми виробничого навчання: «Газове зварювання та різання металів», «Плазмово-дугове різання», «Газове і дугове наплавлення й зварювання деталей з чавуну, кольорових металів та їх сплавів»);

· «Слюсар з ремонту рухомого складу» (теми програми виробничого навчання: «Ремонт турбокомпресорів», «Випробування та встановлення водяних та масляних насосів», «Притирання контактів електричних апаратів»;

· «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» (теми програми виробничого навчання «Технічне обслуговування та ремонт трансформаторів» та «Будова, принцип роботи, технічне обслуговування та ремонт сонячних і вітрових енергоустановок потужністю до 50 кВт»), - відбувається в умовах виробництва.

У ПТНЗ області постійно проводиться робота щодо модернізації наявної навчально-матеріальної бази враховуючи вимоги державних стандартів ПТО.
Вирішенню даної проблеми сприяє тісна взаємодія, партнерство та співпраця навчальних закладів області з органами державної влади, підприємствами, організаціями та приватними структурами, які з розумінням ставляться до проблем підготовки робітничих кадрів. Наймасштабніші підприємства – соціальні партнери: локомотивні депо «Харків-Жовтень» та «Основа», Ізюмський тепловозоремонтний завод, завод «Світло шахтаря», ПП «Олімп ЛТД», ТОВ «ХСП 441 «Південелектромонтаж», Трест «Житлобуд -1» та ін.

Завдяки соціальному партнерству учні ПТНЗ відпрацьовують на виробництві передбачені ДС ПТО вміння та навички, які неможливо здобути в умовах навчальних майстерень, лабораторій.

Звичайно, нові стандарти ПТО вимагають від майстрів виробничого навчання високої професійної майстерності. З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників ПТНЗ організовується їх стажування на підприємствах-замовниках кадрів. За графіками ПТНЗ у 2012 році 140 майстрів виробничого навчання ПТНЗ (100% від запланованої кількості) пройшли стажування на різних підприємствах м. Харкова: завод «Світло шахтаря», ПП «Олімп ЛТД», ТОВ «ХСП 441 «Південелектромонтаж», ТОВ «Піцерія», ЗАТ «Готель Чічіков», СФГ «Промінь», Трест «Житлобуд-1», ПП «Мрія», управління промислового розвитку районних державних адміністрацій та ін.

Розвиток промисловості регіону вимагає нових виробничих технологій і техніки, що, в свою чергу, зумовлює здійснення підготовки висококваліфікованих робітників нового покоління. Тому при впровадженні ДС ПТО з таких професії, як «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» та «Монтажник систем утеплення будівель», з метою реалізації змісту державних стандартів на базі ПТНЗ області (ДЗО ЦПТО №2 м. Харкова та ДПТНЗ «Харківське вище професійне училище будівництва») працюють регіональні навчально-практичні будівельні центри, які здійснюють підготовку з вищеназваних професій, а також організовують та проводять підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПТНЗ будівельного профілю з питань застосування сучасних будівельних технологій і матеріалів у процесі підготовки кваліфікованих робітників.
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