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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

22.01.2015




Харків




№ 37
Про розгляд звернення 

громадянки Циганок І.Г.

Відповідно до статей 7, 19, 20 Закону України «Про звернення громадян», з метою вивчення фактів, викладених у зверненні громадянки Циганок І.Г., щодо усунення причин травмування учнів Чугуївського навчально-виховного комплексу № 6 імені тричі Героя Радянського Союзу І.М. Кожедуба Чугуївської міської ради Харківської області, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:
Кононенко О.Є. – начальник відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти, голова комісії;
Старченко О.В. – начальник служби з охорони праці Комунальної установи «Центр матеріально-технічного забезпечення соціального захисту закладів освіти області», член комісії (за згодою);

Улітіна М.Ю. – провідний фахівець служби з охорони праці Комунальної установи «Центр матеріально-технічного забезпечення соціального захисту закладів освіти області», член комісії (за згодою).
2. Комісії з виїздом до навчального закладу перевірити факти, викладені у зверненні.

Термін: з 02.02.2015 по 06.02.2015
3. Начальнику служби з охорони праці Комунальної установи «Центр матеріально-технічного забезпечення соціального захисту закладів освіти області» Старченко О.В. підготувати проект відповіді заявниці.
Термін: до 19.02.2015
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
Директор Департаменту 





А.В. Бабічев
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