Виступ Амірбекова Геннадія Джамалдіновича, директор Державного закладу освіти Центр професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова
Про професійно-практичну підготовку та здобуття загальної середньої освіти у професійно-технічних навчальних закладах
Працівники професійно-технічних навчальних закладів Харківської області занепокоєні дискусіями  та пропозиціями щодо доцільності ліквідації загальної середньої освіти у цих навчальних закладах.

Харківська обласна асоціація працівників, Рада директорів професійно-технічної освіти висловлює рішучу незгоду з подібними намірами і наполягає на збереженні загальної середньої освіти у ПТНЗ.

У Харківській області існує 53 професійно-технічних навчальних закладів, з яких  у 42 ПТНЗ разом із робітничою професією надається повна загальна середня освіта.  Загальний контингент учнів та слухачів ПТНЗ державної форми власності становить 17762 особи, з них: дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування – 819; учнів, які мають одного з батьків – 1970; учнів з фізичними та розумовими вадами – 416; учнів зі статусом потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи – 94.

Загальноосвітня  підготовка учнів у ПТНЗ є базою для здобуття ними будь-якої професії.  У навчальних закладах створена відповідна матеріально-технічна  база, розроблено сучасне інформаційно-методичне забезпечення. Інформаційно-методичне забезпечення загальноосвітньої підготовки Харківської області оцінено під час проведення Всеукраїнського конкурсу на кращу організацію методичної роботи серед науково-методичних центрів ПТО ( диплом І степеня). 

Ми занепокоєні долею    2500   педагогів загальноосвітньої підготовки, які можуть поповнити ряди безробітних. А це досвідчений висококваліфікований кадровий потенціал, який навчає учнів і вони мають певні здобутки. 
На ІV етапі ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка 2 учні (ІІ і ІІІ курс) нагороджені дипломами ІІІ ступеня.

На заключному етапі ХІV Міжнародного конкурсу з української мови 
ім. Петра Яцика учениця ВПУ № 27 м. Куп’янськ нагороджена дипломом
ІІІ ступеня.

У ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України учень Ізюмського професійного ліцею Забудько Олексій нагороджений дипломом ІІІ ступеня (наукове відділення технічних наук, секція «Екологічно безпечні технології та ресурсозбереження»).

У Всеукраїнському конкурсі «Розкрилля душі» визнано кращими роботи учнів 9 ПТНЗ. Найкращі результати участі в конкурсі серед ПТНЗ показали учні Харківського професійного ліцею машинобудування, які отримали 
2 призові місця. 

На обласному етапі Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості дипломом ІІ ступеня нагороджений учень ДНЗ «Харківський поліграфічний центр ПТО», дипломом ІІІ ступеня учениця Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту.

Система навчання молоді у ПТНЗ – поєднання загальноосвітньої ї професійної підготовки – успішно пройшла випробування часом, існує понад півстоліття і показала на практиці свою вагомість і значимість при підготовці кваліфікованих робітників для промисловості нашої країни.

Сподіваємось на Ваше розуміння та підтримку професійно-технічної освіти України.

