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Додаток 1 до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

                                                                                  від 26.01.2015 № 03-30/248
ІНФОРМАЦІЯ  

про проведення другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у Харківській області

у 2015 році

Другий (обласний) тур Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року»  (далі – Конкурс) у Харківській області у 2015 році проводиться відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 15.05.2012 № 582, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.05.2012 за № 861/21173, Умов проведення другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у Харківській області, затверджених наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.03.2013 № 146, зареєстрованим у Головному управлінні юстиції в Харківській області 29.03.2013 № 2/1419, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 08.12.2014 № 516 «Про проведення другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у 2015 році».

Підготовка, проведення, організаційний, технічний і методичний супровід Конкурсу здійснюються Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та Комунальним закладом «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради».

Учасниками Конкурсу можуть бути вихователі дошкільних навчальних закладів Харківської області – переможці першого (районного, міського) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у 2015 році (усього – не більше 3 осіб від району (міста)).

Педагогічні працівники навчальних закладів обласного підпорядкування беруть участь у Конкурсі відповідно до рішення педагогічної ради закладу (усього – не більше 3 осіб від закладу).

Конкурс проводиться протягом березня-квітня 2015 року.

Документи для участі в Конкурсі приймаються оргкомітетом 
до 27.02.2015 за адресою: м. Харків, вул. Скрипника, 14, Комунальний заклад «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради», каб. 14. Телефон для довідок: 
706-09-32, e-mail: domuchitelya@mail.ru.

Для участі необхідно подати такі документи:
· заява на ім’я голови оргкомітету про участь у Конкурсі за особистим підписом учасника (додаток 2);
· лист-подання місцевого органу управління освітою (додаток 3);
· педагогічне портфоліо (додаток 4);

· копія першої сторінки паспорта учасника та сторінки статуту навчального закладу, де зазначена повна назва закладу.

Разом із документами учасників місцеві органи управління освітою подають також звіт про проведення першого (районного, міського) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у 2015 році за формою, визначеною додатком 3 до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 08.12.2014 № 516 «Про проведення другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у 2015 році».

Матеріали подаються у друкованому (формат А4, шрифт 14, Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1,5) та електронному варіантах (на дисках
CD-R, CD-RW або DVD).

Матеріали, подані на Конкурс, не рецензуються і не повертаються.

Конкурс проводиться у три етапи, що базуються на принципах компетентнісного підходу. Тематика Конкурсу у 2015 році, згідно з рішенням організаційного комітету від 23.01.2015, охоплює напрями діяльності педагогів: формування музичної художньо-продуктивної компетенції в дітей дошкільного віку («Музичний керівник»), творче використання досягнень педагогічної науки і практики у власній професійній діяльності («Досвідчений вихователь»), створення предметно-розвивального середовища для дошкільників в умовах різновікової групи («Вихователь дітей різновікової групи»).
Перший етап (теоретичний) передбачає виконання всіма учасниками Конкурсу тестових завдань, що допомагають виявити рівень їхньої обізнаності з нормативними документами, теорією та методикою виховання дітей дошкільного віку, а також творчих завдань відкритого типу.

З метою забезпечення неупередженості та об’єктивності оцінювання робіт оргкомітетом проводиться кодування робіт учасників.

Регламент першого етапу: 90 хвилин.

З метою всебічного та повного вивчення досвіду роботи всіх учасників Конкурсу проводиться також оцінювання педагогічних портфоліо.

Другий етап (методологічний) відбувається у формі презентації учасником Конкурсу власного інноваційного професійного досвіду за допомогою мультимедійної дошки з використанням інших матеріалів за бажанням учасника. До участі в ньому допускаються учасники за кожним напрямом із найбільшою кількістю балів за перший (теоретичний) етап.
Під час презентації необхідно коротко представити концепцію педагогічного досвіду, що сформувався при взаємодії з колегами,  фахівцями освітніх установ, батьками дітей, громадськими організаціями, представниками інших сфер.

Регламент другого етапу: час виступу – до 7 хвилин; відповіді на запитання – 3 хвилини. 

Третій етап (практичний) полягає у проведенні учасником Конкурсу навчального заняття з дітьми в дошкільному навчальному закладі, визначеному жеребкуванням. До участі в цьому етапі допускаються 3 конкурсанти за кожним напрямом із найбільшою кількістю балів за другий (методологічний) етап. Тему, форми проведення, категорію учасників визначає сам конкурсант. 

Після закінчення навчального заняття конкурсант здійснює його аналіз: коротко описує особливості заняття, обґрунтовує доцільність застосування обраних прийомів, методів навчання, інноваційних освітніх технологій. Конкурсантом також подається конспект заняття для розгляду членами журі.
Регламент третього етапу: проведення навчального заняття – 20 хвилин; аналіз заняття та відповіді на запитання – 10 хвилин.

Питання присутності осіб, які не є учасниками або членами оргкомітету і журі, під час проведення другого (обласного) туру Конкурсу вирішується оргкомітетом. 

Результати Конкурсу визначаються та затверджуються на засіданні організаційного комітету Конкурсу за поданням журі у квітні 2015 року.

За підсумками Конкурсу на підставі узагальнених оціночних листів визначаються учасники (до п’яти), які набрали найбільшу кількість балів. Переможцем вважається учасник Конкурсу, який набрав найбільшу кількість балів. У випадку однакової кількості балів перевага надається тому учаснику Конкурсу, який має вищий бал за виконання практичного завдання. Решта з відібраних учасників є лауреатами Конкурсу.

Байназарова, 705-03-11

Луніна, 706-32-93
Додаток 2 до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

                                                                                  від 26.01.2015 № 03-30/248
Голові оргкомітету
другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» 
у 2015 році в Харківській області

Бабічеву А.В.

Сидоренко Ольги Андріївни, вихователя дошкільного навчального закладу 
№ 4 (ясел-садка) 
Куп’янської міської ради Харківської області
з а я в а.

Прошу дозволити мені брати участь у другому (обласному) турі Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року».

Із умовами проведення другого (обласного) туру Конкурсу та інформацією щодо його проведення ознайомлена й погоджуюсь.

Даю згоду на обробку персональних даних, публікацію матеріалів, надісланих на Конкурс, та внесення даних про мене до каталогу педагогічної майстерності.

               (дата)                                                     



  (підпис) 
Байназарова, 705-03-11

Луніна, 706-32-93

Додаток 3 до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

                                                                                  від 26.01.2015 № 03-30/248
Лист-подання

на учасника другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу  професійної майстерності педагогічних працівників 
дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» 
у Харківській області у 2015 році 
Лист-подання пишеться в довільній формі. 

У ньому слід коротко охарактеризувати професійні якості учасника, досвід його роботи та основні досягнуті результати, зазначити форми їх узагальнення й опублікування (конференції, методичні об’єднання, публікації у фахових виданнях тощо), висвітлити участь педагога в методичній і громадській роботі в закладі, районі (місті), області.

Лист-подання оформляється на бланку, підписується керівником місцевого органу управління освітою та завіряється печаткою.
Байназарова, 705-03-11

Луніна, 706-32-93
Додаток 4 до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

                                                                                  від 26.01.2015 № 03-30/248
Педагогічне портфоліо

учасника другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу

професійної майстерності педагогічних працівників
дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» 
у Харківській області у 2015 році  
1. Загальні відомості

	Прізвище, ім’я, по батькові (повністю)
	

	Дата народження
 
	

	Домашня адреса, мобільний телефон, е-mail
	

	Паспортні відомості, ідентифікаційний номер
	

	Освіта (освітній рівень, навчальний заклад, рік закінчення)
	

	Місце роботи (повна назва закладу за статутом), контактний мобільний телефон
	

	Загальний педагогічний стаж
	

	Стаж роботи в цьому навчальному закладі
	

	Вікова група вихованців 
	

	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання
	

	Проходження курсів підвищення кваліфікації за останні 5 років
	

	Використання інноваційних технологій
	

	Участь у роботі методичного об’єднання
	

	Основні професійні досягнення
	

	Нагороди, відзнаки
	

	Опубліковані статті, методичні рекомендації, брошури (бібліографічні дані публікацій)
	


2. Фотографії (10х15): 

художній портрет;

фотографії, що ілюструють професійну діяльність педагога (3 шт.).  

3. Матеріали з досвіду роботи:

· творча робота-есе за темою «Найдорожчий скарб у кожного народу – його діти» (С. Русова) (до 2 сторінок);

· методична тема (проблема), над якою працює вихователь;

· опис педагогічного досвіду:

Вступ. 

Актуальність обраної теми. Стан її вивчення у вітчизняній та зарубіжній педагогіці. Мета дослідження, яку ставить перед собою педагог. Завдання, через виконання яких можливо досягти мети. Методи збору інформації. Ступінь і характер новизни досвіду. 

Теоретичне обґрунтування досвіду.

Педагогічні, психологічні та інші ідеї роботи; автори, які вплинули на становлення досвіду. Провідна думка досвіду.

Опис нововведення. 

Характеристика нововведення, його ознак, структури. Технологія його впровадження. 

Педагогічні умови й особливості застосування. 

Аналіз умов виховання у групі дітей дошкільного віку. Опис чинників, що забезпечують успіх нововведення або заважають йому. Межі застосування досвіду. 

Аналіз результатів вивченого досвіду й можливості його використання в інших умовах. 

Опис діагностичних процедур. Статистичні дані про рівень сформованості знань і вмінь дітей, мотивацію дітей до навчання, які свідчать про ефективність застосування досвіду в порівнянні з даними до впровадження досвіду.

Висновки.

Резюмування проведеної роботи, висновок про ефективність застосування нововведення на підставі проведеного моніторингу. Перспективи подальшого застосування досвіду.

Список літератури.

· практичні додатки відповідної тематики (авторські програми, методичні матеріали, публікації, друкована продукція, творчі роботи, фото- та відеоматеріали тощо).
Байназарова, 705-03-11

Луніна, 706-32-93
