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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	03.04.2015
	Харків
	    № 161


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 03.04.2015
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 03.04.2015 № 3), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Доценко Оксана Петрівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;
Астапова Тетяна Миколаївна, керівник гуртків Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;
Грицюта Валентина Миколаївна, методист Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Редіна Ольга Володимирівна, методист Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чернета Тамара Іванівна, викладач дисциплін «Історія України», «Соціологія», «Основи філософських знань», «Філософія» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичного коледжу ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Сітченко Вікторія Миколаївна, методист методичного кабінету відділу освіти Люботинської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Сеніна Валентина Семенівна, викладач математики КЗОЗ Ізюмського медичного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Дехтяр Надія Анатоліївна, викладач української мови та літератури, української мови за професійним спрямуванням КЗОЗ Ізюмського медичного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Стулій Ольга Миколаївна, викладач світової літератури КЗОЗ Ізюмського медичного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Курочка Надія Степанівна, викладач фізики КЗОЗ Ізюмського медичного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Супрун Людмила Олександрівна, викладач української та світової літератури Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Мартинець Олександр Іванович, викладач економічної теорії Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Кушнаренко  Галина Володимирівна, викладач інженерної та комп’ютерної графіки Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, яка 
відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Воронов Вадим Федорович, викладач системного програмування, програмування Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Макаревич Микола Миколайович, викладач систем передачі електрозв’язку Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Моренко Анатолій Петрович, викладач систем комутації електрозв’язку Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Осадчий Михайло Іванович, викладач основ оптоелектроніки, лінійних споруд зв’язку Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Гриненко Зінаїда Опанасівна, викладач систем комутації електрозв’язку Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Ткаченко Віктор Вікторович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Ткаченко Віктор Вікторович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Андросова Ольга Вікторівна, майстер виробничого навчання Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;
Багно Володимир Олександрович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Грибовода Наталія Іванівна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар. Кондитер» Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;
Івахненко Ніна Іванівна, викладач математики Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Нечволод Наталія Анатоліївна, викладач історії Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рибалка Наталя Георгіївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Цегельник Антоніна Григорівна, майстер виробничого навчання Вищого професійного училища № 27 м. Куп’янська, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;
Железняк Алла Василівна, викладач предмету «Інформатика і комп’ютерна техніка» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Безцінний Володимир Іларіонович, викладач предмету «Обладнання електричного зварювання плавленням» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Варюхова Лариса Олексіївна, викладач предмету «Політологія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Денисова Валентина Володимирівна, викладач дисципліни «Металорізальні верстати та автоматичні лінії» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Клинцова Ольга Анатоліївна, викладач предмету «Математика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коптєва Вікторія Миколаївна, викладач предмету «Українська мова та література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кошман Раїса Валентинівна, викладач предмету «Математика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Міщирікова Лариса Олександрівна, викладач предмету «Українська мова та література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пальчиков Михайло Олексійович, викладач предмету «Основи філософських знань» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Платухіна Валентина Олександрівна, викладач предмету «Економіка, організація та планування виробництва» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Печенізька Тетяна Володимирівна, викладач предмету «Іноземна мова (англійська мова)» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сасова Світлана Павлівна, викладач предмету «Матеріалознавство та технологія конструкційних матеріалів» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Томах Тетяна Миколаївна, викладач предмету «Географія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Томах Тетяна Миколаївна, методист Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Федорович Тетяна Михайлівна, викладач дисципліни «Інженерна графіка» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Шинкарьова Людмила Омелянівна, викладач предмету «Соціологія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Якшина Лариса Олексіївна, викладач предмету «Математика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Єфіменко Леонід Іванович, викладач предмету «Фізичного виховання» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Кондрашова Інна Іванівна, викладач предмету «Основи технології машинобудування» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Вишня Ігор Миколайович, виконуючий обов’язки директора Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, який відповідає займаній посаді керівника;
Гунбіна Світлана Юріївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Гунбіна Світлана Юріївна, педагог-організатор Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сорокін Зіновій Трохимович, методист Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Разуменко Алла Іванівна, директор Харківського професійного ліцею швейних технологій, яка відповідає займаній посаді керівника;
Шатохіна Вікторія Володимирівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного ліцею швейних технологій, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Михайленко Галина Володимирівна, директор комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;
Петренко Олена Василівна, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Поскребишева Лариса Юріївна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Байц Ольга Олександрівна, вчитель початкових класів комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
Орел Іван Григорович, вчитель історії комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
Ходакова Наталія Вікторівна, вчитель хімії комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чернецька Любов Володимирівна, вихователь комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший вихователь»;
Батіщева Раїса Петрівна, вчитель біології комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

Бубирь Ольга Олександрівна, вихователь комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мацкевич Ольга Дмитрівна, вчитель математики комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;
Оріщенко Микола Андрійович, вихователь комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Перегудова  Олена Сергіївна, вихователь комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Перегудова Олена Сергіївна, учитель музики комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Перегудова  Олена Сергіївна, музичний керівник комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Родяхіна Тетяна Анатоліївна, вчитель історії та правознавства комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс 
ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;
Скринникова Світлана Миколаївна, вчитель початкових класів комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс 
ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Соколенко Олена Миколаївна, вчитель фізики комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Соколенко Олена Миколаївна, вихователь комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кучер Наталія Григорівна, вчитель української мови та літератури комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів № 55 Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Пєнкіна Надія Володимирівна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів № 55 Харківської обласної ради», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Орлова Наталія Іванівна, вчитель математики комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Чувпило Раїса Іванівна, вчитель фізики  комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;
Масловська Юлія Сергіївна, директор комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;
Самойленко Наталя Григорівна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Дідух Ірина Іванівна, викладач дисципліни «Економіка, організація та планування виробництва» Харківського комп׳ютерно-технологічного коледжу 

Національного технічного університету «ХПІ», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Покусай Петро Іванович, викладач дисциплін «Проектування технологічного оснащення», «Приводи технологічного обладнання», «Металорізальні 
верстати», «Приводи верстатів з ПУ і РТК» Харківського комп׳ютерно- технологічного коледжу Національного технічного університету «ХПІ», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Сенкевич Наталія Валентинівна, викладач предмету «Людина і світ» Харківського комп׳ютерно-технологічного коледжу Національного технічного університету «ХПІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Чорна Вікторія Вікторівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного електротехнічного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Мацініна Ніна Іванівна, викладач фізики Харківського професійного електротехнічного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Салтанов Юрій Вікторович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Харківського професійного електротехнічного ліцею, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чорна Вікторія Вікторівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Харківського професійного електротехнічного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ситник Юлія Людвигівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Бабич Оксана Володимирівна, методист методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бабакіна Людмила Анатоліївна, вчитель фізичної культури  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Владимирська Ганна Сергіївна, вчитель музичного мистецтва  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Єна Олена Миколаївна, вчитель початкових класів  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Ковальова Людмила Анатоліївна, вчитель фізичної культури  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Трикоз  Наталія Володимирівна, вчитель математики і фізики  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Щербина Тетяна Володимирівна, вчитель хімії та біології  Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 8» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;
Колісник Олена Валентинівна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Остапенко Алла Сергіївна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сіваченко Інеса Геннадіївна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сідорчук Валентина Павлівна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сировацька Людмила Опанасівна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Берзіня Оксана Олександрівна, методист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 03.04.2015.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А.В. Бабічев
