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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	10.04.2015
	Харків
	№ 189


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 10.04.2015
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 10.04.2015 № 4), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Гусарова Ольга Костянтинівна, учитель  математики Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;

Стокіпна Ольга Леонідівна, учитель  світової літератури Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

Поставнича Лариса Вікторівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Почерніна Лариса Олександрівна, вчитель-логопед логопедичного пункту районного методичного кабінету відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Меньшиков Андрій Миколайович, методист методичного центру управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Настенко Любов Григорівна, директор методичного центру управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради, яка відповідає займаній посаді керівника;
Москалець Ірина Василівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чубинська Віра Петрівна, учитель  хімії Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Ломаненко Ніна Володимирівна, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;

Соковіков Сергій Олександрович, учитель  трудового навчання Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів 
№ 11» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;

Юртаєва Інна Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Первомайського професійного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Кійко Сергій Іванович, директор Петрівського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;
Токарева Наталія Григорівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Петрівського професійного аграрного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Колесник Любов Василівна, директор Ізюмського професійного ліцею, яка відповідає займаній посаді керівника;
Соловей Олександр Вікторович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Ізюмського професійного ліцею, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Чупова Валентина Володимирівна, заступник директора з навчальної роботи Ізюмського професійного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Машков Олег Миколайович, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмського професійного ліцею, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Чумак Лідія Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Руденко Ольга Миколаївна, вихователь КЗ «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дудченко Світлана Михайлівна, практичний психолог КЗ «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Столяренко Катерина Василівна, вихователь КЗ «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ковальчук Катерина Іллівна, викладач біології та екології ОКЗ «Харківське училище культури», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Мельничук Василь Дмитрович, викладач української мови та літератури 
ОКЗ «Харківське училище культури», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Свєтлишева Тетяна Миколаївна, викладач світової і зарубіжної літератури
 ОКЗ «Харківське училище культури», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Поливанний Валерій Сергійович, заступник директора з навчальної роботи комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Поливанний Валерій Сергійович, учитель історії та правознавства комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Билдіна Віра Василівна, заступник директора з виховної роботи комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Мінаєва Галина Анатоліївна, учитель світової літератури комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Мінаєва Галина Анатоліївна, методист комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шевченко Ірина Вадимівна, учитель біології комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Колеснік Ірина Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Амбірбеков Геннадій Джамалдінович, викладач основ правових знань ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кадашева Наталія Павлівна, викладач економіки ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Ващенко Людмила Василівна, викладач основ секретарської справи та діловодства ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Вольвач Ганна Іванівна, майстер виробничого навчання ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Глушко Наталія Вікторівна, майстер виробничого навчання ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Діденко Олена Володимирівна, викладач предмета «Охорона праці» ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Голодяєва Маргарита Борисівна, викладач спеціальної технології ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Зайка Жанна Володимирівна, викладач креслення ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лук׳янова Галина Анатоліївна, майстер виробничого навчання ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Мельников Борис Михайлович, викладач предмета професійно-теоретичної підготовки ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Підопригора Наталія Василівна, викладач математики ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Подоліч Юрій Якович, викладач предмета професійно-теоретичної підготовки ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Співак Анатолій Федосійович, майстер виробничого навчання ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Шевченко Лідія Іванівна, викладач фізики ДЗО Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Радченко Іван Іванович, директор Харківського професійного будівельного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;
Ярош Любов Петрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного будівельного ліцею, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Михайлик Ольга Олексіївна, викладач української мови та літератури Харківського професійного будівельного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Фоміна Людмила Іванівна, викладач креслення Харківського професійного будівельного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сорокін Іван Миколайович, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», який відповідає займаній посаді керівника;
Беркута Валентина Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельних професій Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Бабенко Тетяна Петрівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельних професій Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Запольний Володимир Миколайович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельних професій Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Денисова Наталія Володимирівна, директор Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;
Фролова Наталія Євгенівна, заступник директора Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Лук׳янова Галина Юріївна, викладач дисциплін «Інформатика», «Методика застосування комп’ютерної техніки», «Методика навчання інформатики»,» «основи початкового курсу інформатики з елементами програмування» «Основи початкового курсу математики» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Ваніна Наталія Олександрівна, викладач анатомії, фізіології, основ природознавства Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Веренич Лариса Валентинівна, викладач української мови Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Колмакова Ірина Юліївна, викладач німецької мови Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Шабі Світлана Василівна, викладач української мови Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Горовенко Оксана Анатоліївна, викладач англійської мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Коловоротна Наталія Дмитрівна, викладач української мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Пироженко Олександр Сергійович, викладач природознавства Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Притуляк Людмила Миколаївна, викладач методики формування елементарних уявлень дітей дошкільного віку, організації самостійної роботи студентів Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Соколюк Ольга Василівна, викладач вступу до спеціальності, теорії та методики фізичного виховання, плавання з методикою викладання Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бабакіна Оксана Олексіївна, викладач української мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Бесшапошникова Тетяна Василівна, викладач акомпанементу та додаткового інструменту (фортепіано) Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Бескорса Вікторія Миколаївна, викладач художньої культури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Варганич Галина Олексіївна, викладач диригування, хоркласу, хорознавства Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Грищенко Людмила Кузьмівна, викладач дисциплін «Підвищення спортивної майстерності (волейбол)», «Методика викладання волейболу», «Спортивні ігри», «Туризм з методикою викладання» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Данильченко Людмила Теодорівна, викладач диригування Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Даніліч-Скакун Алла Анатоліївна, викладач психології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дехтярьова Олена Олександрівна, викладач валеології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Журавльова Ірина Миколаївна, викладач дисциплін «Гімнастика з методикою викладання», «Підвищення спортивної майстерності (аеробіка)» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Золочевська Марина Володимирівна, викладач основ комп’ютерної техніки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Карташова Лариса Володимирівна, викладач диригування Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Кригін Олександр Іванович, викладач основного та додаткового музичного інструменту Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Макарова Світлана Василівна, викладач іноземної мови (англійської), практичного курсу з англійської мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Мазяж Анатолій Никодимович, викладач спеціального та додаткового музичного інструменту, ансамблевого виконавства Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Молчанюк Ольга Василівна, викладач валеології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Олешко Валерій Леонідович, викладач основного музичного інструменту (фортепіано), обов’язкового фортепіано, акомпанементу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Олешко Тетяна Євгеніївна, викладач основного музичного інструменту (скрипка), додаткового музичного інструменту (фортепіано), акомпанементу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Пєхарєва Світлана Вікторівна, викладач-керівник практики від кафедри теорії та методики дошкільної освіти Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Репко Інна Петрівна, викладач педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Рощенко Ольга Олегівна, викладач ритміки і хореографії Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Рикова Лариса Леонідівна, викладач основ комп’ютерної техніки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Смольнікова Ніна Федорівна, викладач вокалу та ансамблевого виконавства Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Сідоряк Валерій Миколайович, викладач основного та додаткового інструменту, акомпанементу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Снєдкова Людмила Антонівна, викладач дисциплін «Спеціальний та додатковий інструмент (баян, акордеон)», «Акомпанемент», «Практикум з дитячого репертуару» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Упатова Ірина Петрівна, викладач біології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Цимбал Олена Миколаївна, викладач української та зарубіжної музичної літератури, сольфеджіо, гармонії Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Чаговець Алла Іванівна, викладач-керівник практики від кафедри теорії та методики дошкільної освіти Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Четаєва Людмила Петрівна, викладач основ комп’ютерної техніки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Шапаренко Христина Андріївна, викладач дошкільної педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Школьнік Серафіма Яківна, викладач акомпанементу, обов’язкового фортепіано та додаткового інструменту Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Кісь Світлана Петрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Ширяєв Леонід Вікторович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Кіяшко Олександр Олександрович, майстер виробничого навчання
ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»;

Котко Віталій Іванович, майстер виробничого навчання
ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»;
Авраменко Олена Павлівна, методист Комунального позашкільного навчального закладу «Харківський міський комплексний центр клубів за місцем проживання», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Матвійчук Михайло Васильович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «взуттьовик з індивідуального пошиття взуття, взуттьовик з ремонту взуття»: «Технологія виготовлення взуття», «Конструювання взуття», «Обладнання», «Матеріалознавство» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Романченко Ірина Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «кравець, закрійник»: «Основи конструювання одягу», «Конструювання одягу», «Моделювання та художнє оформлення одягу» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Хмеленко Світлана Федорівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «перукар (перукар-модельєр)»: «Перукарська справа», «Матеріалознавство», «Основи санітарії і гігієни» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Маркова Людмила Андріївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»;
Акіменков Віталій Олександрович, викладач навчальної дисципліни «Конструкційні та електротехнічні матеріали» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Іванкова Ірина Геннадіївна, викладач навчальної дисципліни «Математика» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Каченкова Ганна Іванівна, викладач навчальної дисципліни «Фізика» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кацоба Тетяна Анатоліївна, викладач навчальної дисципліни «Монтаж, обслуговування, ремонт і діагностика пристроїв СЦБ» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Стругерян Галина Григорівна, викладач навчальної дисципліни «Українська мова та література» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Федотов Станіслав Аркадійович, викладач навчальної дисципліни «Основи правознавства» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Аршавіна Лариса В’ячеславівна, вчитель початкових класів Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Дмитрієва Олена Яківна, вчитель початкових класів Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;
Колісник Ірина Геннадіївна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Коритніков Володимир Вікторович, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Новохатська Світлана Леонідівна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Тимченко Ніна Вікторівна, вчитель іноземної мови Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Тимченко Ніна Вікторівна, заступник директора з виховної роботи Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.
2. Скасувати рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Богодухівської районної державної адміністрації в частині присвоєння педагогічного звання «старший учитель» Михасюк Оксані Костянтинівні, вчителю художньої культури Богодухівської гімназії № 1 Богодухівської районної ради та повернути питання щодо її атестації на розгляд у межах повноважень атестаційній комісії ІІ рівня при відділі освіти Богодухівської районної державної адміністрації.
3. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 10.04.2015.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А.В. Бабічев
