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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	22.04.2015
	Харків
	№ 212


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 17.04.2015
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 17.04.2015 № 5), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Мороз Наталія Григорівна, завідувач навчально-методичного центру психологічної служби відділу освіти Куп’янської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;
Васильченко Раїса Григорівна, методист методичного центру відділу освіти Куп’янської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Коваленко Світлана Іванівна, викладач математики Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Шемет Віра Павлівна, учитель  математики Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;
Фролов Володимир Семенович, директор Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, який відповідає займаній посаді керівника;
Шевчук Людмила Петрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Ходак Катерина Володимирівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кизим Олена Павлівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Щелкунова Ірина Вікторівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Петракова Наталя Михайлівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бессарабова Олена Борисівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Болгова Зарєма Гасан кизи, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Головня Світлана Михайлівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Костриця Лілія Михайлівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Чефранова Галина Андріївна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бугар Любов Миколаївна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Харківської районної державної адміністрації, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бажан Анатолій Володимирович, учитель  історії та правознавства Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;

Колесник Юрій Миколайович, учитель  хімії  та біології Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Худенко Дмитро Андрійович, учитель  математики і інформатики Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»;

Волков Олексій Костянтинович, викладач дисципліни «Матеріалознавство та конструкційні матеріали» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гавальський Микола Кузьмич, викладач дисципліни «Ремонт та наладка обладнання» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Єрмоленко Оксана Костянтинівна, викладач дисципліни «Фінансовий облік» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кісельова Ірина Іванівна, викладач математики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Коваленко Ольга Олексіївна, викладач дисципліни «Економіка, організація та планування виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Коннова Тамара Анатоліївна, викладач дисципліни «Технологія перукарських робіт» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Корольова Олександра Костянтинівна, викладач дисципліни «Технологія та обладнання виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Костенко Світлана Іванівна, викладач дисципліни «Технологія та обладнання опоряджувального виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Красов Вадим Петрович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та 

дизайну», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Крижановський Олександр Володимирович, викладач дисципліни «Технічна механіка» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кубатко Людмила Іванівна, викладач дисципліни «Українська література» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ландишевська Ганна Яківна, викладач дисципліни «Світова література» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Міхєєва Людмила Сергіївна, викладач дисципліни «Основи конструювання виробів» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мусієнко Людмила Михайлівна, методист Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Онищенко Володимир Васильович, викладач дисципліни «Основи креслення» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пешніна Валентина Дмитрівна, викладач дисципліни «Економічне обґрунтування управлінських рішень» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Косов Сергій Олександрович, директор Дворічанського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;
Ліженін Олександр Анатолійович, директор Куп’янського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;
Августова Ірина Федорівна, майстер виробничого навчання з професії «Кравець» Лозівського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання другої категорії»;

Галаган Віра Олексіївна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар. Кондитер» Лозівського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Марчук Галина Іванівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей міліції» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Воронова Вікторія Вікторівна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей міліції» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»;

Воронова Вікторія Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей міліції» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Міхальова Вікторія Іванівна, учитель фізики Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей міліції» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Міхальова Вікторія Іванівна, педагог-організатор Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей міліції» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Карпенко Рита Вікторівна, викладач предмета «Калькуляція» Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Лалетіна Лариса Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр 
професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Роденко Дмитро Дмитрович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Васил׳єва Ірина Борисівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «Кухар, кондитер» Куп’янського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Добролежа Лідія Іванівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «швачка» Куп’янського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Казарєзова Юлія Вікторівна, викладач іноземної мови Куп’янського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Махова Наталія Іванівна, майстер виробничого навчання Куп’янського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»;

Соляник Олександр Петрович, майстер виробничого навчання Куп’янського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Шаповал Анатолій Іванович, викладач історії Куп’янського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мельнікова Лариса Олександрівна, директор Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;
Коваленко Ганна Іванівна, заступник директора з виховної роботи  Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Нікуліна Світлана Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Полозова Інна Олександрівна, учитель фізичної культури Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Стойко Лідія Андріївна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Вовк Наталя Іванівна, викладач математики Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Давидюк Світлана Олександрівна, викладач предметів «Біологія», «Хімія» Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Горбатенко Зінаїда Михайлівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Каракуця Василь Іванович, викладач предмета «Фізична культура» Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;
Прокопенко Алла Фаридівна, викладач української мови та літератури, світової літератури, художньої культури Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Леонов Володимир Васильович, викладач фізичної культури Харківського професійного ліцею будівництва і комунального господарства, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Маньковська Тамара Миколаївна, викладач фізики Харківського професійного ліцею будівництва і комунального господарства, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Сиром’ятникова Ірина Олексіївна, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею будівництва і комунального господарства, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;

Філатова Галина Василівна, методист Харківського професійного ліцею будівництва і комунального господарства, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Чуйкова Світлана Вікторівна, викладач біохімії Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Тютько Світлана Михайлівна, викладач хімії Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Брунець Тетяна Михайлівна, викладач української мови та літератури Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Маркова Тетяна Юріївна, викладач дисциплін «Основи правознавства», «Людина і світ», «Історія» Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Головаш Інна Олександрівна, викладач економічних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кеніх Галина Михайлівна, викладач біології Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Марченко Олена Василівна, викладач математики Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Агудова Наталія Юріївна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Артюх Олеся Володимирівна, викладач дисципліни «Іноземна мова (англійська)» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бездітко Олексій Михайлович, викладач дисципліни «Комп’ютерні системи» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Вербицька Ольга Леонідівна, викладач дисципліни «Географія» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Єлецька Валентина Федорівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Карнаухова Олена Іванівна, викладач дисципліни «Українська мова та література» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Пугач Микола Петрович, викладач дисципліни «Фізика» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Савчук Ія Володимирівна, викладач дисципліни «Математика» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Троянова Євгенія Олександрівна, викладач дисципліни «Інструментальні засоби візуального програмування» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Черкашина Інна Валеріївна, викладач дисципліни «Охорона праці» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Явтушенко Наталія Георгіївна, викладач дисципліни «Українська мова та література» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Біленко Леоніда Мічиславівна, викладач дисципліни «Виробництво харчової продукції» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Бокова Світлана Віталіївна, вихователь гуртожитку Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Гасанова Анна Едуардівна, викладач дисциплін «Технологія галузі», «Товарознавство», «Товарознавство продовольчих продуктів», «Організація обслуговування» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Залюбовська Олена Іллівна, викладач дисциплін «Гігієна і санітарія», «Санітарія та гігієна в ресторанному господарстві та торгівлі» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кривошеєва Надія Михайлівна, викладач дисциплін «Маркетинг», «Ринкові дослідження», «Економіка», «Організація планування та управління» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Куліш Сергій Миколайович, викладач дисципліни «Історія України» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Левицька Євгенія Григорівна, методист Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Лоскутов Андрій Анатолійович, викладач дисциплін «Інформаційні технології в ресторанному господарстві та торгівлі», «Інформатика і комп’ютерна техніка», «Комп’ютерна техніка» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Маренич Вікторія Михайлівна, викладач дисциплін «Правознавство», «Психологія та етика ділових відносин», «Основи психології», «Соціологія» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Павлюк Раїса Юріївна, викладач дисциплін «Фізична і колоїдна хімія», «Аналітична хімія», «Біохімія» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Приходько Тетяна Миколаївна, викладач дисциплін «Основи менеджменту», «Основи підприємницької та управлінської діяльності», «Менеджмент персоналу» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Румянцева Тетяна Дмитрівна, викладач дисципліни «Виробництво харчової продукції» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Саніна Ольга Володимирівна, викладач дисциплін «Організація захисту прав споживачів», «Комерційне право», «Захист прав споживачів» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Фощан Вікторія Володимирівна, викладач дисциплін «Банківські операції», «Бухгалтерський облік і звітність у комерційних банках», «Економічний аналіз», «Економіка підприємства» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чернічкіна Тетяна Іванівна, методист Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чорна Тетяна Володимирівна, методист Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. Скасувати рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Куп׳янської районної державної адміністрації про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії» Михайлової Олени Геннадіївни, практичного психолога Новоосинівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Дзвіночок» Курилівської сільської ради Куп’янського району Харківської області. Присвоїти Михайловій Олені Геннадіївні, практичному психологу Новоосинівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Дзвіночок» Курилівської сільської ради Куп’янського району Харківської області кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
3. Скасувати рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Ізюмської районної державної адміністрації про невідповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» Бовкунової Ніни Іванівни, учителя початкових класів Довгеньківського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області. Присвоїти Бовкуновій Ніні Іванівні, учителю початкових класів Довгеньківського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області, педагогічне звання «старший учитель».
4. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 17.04.2015.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А.В. Бабічев
