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Департамент науки і освіти

Харківської обласної державної адміністрації

Комунальний вищий навчальний заклад 
«Харківська академія неперервної освіти»

Упровадження навчальних програм і курсів регіонального компоненту  робочих навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів здоров’язбережувального спрямування у 2015/2016 навчальному році
Волкова І.В., завідувач Центру формування здорового способу життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»
Актуальність проблеми збереження і розвитку духовного й фізичного здоров’я молодого покоління української нації постійно зростає. На здоров’я дітей та молоді впливають чинники, дія яких раніше була значно меншою, і це особливо помітно у підлітковому та юнацькому віці. Розрізняють вісім основних чинників ризику для здоров’я дітей та молоді: надмірна вага, хронічні захворювання, небезпечна сексуальна поведінка, знижена фізична активність, психологічний дискомфорт, куріння, вживання алкогольних напоїв, наркотиків. 

На сьогодні основним джерелом поширеності епідемії ВІЛ/СНІДу визнана молодь, яка демонструє ризиковані моделі поведінки. Про це свідчать результати соціологічних опитувань щодо поширення серед молоді 15-18 років інфекцій, які передаються статевим шляхом, вживання психоактивних речовин та інших шкідливих звичок. 
Фактична відсутність у молоді підліткового та юнацького віку ресурсів для уникнення цих проблем, стає реальною загрозою стану здоров’я підростаючого покоління. У цих умовах профілактична превентивна робота стає одним із найважливіших завдань системи освіти. Мета цього напряму полягає в тому, щоб кожна людина ще до першої спроби вживання якоїсь психотропної речовини, мала об’єктивні відомості про те, що це таке, які причини і наслідки таких дій. Сутність превентивної освіти в тому, щоб здобуті знання стали реально діючими мотивами поведінки. Превентивна освіта передбачає створення спеціальних методик і програм, застосування яких забезпечує формування в людини готовності зробити правильний вибір у ситуації ризику. 
Таким чином розробка і впровадження ефективних програм профілактики ризикованої поведінки, включно ВІЛ-інфікування, є конче необхідним для учнівської молоді. Навчання за такими програмами має забезпечити вплив на поведінку учнів шляхом підвищення їх мотивації до здорового способу життя, набуття необхідних для безпечної поведінки знань, ставлень та життєвих навичок.
У 2015/2016 навчальному році до регіонального компоненту робочих навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області включено такі навчальні програми та курси здоров’язбережувального спрямування: «Захисти себе від ВІЛ» (9-11 класи), «Сімейні цінності» 
(8-9 класи), «Дорослішай на здоров’я» (9-11 класи), «Сімейна розмова» 
(7-8 класи).
Упровадження навчальної програми «Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу» курсу «Захисти себе від ВІЛ»
Програма «Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу» навчального курсу «Захисти себе від ВІЛ» для учнівської молоді старшого підліткового та юнацького віку (9-11-ті класи). Автори: Т.В.Воронцова, В.М. Оржеховська, В.С. Пономаренко. Схвалена комісією з основ здоров’я Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (Лист ІІТЗО від 04.08.2010 № 1.4 / 18–3169). 
Метою курсу є підвищення рівня індивідуальної захищеності молоді в умовах епідемії ВІЛ/СНІДу, а також формування толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ. 

Головне завдання полягає у тому, щоб досягти позитивних змін у знаннях, ставленнях, намірах, уміннях і навичках, які зменшують уразливість учнів в умовах епідемії ВІЛ/СНІДу. 

Педагогічна стратегія курсу спрямована на:

· пропаганду родинних цінностей та відповідальної статевої поведінки;

· посилення мотивації до здорового способу життя;

· надання учням достовірної і повної інформації з проблеми ВІЛ/СНІД/ІПСШ;

· формування відповідального ставлення до цієї проблеми і толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ;

· розвиток необхідних умінь і навичок, які зменшують схильність молоді до ризикованої поведінки.
Рекомендована тривалість навчального курсу складає 35 годин (тренінги – 33 години, тестування ‑ 2 години). Навчальний курс складається з 17 занять у формі тренінгів і двох тестувань ‑ до початку курсу і після його завершення. 
В основу програми покладено адаптований факультативний курс «Школа проти СНІДу». Починаючи з 2005 року, цей навчальний курс широко запроваджувався у загальноосвітніх навчальних закладах Харківської області. Він має статистично доведену ефективність впливу на рівень захищеності учнівської молоді. 
Станом на 01.01.2015 року в Харківській області пройшли навчання щодо упровадження курсу «Захисти себе від ВІЛ» 576 педагогічних працівників.

Забезпеченість ЗНЗ педагогами-тренерами курсу «Захисти себе від ВІЛ»
100% ЗНЗ забезпечені педагогами-тренерами в Близнюківському, Богодухівському, Коломацькому, Лозівському, Печенізькому районах області, 
м. Ізюмі, м. Лозовій, м. Люботині, м. Первомайському, Ленінському районі 
м. Харкова.

Високим цей показник є також у Балаклійському (92%), Борівському (86%), Валківському (88%), Вовчанському (85%), Дергачівському (88%), Золочівському (83%), Ізюмському (94%), Красноградському (86%), Краснокутському (93%), Первомайському (92%), Харківському (82%) районах області, м. Куп’янську (90%), Дзержинському (93%) районі м. Харкова.

Незначна кількість загальноосвітніх навчальних закладів забезпечена підготовленими педагогами-тренерами у Дворічанському (59%), Нововодолазькому (59%) районах області, Київському (52%), Московському (57%), Фрунзенському (55%) районах м. Харкова.

Упровадження курсу «Захисти себе від ВІЛ» в ЗНЗ Харківської області
За інформацією, наданою районними (міськими) відділами (управліннями) освіти та керівниками навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування, в 2014/2015 навчальному році курс «Захисти себе від ВІЛ» викладався за рахунок факультативних занять, гурткової роботи у 459 ЗНЗ 
(56% усіх ЗНЗ І-ІІ, ІІ-ІІІ та І-ІІІ ступенів Харківської області, включно заклади обласного підпорядкування та вечірні (змінні) школи). Для порівняння: 
у 2013/2014 навчальному році цей показник становив 68%.

У 100% ЗНЗ курс викладається лише у Ленінському районі м. Харкова. Кращими щодо упровадження курсу в загальноосвітніх навчальних закладах є також Балаклійський (78%), Барвінківський (63%), Близнюківський (58%), Валківський (67%), Великобурлуцький (70%), Зачепилівський (60%), Золочівський (82%), Ізюмський (67%), Красноградський (71%), Краснокутський (71%), Куп’янський (68%), Лозівський (88%), Печенізький (80%), Сахновщинський (61%), Харківський (61%), Чугуївський (86%) райони області, м. Куп’янськ (80%), м. Лозова (64%), м. Первомайський (86%), Дзержинський (75%) район м. Харкова.
Значно нижчі показники у Богодухівському (35%), Борівському (43%), Вовчанському (35%), Дворічанському (47%), Зміївському (48%), Первомайському (38%), Чугуївському (43%) районах області, Київському (30%), Московському (26%), Орджонікідзевському (42%) районах м. Харкова.

У Балаклійському, Барвінківському, Близнюківському, Богодухівському, Борівському, Валківському, Вовчанському, Дергачівському, Зміївському, Кегичівському, Коломацькому, Красноградському, Краснокутському, Лозівському, Нововодолазькому, Первомайському, Харківському, Чугуївському районах області, м. Ізюм, м. Люботин, Дзержинському, Київському, Московському, Червонозаводському районах м. Харкова порівняно із 2013/2014 навчальним роком зменшилася кількість навчальних закладів, у яких здійснювалося викладання курсу. Загалом по області кількість закладів, де учні навчаються «Захисти себе від ВІЛ» зменшилася на 85.

Охоплення учнів 9-11-их класів навчанням 
за курсом «Захисти себе від ВІЛ»
У 2014/2015 навчальному році показник охоплення учнів 9-11-их класів навчанням за курсом «Захисти себе від ВІЛ» по області склав 19%.
Значно вищим цей показник є у Балаклійському (40%), Близнюківському (37%), Валківському (31%), Дворічанському (36%), Дергачівському (39%), Золочівському (31%), Красноградському (38%), Краснокутському (35%), Куп’янському (31%), Лозівському (40%), Первомайському (35%), Печенізькому (30%) районах області, Ленінському (33%) районі м. Харкова.

Значно нижчі показники охоплення учнів навчанням у Борівському (15%) районі області, Київському (12%), Комінтернівському (12%), Московському (6%), Орджонікідзевському (8%), Фрунзенському (16%), Червонозаводському (11%) районів м. Харкова.

Окремо розглянемо викладання курсу в 10-их класах. Показник охопленості учнів 10-х класів навчанням за курсом «Захисти себе від ВІЛ» по області становить 48%.

Найбільше охоплені навчанням учні 10-х класів у Балаклійському (75%), Близнюківському (93%), Богодухівському (84%), Валківському (71%), Дворічанському (94%), Ізюмському (80%), Кегичівському (93%), Коломацькому (78%), Красноградському (94%), Куп’янському (100%), Лозівському (89%), Печенізькому (100%), Сахновщинському (76%), Чугуївському (94%), Шевченківському (74%) районах області, м. Ізюмі (82%), Ленінському (96%) районі м. Харкова.

У 2014/2015 навчальному році охоплення учнів навчанням значно знизилося порівняно із попереднім роком у Барвінківському, Богодухівському, Борівському, Валківському, Великобурлуцькому, Дергачівському, Зміївському, Ізюмському, Коломацькому, Красноградському, Краснокутському, Лозівському, Нововодолазькому, Харківському, Чугуївському, Шевченківському районах області, м. Ізюмі, м. Люботині, Ленінському районі м. Харкова. 

Загалом по області у 2014/2015 навчальному році кількість учнів, охоплених навчанням за курсом «Захисти себе від ВІЛ», зменшилася на 14097 осіб (порівняно з 2013/2014 н.р. – 22196 учнів 9-11 класів) і становить 9063 учні.
Також зазначимо, що практично всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені посібниками для учнів старшого підліткового та юнацького віку «Захисти себе від ВІЛ. Тренінги життєвих навичок» за програмою «Формування здорового способу життя і профілактика ВІЛ» (автори Воронцова Т.В., Пономаренко В.С.) – К., Освіта, 2013.

576 педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області, які пройшли навчання щодо викладання курсу за програмою «Формування здорового способу життя і профілактика ВІЛ», забезпечені методичними посібниками для педагогів-тренерів «Захисти себе від ВІЛ» (автори Воронцова Т.В., Пономаренко В.С.) – К., Алатон, 2011.
Упровадження навчальної програми «Сімейні цінності»
Навчальна програма «Сімейні цінності» (9, 17, 35, 70 годин) для учнів 
8-9-их класів. Автори: О. В. Мельник (кер. авт. кол.), Т. В. Кравченко, Л. В. Канішевська, Г. Г. Ковганич, В. І. Кириченко, Л.В. Корецька, В. І. Прит. Схвалена для використання у загальноосвітніх навчальних закладах науково-методичною комісією з проблем виховання дітей та учнівської молоді Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (лист МОНМС України від 03. 07. 2012 р №14.1/12-Г-156.

Мета програми – підготовка старшокласників до майбутнього сімейного життя на основі традиційних для України сімейних цінностей, родинних традицій і звичаїв, подружніх і батьківсько-дитячих взаємин.

Мета реалізується через виконання таких завдань:
· усвідомлення юнаками і дівчатами традиційних для українського народу сімейних цінностей як моральної основи життєдіяльності кожної сучасної людини; 

· оволодіння учнями знаннями щодо створення та розвитку щасливої сім’ї, джерелом якої є любов;

· поглиблення уявлень старшокласників про специфіку подружніх, родинних і дитячо-батьківських взаємин; 

· формування звички і потреби використовувати в повсякденному житті стильові характеристики чоловічої і жіночої поведінки; 

· розвиток у старшокласників ціннісного ставлення до майбутньої власної сім’ї, її створення, розвитку та процвітання на основі любові, поваги та згуртованості;

· актуалізація потреби в самовдосконаленні й розвитку особистісних якостей, необхідних для майбутнього сімейного життя. 

Наведемо варіанти навчальної програми за класами та кількістю годин:

1. Навчальна програма «Сімейні цінності» для 9 класів (9 годин), автор О. В. Мельник.
2. Навчальна програма «Щаслива сім’я – творчість двох» для 9 класів 
(17 годин), автори Г. Г. Ковганич, В. І. Кириченко.
3. Навчальна програма «Сімейні цінності» для 9 класів (35 годин), автор Т. В. Кравченко.
4. Навчальна програма «Сімейні цінності» для 8–9 класів (70 годин), автор Л. В. Канішевська.

Кожна з програм містить орієнтовну сітку розподілу навчальних годин за темами програмового матеріалу, зміст навчального матеріалу та державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки.

Комплекс навчальних програм «Сімейні цінності» розроблений для учнів
 8-9 класів у чотирьох варіантах – 9, 17, 35 та 70 годин, які реалізуються за рахунок годин варіативної складової навчальних планів загальноосвітніх шкіл та навчальних закладів інтернатного типу. Залежно від специфіки навчального закладу, кадрових, організаційних, методичних та фінансових можливостей, з програмного комплексу «Сімейні цінності» педагогом може бути обрана одна програма. Загальноосвітні навчальні заклади, зважаючи, наприклад, на вік учнів або рівень підготовленості класу до обговорення теоретичного змісту навчального матеріалу тієї чи іншої програми, можуть самостійно визначати час її реалізації (але не більше ніж на один навчальний рік); коригувати змістове наповнення окремих тем і погодинний розподіл їх вивчення з урахуванням особливостей регіону, типу закладу та індивідуальних освітніх потреб учнів у межах не більше ніж 10% від загальної кількості годин. 

Однією з особливостей навчальної програми «Сімейні цінності» (70 годин) є те, що вона розроблена для вихованців навчальних закладів інтернатного типу. У ній більш детально, порівняно з іншими навчальними програмами (9, 17 та 35 годин), розкриваються теоретичні питання і передбачено час на виконання практичних робіт, резерв часу (6 годин) та час для індивідуальних консультацій 
(4 години). Крім того, ця програма містить розділи з питань сімейної економіки (джерела доходів і розподіл грошей у сім’ї, витрати першочергові та другорядні і т.д.) та сімейного господарювання (гігієна харчування, культура споживання їжі, елементи грамоти споживача тощо). Ця програма (70 годин) може бути також обрана загальноосвітніми начальними закладами різного типу та форм власності за умови відповідного кадрового, організаційного, методичного та фінансового забезпечення.

У 2014/2015 навчальному році за даною програмою підготовлені 
42 педагоги-тренери з таких загальноосвітніх навчальних закладів: Червонодонецька гімназія Балаклійської районної державної адміністрації (педагог-тренер Товарницька Л.І.), Берестівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів Близнюківської районної ради (педагог-тренер Гончаров С.А.), Полковомикитівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Богодухівської районної ради (Денищенко О.М.), Валківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Валківської районної ради (Піднебесна Н.І.), Червонохвильський навчально-виховний комплекс Великобурлуцької районної ради (Муляр С.В.), Вовчанський ліцей № 2 Вовчанської районної ради Харківської області (Сверж Т.П.), Пересічанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради (Івахненко В.С.), Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Зачепилівської районної ради (Губа Н.В.), Чемужівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів Зміївської районної ради (Маковецька Ю.І.), Золочівська гімназія №1 Золочівської районної державної адміністрації (Кругляк О.С.), Жовтневий навчально-виховний комплекс (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) Золочівської районної державної адміністрації (Шевчанко Т.С.), Червонооскільський навчально-виховний комплекс Ізюмської районної ради (Садова О.О.), Мажарський загальноосвітній навчально-виховний комплекс (загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний заклад) Кегичівської районної ради (Малиш Т.О.), Красноградська гімназія «Гранд» Красноградської районної державної адміністрації (Даценко О.О.), Качалівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу 
О. Д. Майорова Краснокутської районної ради (Мульгіна В.В.), Просянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Куп’янської районної ради 
(Москаленко Н.І.), Петропавлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Куп’янської районної ради (Лебединська А.В.), Артільський навчально-виховний комплекс Лозівської районної ради (Шмакова Н.М.), Нововодолазький ліцей Нововодолазької районної ради (Ляшенко В.М.), Грушинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Первомайської районної державної адміністрації 
(Гавшина І.М.), Печенізький навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Печенізької районної ради (Буряк І.Ю.), Жовтнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Сахновщинської районної ради (Маринич Є.А.), Будянський ліцей Харківської районної ради (Кичко А.О.), Іванівський навчально-виховний комплекс Чугуївської районної ради (Каптан Т.М.), Шевченківський ліцей Шевченківської районної ради (Стадник С.О.), Ізюмська загальноосвітня школа I-III ступенів №12 Ізюмської міської ради (Веприцька С.С.), Куп’янська гімназія №1 Куп’янської міської ради (Ковальова О.С.), Лозівська гімназія Лозівської міської ради (Вдова Н.П.), Люботинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» № 2 Люботинської міської ради (Прядка О.І.), Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 Первомайської міської ради (Караченцева Н.М.), Чугуївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 Чугуївської міської ради (Матвєєва Ю.В.), Комунальний заклад «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 106 Харківської міської ради» (Долбня К.Ю.), Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 54 Харківської міської ради (Северіна Л.В.), Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 110 Харківської міської ради (Самарцева Н.В.), Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №18 (Мєліхова С.В.), Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради 
(Бандура В.В.), Харківська гімназія № 163 Харківської міської ради (Ісюк І.О.), Комунальний заклад «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №61 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу 
І.О. Танкопія» (Юдакова М.О.), Комунальний заклад «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради (Дуюн О.А.), Комунальний заклад «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів № 11»  Харківської обласної ради (Доля О.О.), Комунальний заклад «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради» (Авраменко Н.О.), Комунальний заклад «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради (Пухова А.В.).
Упровадження навчальної програми «Дорослішай на здоров’я»
 Навчальна програма факультативного (тренінгового) курсу «Дорослішай на здоров’я» для учнів 9-11-их класів. Автори Н.О. Лещук, Ж.В. Савич, 
О.А. Голоцван. Рекомендована для використання у загальноосвітніх навчальних закладах Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України (лист 
від 20.07.2012 р. № 1/11-12028).
Метою факультативного (тренінгового) курсу «Дорослішай на здоров’я» 
є популяризація серед підлітків і молоді здорового способу життя й важливості цих аспектів для стану репродуктивного здоров’я у майбутньому; сприяння усвідомленню ними необхідності збереження та зміцнення здоров’я як важливої складової успішного дорослого життя; формування відповідального ставлення та мотивації до збереження сімейних цінностей, закладання основ відповідального батьківства.

Завдання факультативного курсу:

· формувати у підлітків усвідомлення цінності життя і здоров’я, відповідальності за власне існування;
· формувати адекватне сприйняття психофізіологічних змін у підлітковому віці, позитивну самооцінку на основі знань про особливості психофізіологічного розвитку;
· сприяти усвідомленню підлітками унікальності природи емоцій і почуттів, важливості почуттів у підлітковому віці; відповідального ставлення до міжособистісних взаємин;
· формувати розуміння того, що таке репродуктивна складова здоров’я, і які фактори впливають на репродуктивне здоров’я людини;
· формувати рівень усвідомлення важливості власної відповідальної поведінки щодо свого здоров’я і життя;
· формувати відповідальне ставлення та мотивацію до збереження сімейних цінностей;
· формувати відповідальність за своє майбутнє, здатність встановлювати власні цілі, навички прогнозування та планування майбутнього.
Зміст факультативного (тренінгового) курсу «Дорослішай на здоров’я» структуровано за сьома темами: «Феномен людини», «Підлітковий вік. Світ взаємин», «Репродуктивне здоров’я людини», «Ризики і здоров’я людини», «Відповідальність і здоров’я людини», «Сім’я в житті людини», «Моє доросле майбутнє». Кожна тема містить певну кількість занять, що мають власну мету 
і в сукупності спрямовані на досягнення загальної мети.

Програма розрахована на 36 академічних годин (18 занять по 2 академічні години). Навчальний курс розрахований на учнівську молодь 14-17 років.
У 2014/2015 навчальному році за даною програмою підготовлені 
26 педагогів-тренерів з таких загальноосвітніх навчальних закладів: Червонодонецька гімназія Балаклійської районної державної адміністрації (Мельник Л.І.), Близнюківський ліцей Близнюківської районної ради 
(Кулєшова Т.А.), Олексіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів Близнюківської районної ради (Рибас С.А.), Самійлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Близнюківської районної ради (Рищенко Г.В.), Малоданилівський ліцей Дергачівської районної ради (Пономаренко О.М.), Пересічанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради (Івахненко В.С.), Протопопівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад» Дергачівської районної ради (Ярошенко О.О.), Солоницівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Дергачівської районної ради (Бреславець Л.Г.), Черкаськолозівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради (Єгорова К.М.), Бірківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Зміївської районної ради (Петухова Т.В.), Кегичівський ліцей Кегичівської районної ради (Гонтарчук Л.М.), Іванівський навчально-виховний комплекс Чугуївської районної ради (Каптан Т.М.), Новопокровський навчально-виховний комплекс Чугуївської районної ради (Нарожиленко З.Б.), Леб’язький навчально-виховний комплекс Чугуївської районної ради (Гапон Л.М.), Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Первомайської міської ради (Трощенко Г.А.), Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ст №7 Первомайської міської ради (Білаш Т.О.), Клугино-Башкирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чугуївської міської ради (Кожухар Л.О.), Чугуївська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 8 з поглибленим вивченням іноземних мов Чугуївської міської ради (Катцина М.В.), Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради (Сінна Н.Л.), Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради (Лук’янович Н.С.), Комунальний заклад «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради (Баул Н.А.), Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів №6 Харківської обласної ради (Тягліцова С.А.), Комунальний заклад «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс №7» Харківської обласної ради (Шульгіна Л.П.), Комунальний заклад «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради (Плєтньов Д.М.), Харківське державне вище училище фізичної культури № 1 (Надеждіна Л.О., Казарінова Н.О.).

Упровадження навчальної програми «Сімейна розмова»

Інформаційно-освітня протиалкогольна програма «Сімейна розмова» для учнів 7-8-их класів. Автори: кер. авт. кол. В.Г. Панок, Авт. кол. А.М. Вієвський, К.І. Лепеха та інш. Рекомендована науково-методичною радою Міністерства освіти і науки України (протокол № 2 від 06.06.2011 р.).

Основна ідея програми – виховати в учнів відповідальне ставлення до власного здоров’я у профілактичній співпраці з батьками.

Мета програми: забезпечення сучасного уніфікованого цілісного інформування й навчання учнів та їх батьків з профілактики алкогольних проблем в умовах загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів. 
Завдання: підготувати педагогів-тренерів інформаційно-освітньої протиалкогольної програми «Сімейна розмова»; 

· системне проведення профілактичних занять для учнів та їх батьків;

· підвищення соціальної та особистої компетентності учнів;

· забезпечення цілісного інформування і навчання з питань попередження алкогольних проблем;

· формування навичок підтримки здорового способу життя; 

· формування навичок особистісного захисту, а саме: протистояння соціальному впливові, відстоювання власної позиції, впевнена поведінка, ефективне спілкування, критичне мислення, самоповага, самоконтроль, прийняття рішень.

Реалізація програми відбувається через упровадження факультативного курсу для учнів 7-8-их класів «Відверта розмова» (програма схвалена для використання у загальноосвітніх навчальних закладах, лист Міністерства освіти і науки України від 06.06.2013 р. № 1/9-413 «Про впровадження факультативних курсів працівниками психологічної служби системи освіти»). Програма розрахована на 17 годин.
Зміст: Інформаційно-освітня протиалкогольна програма «Сімейна розмова» призначена як для учнів 7-8-х класів, так і для їхніх батьків. Програма включає освітній компонент з інформацією про алкоголь (узгодженою з тією, що діти одержують у школі) та поведінковий компонент спрямований на посилення захисних чинників. Основна ідея програми – виховати в учнів відповідальне ставлення до власного здоров’я у профілактичній співпраці з їх батьками.

У 2014/2015 навчальному році за даною програмою підготовлені 
36 педагогів-тренерів з таких загальноосвітніх навчальних закладів:  Богодухівський колегіум № 2 Богодухівської районної ради, Малоданилівський ліцей Дергачівської районної ради, Бірківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Зміївської районної ради, Зміївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Зміївської районної ради, Золочівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів №3 Золочівської районної державної адміністрації, Чапаєвська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кегичівської районної ради, Подолянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Куп’янської районної ради, Артемівський навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Печенізької районної ради, Куп’янська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 імені Героя Радянського Союзу М.Ф. Хімушина Куп’янської міської ради, Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Первомайської міської ради, Первомайська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Первомайської міської ради, Чугуївська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 4 Чугуївської міської ради, Харківський ліцей № 89 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  № 148 Харківської міської ради, Харківська гімназія № 39 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 100 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 60 Харківської міської ради, Харківська спеціалізована школа № 77 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №78 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 91 Харківської міської ради, Харківська гімназія № 83 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №94, Харківська гімназія № 178 Харківської міської ради, Харківська спеціалізована школа №18 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 30 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради, Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 43 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 64 Харківської міської ради, Харківська спеціалізована школа № 85 Харківської міської ради, Харківська спеціалізована школа №119 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради, Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 120 Харківської міської ради.

Звертаємо увагу місцевих органів управління освіти, районних (міських) методичних (інформаційно-методичних) кабінетів (центрів) на те, що: 
· навчати дітей та учнівську молодь за превентивними профілактичними програмами мають право педагогічні працівники: учителі-предметники, класні керівники, практичні психологи, соціальні педагоги, які пройшли спеціальну підготовку як педагоги-тренери, і отримали відповідний документ;
· у загальноосвітніх навчальних закладах різних типів сільських районів, міст обласного підпорядкування, районів м. Харкова, навчальних закладах інтернатного типу обласного підпорядкування, педагогічні працівники яких пройшли відповідне курсове підвищення кваліфікації, необхідно забезпечити викладання навчальних програм і курсів «Захисти себе від ВІЛ», «Сімейні цінності», «Дорослішай на здоров’я», «Сімейна розмова» («Відверта розмова») обсягом 05 години – 1 година на тиждень як факультативних курсів або годин гурткової роботи.
Протягом 2015/2016 навчального року

· Створити умови для підвищення кваліфікації педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів щодо викладання профілактичних навчальних програм і курсів шляхом навчання на спецкурсах-тренінгах КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
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