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Вищі навчальні заклади

Український центр оцінювання якості освіти

Державне підприємство «Інфоресурс»
Зважаючи на чисельні запити, що надходять до Міністерства освіти і науки України у зв’язку із тимчасовим призупиненням виконання певних функцій Українським центром оцінювання якості освіти, повідомляємо наступне.

У разі виявлення помилки у даті народження вступника, що зазначається у його даних про проходження зовнішнього незалежного оцінювання, реєстрація заяви здійснюється в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) шляхом створення картки особи. Картка створюється приймальною комісією на підставі паспортних даних вступника із додаванням номеру її сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання.

У разі зміни прізвища, імені, по батькові вступника після проходження ним зовнішнього незалежного оцінювання, картка особи в ЄДЕБО створюється відповідно до нових даних особи. В картці особи зазначається номер сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання та додаванням сканованої копії документа, що підтверджує зміну відповідних даних.

У разі відсутності у вступника оригіналу сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання у зв’язку з втратою або пошкодженням, рекомендуємо приймальним комісіям, як виключення, допускати таку особу до участі у конкурсі, а також рекомендувати до зарахування на навчання відповідно до конкурсної ситуації, після перевірки наявності в ЄДЕБО інформації про проходження особою зовнішнього незалежного оцінювання. Факт проходження особою зовнішнього незалежного оцінювання підтверджується довідкою Українського центру оцінювання якості освіти. У разі зарахування особи на навчання, довідка Українського центру оцінювання якості освіти підлягає заміні на дублікат сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання після відновлення виконання Українським та регіональними центрами оцінювання якості освіти своїх функцій у повному обсязі

Тимчасово виконуюча
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