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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	24.03.2016
	Харків
	№ 110


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 24.03.2016
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.09.2015 № 372 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2015/2016 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 24.03.2016 № 1), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Білашко Вікторія Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Губа Тетяна Андріївна, учитель математики Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Єрмаков Сергій Юрійович, учитель фізики Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

 Жукова Ірина Кімівна, учитель музики Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
Звенигородська Інна Василівна, педагог-організатор Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Калашник Лариса Борисівна,  учитель української мови та літератури Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
Курило Ольга Анатоліївна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

Петрашкевич Тетяна Романівна, вихователь Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «старший вихователь»;

Руденко Олена Яківна, вихователь Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Черниш Ірина Володимирівна, учитель предмета «Основи здоров’я» Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
Щербак Ірина Борисівна, вихователь Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший вихователь»; 
Чепелюк Галина Іванівна, учитель географії Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Долженко Інна Валентинівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Куліш Валентина Іванівна, учитель математики Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Кайда Віта Вікторівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Гонтаренко Лариса Олександрівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
Руденко Антоніна Павлівна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рянська Світлана Олегівна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дмитрієва  Ольга Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пархоменко Людмила Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гладух Наталія Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №4 м. Харкова», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
Гудінас Інна Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Єрмолінська Лариса Юріївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Політика Марина Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти №4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Андріанова Ганна Євгенівна, викладач фізичного виховання та фізичної культури Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бєлих Надія Олександрівна, викладач дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Воложинська Олена Олександрівна, викладач дисциплін: «Будівельна техніка», «Матеріалознавство», «Технологія і організація будівельного виробництва», «Кошторис будівельних робіт з ПЕОМ» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Горлачов Іван Миколайович, викладач дисциплін: «Будівельна техніка», «Інженерна геодезія», «Технологія і організація будівельного виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Єфременко Галина Олексіївна, викладач предметів «Математика» та «Вища математика» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лігутіна Валентина Федорівна, викладач предмета «Основи медичних знань» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній
категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»; 
Лігутіна Валентина Федорівна, методист Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Маршала Наталія Миколаївна, викладач фізики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Надточей Валентина Павлівна, викладач німецької мови Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»; 
Некрасов Микола Іванович, викладач дисциплін: «Матеріалознавство», «Технологія будівельного виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Порохня Ольга Василівна, викладач історії Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»; 
Рябоконь Віра Олексіївна, викладач фізики, астрономії, основ екології та основ будівельної фізики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»; 
Сидорова Ольга Євгенівна, викладач інформатики, основ комп’ютерних технологій, інформатики і основ комп’ютерного моделювання, основ систем автоматизованого проектування Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»; 
Фаріна Галина Миколаївна, викладач дисциплін: «Опалення, вентиляція і кондиціювання повітря», «Монтаж, наладка і експлуатація теплотехнічного обладнання», «Санітарно-технічне обладнання будівель», «Інженерне обдаднання будівель», «Котельні установки і водо підготовка», «Розрахунок теплових схем котелень» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Филипенко Ганна Іванівна, викладач предметів «Математика» та «Вища математика» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Хаджиєв Володимир Іванович, викладач фізичного виховання та фізичної культури Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Черенкова Інна Василівна, викладач української мови, української літератури та української мови за професійним спрямуванням Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Ширяєва Людмила Анатоліївна, викладач дисциплін: «Основи розрахунку будівельних конструкцій» та «Будівельна механіка» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кисіль Олена Олександрівна, учитель географії Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 
Рєпка Віта Леонідівна, учитель біології Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської 

обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Івах Вікторія Валеріївна, вихователь Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Нестеренко Надія Григорівна, вихователь Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ярещенко Михайло Євгенович, викладач спеціальних дисциплін Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені 

Ф.Я. Тимошенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Кабаченко Наталія Григорівна, викладач економічних дисциплін Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені 

Ф.Я. Тимошенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Левченко Тамара Василівна, викладач електротехнічних дисциплін Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені 

Ф.Я. Тимошенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Костенко Юрій Семенович, викладач спеціальних дисциплін  Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені Ф.Я. Тимошенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бречко Олена Миколаївна, викладач української мови та літератури Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені 

Ф.Я. Тимошенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Рівчак Олександр Михайлович, викладач спеціальних дисциплін спеціальності «Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва» Красноградського технікуму механізації сільського господарства імені Ф.Я. Тимошенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Агєєнко Тетяна Анатоліївна, викладач дисциплін «Образотворче мистецтво» та «Художня культура» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Аржанухіна Світлана Василівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент» та «Обов’язкове фортепіано» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Башевська Марина Леонідівна, викладач дисципліни «Диригування», Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Бесшапошникова Тетяна Василівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бєлкіна Лариса Вікторівна, викладач дисциплін «Іноземна мова (англійська)» та «Практичний курс з англійської мови» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Білостоцька Ольга Вячеславівна, викладач дисципліни «Практикум з дитячого репертуару», керівник практики Харківського коледжу

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Бужинська Світлана Миколаївна, викладач психології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Булгакова Валентина Анатоліївна, викладач  дисциплін «Акомпанемент» та «Спеціальний та додатковий музичний інструмент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Гейдел Алла Михайлівна, викладач дисциплін: «Українська мова», Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Ігнашина-Стоколяс Алла Олександрівна, викладач дисциплін: «Образотворче мистецтво», «Зображувальне мистецтво», «Основи дизайну» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Каппе Ірина Анатоліївна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Клочко Ніна Іванівна, викладач дисциплін «Математика» та «Основи початкового курсу математики з методикою навчання», керівник практики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Козир Майя Кирилівна, викладач дисципліни «Практикум з Монтессорі-педагогіки» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Колеснікова Марина Леонідівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ларіонова Вікторія Іванівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лиска Анатолій Іванович, викладач дисципліни «Математика» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Мицюра Ірина Олександрівна, викладач дисциплін «Світова література» та «Сучасна російська мова» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Одарченко Вероніка Ігорівна, викладач педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Олешко Валерій Леонідович, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Оловаренко Олена Іванівна, викладач дисциплін «Українська мова» та «Сучасна українська мова з практикумом» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Отрошко Тетяна Феліксівна, викладач педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Погорелова Світлана Миколаївна, викладач біології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Полякова Ірина Вікторівна, викладач дисципліни «Сучасна українська мова»  Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Проворна Інна Олексіївна, викладач дисципліни «Українська мова» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Савченко Людмила Леонідівна, викладач дисциплін: «Психологія», «Дитяча психологія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Самойлова Ірина Володимирівна, викладач дисципліни «Основи логопедії» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Слюсарев Віктор Федорович, викладач дисциплін: «Фізіологія людини», «Спортивна метрологія», «Фізіологічні основи фізичної культури» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Співак Олександр Васильович, викладач спеціального та додаткового музичного  інструменту, практикуму з оркестровим класом Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Степанець Іван Олексійович, викладач педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Табачник Інна Григорівна, викладач дисципліни «Психологія», керівник практики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Тищик Вадим Борисович, викладач додаткового та спеціального музичного інструменту, оркестрового класу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Третьякова Любов Антонівна, викладач дисципліни «Практикум у навчальних майстернях з методикою викладання» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Цехмістро Ольга Валентинівна, викладач дисциплін: «Вокал», «Диригування», «Ансамблеве виконавство» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Чернишова Олеся Валеріївна, викладач дисциплін: «Іноземна мова (англійська)», «Іноземна мова (французька)», «Друга іноземна мова (французька)» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Чернікова Наталя Вячеславівна, викладач дисциплін «Біологія» та «Хімія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Широколава Михайло Володимирович, викладач дисциплін «Історія України» та «Всесвітня історія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Штонда Анатолій Герасимович, викладач дисципліни «Захист Вітчизни» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шумська Ольга Олександрівна, викладач дисципліни «Спеціальний музичний інструмент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Шумська Ольга Олександрівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Юришева Лідія Вікторівна, викладач дисципліни «Диригування» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Ярославцева Мілена Ігорівна, викладач дисциплін «Вступ до спеціальності» та «Основи педагогічної майстерності» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Нестерцова Ірина Іванівна, методист з дошкільної освіти методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Жадан Ірина Миколаївна, методист з бібліотечних фондів методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лисенко Вікторія Володимирівна, методист з навчальних дисциплін методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Трещова Вікторія Вікторівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Красноградського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Яковлева Олена Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Красноградського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Грезент-Єніна Наталія Миколаївна, викладач англійської мови Красноградського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Мирошниченко Наталія Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Красноградського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Єфременко Ігор Борисович, учитель трудового навчання Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 
Оборіна Марина Іванівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рябіченко Олександра Іванівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та якій присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»; 

Івашкевич Юлія Анатоліївна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
Журняєв Андрій Валерійович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного ліцею, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Дячук Наталія Анатоліївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Конік Тетяна Михайлівна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
Мамін Олександр Анатолійович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного ліцею, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кузьміна Людмила Анатоліївна, викладач дисциплін «Інформатика і комп’ютерна техніка», «Інформатика», «Інформаційні системи і технології в обліку» Харківського обліково-економічного технікуму–інтернату ім. Ф.Г. Ананченка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ляшенко Алла Миколаївна, викладач дисциплін «Географія», «Економічний аналіз», «економічна теорія», «Економіка підприємства» Харківського обліково-економічного технікуму–інтернату ім. Ф.Г. Ананченка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Омельченко Юрій Михайлович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Анахасян Ніна Миколаївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;

Дарморіз Раїса Павлівна, майстер виробничого навчання Харківського професійного будівельного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Засядько Олена Леонідівна, майстер виробничого навчання Харківського професійного будівельного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Криворотова Наталя Петрівна, викладач математики Харківського професійного будівельного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Коваленко Андрій Валерійович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного аграрного ліцею, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Ковальова Ніна Миколаївна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Гончарова Наталія Миколаївна, учитель розвитку мовлення Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дубнюк Валентина Петрівна, учитель розвитку мовлення Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Литвищенко Тетяна Іванівна, учитель соціально-побутового орієнтування Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Радченко Олена Петрівна, викладач дисципліни «Основи програмування та алгоритмічні мови» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»; 
Стяглик Наталія Іванівна, викладач дисципліни «Об’єктно-орієнтоване програмування» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Пуйденко Вадим Олексійович, викладач дисципліни «Архітектура комп’ютерів» Харківського радіотехнічного технікуму, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Романовська Ірина Олександрівна, викладач дисципліни «Комп’ютерна схемотехніка» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Хряпіна Ольга Григорівна, викладач дисципліни «Історія України» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Пугачова Оксана Олексіївна, викладач дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» (англійська) Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»; 
Бородавко Олена Миколаївна, викладач дисципліни «Біологія» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Салтанова Тетяна Геннадіївна, викладач дисципліни «Соціальна психологія» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Четверова Людмила Володимирівна, викладач дисципліни «Приводи технологічного обладнання» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Хара Людмила Олександрівна, викладач дисципліни «Математика» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Хірний Олескандр Олексійович, викладач дисципліни «Системи керування базами даних» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

 Хорунжа Наталія Юріївна, викладач дисципліни «Економіка і організація виробництва» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Могилка Надія Петрівна, викладач дисципліни «Правознавство» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лисаковська Лідія Вікторівна, викладач дисципліни «Теоретичні основи електротехніки» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Потапенко Сергій Кіндратович, викладач дисципліни «Нарисна геометрія та інженерна графіка» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 24.03.2016.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А. В. Бабічев
