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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	31.03.2016
	Харків
	№ 131


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 31.03.2016
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.09.2015 № 372 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2015/2016 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 31.03.2016 № 2), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Нежуріна Олена Анатоліївна, учитель-дефектолог Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Ахмедзянова Оксана Анатоліївна, викладач дисципліни «Програмування мовою Асамблер» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Правдіна Олена Михайлівна, викладач дисципліни «Комп’ютерна графіка» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Лисаковська Лідія Вікторівна, викладач дисципліни «Теоретичні основи електротехніки» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Потапенко Сергій Кіндратович, викладач дисципліни «Нарисна геометрія та інженерна графіка» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Білоусов Олександр Миколайович, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради,  який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Христоєва Надія Вікторівна, учитель російської мови та предметів корекційно-розвиткового блоку (соціально-побутового орієнтування) Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради,  яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Лимар Валентина Андріївна, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради,  яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Петренко Ганна Вікторівна, учитель хімії Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Петренко Ганна Вікторівна, вихователь Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
Долженкова Оксана Олексіївна,  заступник директора з навчально-виховної роботи Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Замула Олена Василівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Буханцова Світлана Михайлівна, викладач зарубіжної літератури Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кошелєва Тетяна Олександрівна, викладач англійської мови Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Волкова Неоніла Дмитрівна, учитель хімії Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Волкова Неоніла Дмитрівна, директор Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», яка відповідає займаній посаді керівника;

Ковальова Лариса Юріївна, учитель хімії Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коломойцева Олена Іванівна, учитель математики Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Сухенко Вікторія Григорівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Суходольська Тетяна Олександрівна, учитель фізики Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Петренко Ірина Олександрівна, учитель фізики Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Борисенко Тетяна Василівна, учитель правознавства Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Марочкіна Тетяна Миколаївна, учитель російської мови Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Петренко Олена Василівна, учитель біології та хімії Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Рябокінь Олена Олександрівна, вихователь дошкільного підрозділу Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шкрабаченко Ольга Ігорівна, учитель англійської мови Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
Насоненко Сергій Іванович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Куп’янського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді заступника керівника; 
Лебединська Тетяна Юріївна, методист Куп’янського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Ткачук Ольга Іванівна, викладач української мови та літератури Куп’янського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Гонтар Зоя Миколаївна, учитель соціально-побутового орієнтування Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Жигайлова Галина Іванівна, учитель математики Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кусяк Зоя Василівна, учитель трудового навчання та основ здоров’я Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Мезиненко Ніна Василівна, учитель географії і природознавства Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Пушкар Наталія Борисівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Сабада Ірина Володимирівна, учитель розвитку мовлення Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шварева Наталія Василівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Старагіна Ірина Віталіївна, вихователь Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ткаченко Світлана Леонідівна, вихователь Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Трещова Тамара Борисівна, вихователь Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Тімко Марина Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної  роботи Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника; 
Козир Ганна Володимирівна, викладач дисциплін «Фізична культура» та «Фізичне виховання» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Мозгова Марина Миколаївна, викладач дисциплін: «Хімія», «Біологія», «Медична хімія» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Грайворонська Зоя Іванівна, методист Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Грайворонська Зоя Іванівна, викладач дисциплін «Українська мова» та «Культурологія» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дегтярьов Микола Григорович, викладач дисциплін: «Анатомія та фізіологія мисливських звірів та птахів», «Товарознавство продукції мисливських господарств», «Лісомисливське господарство» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Жмурко Світлана Іванівна, викладач дисциплін «Математика» та «Вища математика» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Конарєв Олександр Олександрович, викладач дисциплін: «Ремонт машин», «Експлуатація машин та механізмів», «Інженерна графіка», «Машини та механізми лісового господарства» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лялін Іван Іванович, викладач дисциплін «Лісова таксація і лісовпорядкування» та «Охорона природи» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ляліна Галина Олександрівна, викладач дисциплін «Статистика» та «Економічний аналіз» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Прокопенко Марина Вікторівна, викладач дисциплін «Історія України» та «Всесвітня історія» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Сметана Ірина Степанівна, викладач дисциплін «Лісова таксація і лісовпорядкування» та «Деревинознавство і лісове товарознавство» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Сухомлинов Олександр Миколайович, викладач дисциплін «Електротехніка та електрообладнання», «Гідравліка, термодинаміка та гідропневмопривід», «Основи автоматизації виробництва», Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Стрельникова Лідія Іванівна, викладач дисциплін «Математика» та «Фізика» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Теремець Ірина Василівна, викладач дисциплін: «Українська мова», «Українська література», «Українська мова за професійним спрямуванням», «Світова література» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ушакова Любов Леонідівна, викладач дисциплін «Біологія» та «Хімія» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пальчиков Михайло Олексійович, викладач предмета «Основи філософських знань» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Зоркіна Людмила Федорівна, викладач дисципліни «Математика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бондаренко Тетяна Олександрівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шаповал Ольга Миколаївна, викладач дисципліни «Зарубіжна література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Михалевич Григорій Григорович, викладач дисципліни «Конструкція транспортних засобів високої прохідності» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Колбаса Людмила Михайлівна, викладач дисципліни «Енергозбереження» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Калініна Тетяна Іванівна, викладач дисципліни «Історія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Негребецький Валерій Якович, викладач дисципліни «Експлуатаційні матеріали» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Скрипаєв Микола Григорович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Барабаш Євгенія Миколаївна, викладач дисципліни «Вимірювання геометричних величин» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»;

Супрун Тетяна Володимирівна, викладач дисципліни «Фінансовий облік» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»;

Мірошниченко Вікторія Миколаївна, викладач предмета «Українська мова та література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Міщенко Світлана Григорівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Железняк Алла Василівна, викладач предмета «Інформатика і комп’ютерна техніка» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мороз Віктор Дмитрович, викладач дисципліни «Психологія» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Сербіна Ольга Валентинівна,  викладач дисциплін «Основи філософських знань» та «Основи психології та між особового спілкування» Комунального закладу охорони здоров’я «Богодухівський медичний коледж», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Шигимага Ірина Олексіївна, викладач німецької та української мови Комунального закладу охорони здоров’я «Богодухівський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Окша Юлія Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Барвінківського професійного аграрного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Педаш Наталія Леонідівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Барвінківського професійного аграрного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Педаш Наталія Леонідівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Барвінківського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кунцевич Людмила Петрівна, методист з навчальних дисциплін районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Матвійчук Валентина Євгенівна, методист психологічної служби районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «практичний психолог-методист»;
Найдюк Ірина Григорівна, методист з навчальних дисциплін районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Артемов Сергій Семенович, викладач фізики та інформатики Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Макаренко Микола Григорович, викладач дисципліни «Механізація сільськогосподарського виробництва» Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Гунбіна Світлана Юріївна, учитель фізики Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Харун Володимир Дмитрович, учитель зі спорту Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Татаренкова Вікторія Анатоліївна, вихователь Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сазонова Олександра Олександрівна, практичний психолог Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський обласний спеціалізований будинок дитини № 1», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Білуха Наталія Григорівна,  майстер виробничого навчання Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Железнякова Еліна Юріївна, викладач дисципліни «Вища математика» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Золотухіна Олена Олександрівна, викладач дисципліни «Технологія м’яса і м’ясопродуктів» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кунічева Тетяна Петрівна, викладач дисципліни «Інформатика і комп’ютерна техніка» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Левицька Євгенія Григорівна, викладач дисципліни «Основи менеджменту» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ніколаєнко-Ломакіна Алла Миколаївна, викладач дисципліни «Організація виробництва і обслуговування в закладах ресторанного господарства» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Радченко Ярослав Юрійович, викладач дисципліни «Економіка підприємства» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Усатенко Наталія Миколаївна, викладач дисципліни «Устаткування в закладах ресторанного господарства» Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бірюков  Олександр Володимирович, викладач дисциплін «Фізична гідрологія» та «Гідрометеорологічні прилади та спостереження» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Зубкович Світлана Олександрівна, викладач дисциплін: «Фізика атмосфери», «Метеорологічні прилади та спостереження», «Методи вимірювання параметрів навколишнього природного середовища» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Кутукова Ірина Василівна, викладач дисциплін: «Фізика», «Основи електротехніки та мікроелектроніки», «Креслення та технічна графіка» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лемешенко Вікторія Володимирівна, викладач дисциплін «Фізичне виховання» та «Фізична культура» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Локтіонова Світлана Миколаївна, викладач дисциплін «Основи охорони праці» та «Безпека життєдіяльності» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мусаєва Наталія Олексіївна, викладач дисциплін «Гідрохімія з основами гідроекології» та «Біологія» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Юхно Наталія Володимирівна, викладач дисциплін «Іноземна мова» та «Зарубіжна література» Медичного коледжу Харківського національного медичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Миронова Тетяна Борисівна, викладач дисциплін: «Історія України», «Всесвітня історія», «Соціологія» Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський медичний коледж №1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Шумінська Тетяна Миколаївна, викладач дисциплін «Українська мова» та «Українська мова (за професійним спрямуванням)» Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський медичний коледж №1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кузьменко Ірина Ігорівна, викладач дисциплін «Фізична культура» та «Фізичне виховання» Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський медичний коледж №1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Черемісова Ірина Іванівна, викладач дисциплін «Фізична культура» та «Фізичне виховання» Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський медичний коледж №1», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Рожкова Ганна Іванівна, викладач дисципліни «Вища математика» Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський медичний коледж №1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Пащенко Інна Олексіївна, викладач біології Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2,  якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Ткаченко Тетяна Василівна, викладач медичної біології, медичної генетики, мікробіології Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Тураєва Ірина Володимирівна, викладач української мови, української мови за професійним спрямуванням Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу №2, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Пушкарьов Павло Віталійович, викладач фізичної культури Професійно-технічного училища № 32  м. Харкова,  який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Сологуб Наталія Григорівна, викладач математики Професійно-технічного училища № 32  м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Спаська Інна Петрівна, методист Професійно-технічного училища  № 32 

 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Мартинов Олег Єгорович, викладач інформатики Професійно-технічного училища № 32  м. Харкова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»;

Андрейченко Тетяна Олексіївна, викладач математики Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Заяць Антоніна Михайлівна, викладач математики Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мєщєрякова Олена Іванівна, викладач фізики Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Івахник Алла Федорівна, майстер виробничого навчання Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорія»;
Зенькова Олена Федорівна, майстер виробничого навчання Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорія»;
Гармай Наталія Василівна, викладач дисциплін «Історія України» та «Основи філософських знань» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Горностай Ірина Андріївна, викладач дисциплін «Бухгалтерський облік» та «Фінансовий облік» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дон Тетяна Миколаївна, викладач дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кальченко Вікторія Іванівна, викладач дисциплін: «Фінанси підприємств», «Гроші та кредит», «Податкова система» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Коротій Василь Олександрович, викладач дисципліни «Технічна експлуатація автомобілів» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кудря Сергій Григорович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Мар’юшкіна Ольга Тимофіївна, викладач дисципліни «Математика» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Мар’юшкіна Ольга Тимофіївна, методист Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сударь Віктор Павлович, викладач дисципліни «Основи технології ремонту автомобілів» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Суслопарова Олена Євгеніївна, викладач дисциплін «Математика» та «Вища математика» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Таможська Ірина Володимирівна, викладач дисципліни «Українська мова та література» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Туренко Каріна Костянтинівна, викладач дисципліни «Будова автомобілів» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шевченко Тетяна Іллівна, викладач дисциплін: «Інформатика», «Обчислювальна техніка», «Основи інформаційних технологій», «Комп’ютерна техніка та інформаційні технології» Харківського автотранспортного технікуму імені Серго Орджонікідзе, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Керівникам навчальних закладів та їх бухгалтерським службам, педагогічні працівники яких зазначені у пункті 1 цього наказу, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 31.03.2016.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А. В. Бабічев
