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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	21.04.2016
	Харків
	№ 188


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 21.04.2016
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 № 1255/18550, на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.09.2015 № 372 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2015/2016 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 21.04.2016 № 5), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Перепелиця Любов Вікторівна, заступник начальника з навчальної роботи Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою «Патріот»» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Турецька Яна Миколаївна, заступник начальника з виховної роботи Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою «Патріот»» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Тиха Любов Іванівна, учитель фізики Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою «Патріот»» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Луніна Вікторія Юріївна, директор Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради», яка відповідає займаній посаді керівника;

Корсун Олена Іванівна, методист з бібліотечних фондів методичного центру управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Котляр Олена Миколаївна, методист з дошкільної освіти методичного центру управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Голіба Зоя Василівна, викладач предмета «Фізика» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Друшляк Тетяна Петрівна, викладач дисципліни «Основи менеджменту та маркетингу» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кривенко Юрій Олександрович, викладач дисципліни «Організація та регулювання дорожнього руху» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рисова Вікторія Вікторівна, викладач дисципліни «Обчислювальна техніка» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Рябоконь Ольга Дмитрівна, викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шляхова Людмила Михайлівна, викладач дисципліни «Організація та планування роботи підприємства» Державного вищого навчального закладу «Куп’янський автотранспортний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»; 

Салацька Ніна Василівна, методист районного методичного кабінету з психологічної служби відділу освіти Первомайської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «практичний психолог-методист»;

Голозубова Олена Вікторівна, викладач дисципліни «Основи економічної теорії» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Денисова Наталія Володимирівна, викладач дисциплін «Риторика» та «Російська мова» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Зозуля Оксана Вікторівна, викладач дисциплін: «Методика навчання англійської мови», «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Методика навчання іноземної мови в дошкільному закладі», «Практикум усного і писемного мовлення»  Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Кізіцька Тетяна Іванівна, методист Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Матенко Євгенія Петрівна, викладач дисциплін «Історія України», «Культурологія», «Основи правознавства» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Шаповал Юлія Дмитрівна, викладач дисциплін: «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Практичний курс англійської мови», «Практикум усного та писемного мовлення» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Юхно Ліана Вікторівна, викладач дисциплін «Методика навчання української мови», «Каліграфія (графіка письма)» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ботярова Лариса Володимирівна, учитель хімії Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бутенко Юлія Валентинівна,  вихователь Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;
Дербеньова Аліса Григорівна, учитель біології Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Меланков Василь Миколайович, учитель предмету «Захист Вітчизни» Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Меланков Василь Миколайович, вихователь Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Райченко Марія Іванівна, учитель української мови та літератури вихователь Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Райченко Марія Іванівна, вихователь Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Селюков Вадим Сергійович, учитель спецкурсів з правознавства Комунального закладу “Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Щибря Тетяна Вікторівна, викладач дисциплін: «Історія України», «Всесвітня історія», «Основи філософських знань», «Соціологія», «Економічна теорія» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кравченко Наталя Олександрівна, викладач дисциплін: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Культурологія» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Посохова Віра Олександрівна, викладач дисциплін: «Українська мова», «Українська література», «Українська мова за професійним спрямуванням», «Зарубіжна література» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лейченко Вікторія Федорівна, викладач дисциплін «Іноземна (англійська) мова» та «Іноземна (англійська) мова за професійним спрямуванням» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Никоненко Валерій Анатолійович, викладач дисциплін «Фізична культура» та «Захист Вітчизни» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Резніков Володимир Петрович, викладач дисциплін «Машини і обладнання для тваринництва» та «Машини і обладнання для переробки сільськогосподарської продукції» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лебедєв Микола Михайлович, викладач дисципліни «Сільськогосподарські машини» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дмитерчук Микола Дмитрович, директор Одноробівського аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;
Гуденко Людмила Федорівна, викладач математики Обласного комунального закладу «Харківське художнє училище», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»; 

Русін Михайло Йосипович, викладач історії Обласного комунального закладу «Харківське художнє училище», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Якубинська Оксана Борисівна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Куп’янської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гладка Наталія Миколаївна, методист з навчальних дисциплін районного методичного кабінету відділу освіти Золочівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Хлистун Наталія Іванівна, методист методичного кабінету відділу освіти Люботинської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Бабаніна Євгенія Вадимівна, майстер виробничого навчання Куп’янського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Гаркун Ганна Павлівна, методист Рокитненського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Тесленко Костянтин Петрович, майстер виробничого навчання Шевченківського професійного аграрного ліцею, якому присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Луханіна Галина Павлівна, директор Первомайського професійного ліцею, яка відповідає займаній посаді керівника;
Білокінь Вікторія Григорівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Первомайського професійного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Шульженко Наталія Володимирівна, викладач фізики та астрономії Комунального закладу охорони здоров’я «Красноградський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;  

Підлісний Олександр Дмитрович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Ануфрієв Петро Миколайович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Григор’єва Любов Володимирівна, викладач дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Лавренко Валерій Іванович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації літаків  та двигунів Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Сірик Юрій Анатолійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії експлуатації радіотехнічних систем та пристроїв Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Голуб Руслан Вікторович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії експлуатації радіотехнічних систем та пристроїв Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бузеновсьий Віталій Вікторович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з метеорологічних спостережень Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Сіненко Дмитро Васильович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії льотно експлуатації та бойового застосування вертольотів Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Дударик Роман Олександрович, викладач фізичної культури Краснокутського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Удовиченко Олена Миколаївна, керівник гуртка Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна  школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;

Пилипенко Тетяна Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Богодухівського професійного аграрного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Яковлєв Борис Михайлович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Богодухівського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Чиркова Наталія Анатоліївна, директор Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району, яка відповідає займаній посаді керівника;

Бажан Анатолій Володимирович, заступник директора з навчально-виховної роботи Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Колесник Юрій Миколайович, заступник директора з навчально-виховної роботи Курязької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Дергачівського району, який відповідає займаній посаді заступника керівника;

Дерев’янко Світлана Миколаївна, методист відділу молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сипченко Тетяна Миколаївна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Тараненко Наталія Миколаївна, методист районного методичного центру управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Ковшик Марина Сергіївна, методист районного методичного центру управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Любарська Ольга Онисимівна, учитель-логопед районного методичного центру управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Міщенко Ніна Петрівна, учитель-логопед районного методичного центру управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

Тушнова Ірина Олександрівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Кругова Олена Валентинівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Гостиннікова Олена Миколаївна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дзюба Тетяна Вікторівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Полякова Інна Валентинівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Реформат Марина Іванівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сергєєва Олена Миколаївна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гребеник Людмила Іванівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Кропивна Олена Іванівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Мерко Тетяна Василівна, учитель математики Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Світлична Лариса Іванівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;
Скляренко Наталія Петрівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

 Ушакова Віра Григорівна, учитель іноземної (англійської) мови Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шигімага Тамара Павлівна, учитель хімії Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Яснопольська Олена Юріївна, учителб української мови та літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Альошичева Тетяна Борисівна, учитель біології Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Бойко Людмила Єгорівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Гуманіцька Тетяна Вікторівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Грємякіна Валентина Олександрівна, вихователь Комунального закладу  «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лещенко Леся Миколаївна, учитель історії і правознавства Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І–ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Єлізєва Ірина Іванівна, викладач дисципліни «Обчислювальна техніка та програмування» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж 

транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мисік Людмила Миколаївна, викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» Державного вищого навчального закладу «Харківський   коледж   транспортних   технологій»,   яка   відповідає   раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Островська Віра Миколаївна, викладач предмета «Всесвітня історія» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Петухова Ольга Володимирівна, викладач дисципліни «Системи регулювання рухом на залізничному транспорті» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Печикіна Марина Юріївна, викладач предмета «Всесвітня історія» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Бовдуй Леонід Володимирович, викладач дисципліни «Основи агрономії та зоотехнії» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Божко Лідія Андріївна, викладач дисципліни «Вища математика» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Вороніна Марія Олексіївна, майстер виробничого навчання Харківського індустріально-педагогічного технікуму,  яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Галушко Іван Васильович, викладач дисципліни «Механізація тваринництва» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Колодяжна Олена Іванівна, викладач дисципліни «Інформатика та комп’ютерна техніка» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лазарев Валерій Олександрович, викладач дисципліни «Основи правознавства»
Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мамедов Валерій Туранович, викладач дисципліни «Психологія» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Межова Тетяна Єгорівна, викладач дисципліни «Економіка підприємства» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

 Педан Павло Григорович, майстер виробничого навчання Харківського індустріально-педагогічного технікуму,  який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Пігаль Федір Миколайович, викладач фізичного виховання Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пономарьова Валентина Михайлівна, викладач дисципліни «Інформатика та комп’ютерна техніка» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Скрипник Валентин Володимирович, викладач дисципліни «Організація та методик виховної роботи» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ткаченко Марина Семенівна, викладач дисципліни «Електротехніка» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Тремль Людмила Яківна, викладач дисципліни «Основи розрахунку будівельних конструкцій» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Урум Алла Володимирівна, викладач дисципліни «Вища математика» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Колишкіна Марина Іванівна, викладач дисципліни «Іноземна мова» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Корнєєнкова Марина Михайлівна, викладач дисципліни «Загальна електротехніка з основами електроніки» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Костенко Олена Геннадіївна, викладач дисципліни «Санітарно-технічне обладнання та газопостачання будівель» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Цалко Микола Флоріанович, викладач дисципліни «Сільськогосподарські машини» Харківського індустріально-педагогічного технікуму, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бажинова Наталія Олександрівна, викладач фінансового обліку Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Донцова Лариса Дем’янівна, викладач основ маркетингу Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Єршов Костянтин Сергійович, викладач англійської мови Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Івченко Олександр Михайлович, викладач фізичного виховання Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Озерська Зоя Василівна, викладач історії України Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Переходович Світлана Сергіївна, викладач креслення та образотворчої грамоти Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Петрова Ірина Леонідівна, викладач податкової системи Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Романько Ірина Миколаївна, викладач дисципліни «Планування та організація діяльності підприємств ЖКГ» Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Саніна Інна Миколаївна, викладач вищої математики Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Тесленко Наталія Григорівна, викладач економічного аналізу Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Торяник Наталя Федорівна, викладач проектування об’єктів зеленого будівництва Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Федіна Вікторія Миколаївна, викладач рекреаційної географії Житлово-комунального коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сидоренко Тетяна Олександрівна, викладач математики Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Міхальова Марина Володимирівна, викладач іноземної мови Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Алатаєва Олена Вікторівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Латиш Раїса Олексіївна, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Берестова Ольга Іванівна, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Бахчиванжи Анатолій Володимирович, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Карасюк Олександр Миколайович, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Олійник Жанна Андріївна, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;

Кучер Наталія Григорівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів № 55 Харківської обласної ради», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Корсаков Дмитро Олексійович, викладач економіки галузі Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Годована Ніна Борисівна, викладач фізики Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Посошенко Віталій Олександрович, викладач технічного обслуговування радіотелевізійного обладнання Харківського коледжу Державного університету телекомунікацій, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Тишкевич Петро Арсенійович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський професійний монтажно-будівельний ліцей», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 
Пугачов Олександр Григорович, викладач зарубіжної літератури Харківського професійного машинобудівного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Певна Наталя Петрівна, майстер виробничого навчання Харківського професійного машинобудівного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Юклаявська Наталія Вікторівна, викладач фізичної культури Державного навчального закладу «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Григор’єва Галина Дмитрівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Солодюк Віра Андріївна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

Буділко Антоніна Павлівна, викладач математики Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Василенко Лариса Миколаївна, викладач англійської мови Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Луценко Сергій Степанович, викладач дисципліни «Чисельні методи» Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Фурсов Анатолій Митрофанович, викладач комп’ютерних дисциплін Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бондаренко Ольга Михайлівна, викладач історії Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Овчаренко Наталія Дмитрівна, викладач української мови та літератури Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Власенко Людмила Леонідівна, викладач спеціальних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Туз Наталія Вікторівна, викладач спеціальних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Зайцева Олена Михайлівна, викладач спеціальних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бережко Микола Олексійович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Реуцька Людмила Валеріївна, методист Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Федосєєва Світлана Володимирівна, директор Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», яка відповідає займаній посаді керівника;
Глазунова Світлана Іванівна, методист з навчальних дисциплін районного методичного кабінету відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Замазій Юлія Олександрівна, методист Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Федченко Світлана Геннадіївна, методист Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Тимченко Віктор Якович, викладач предмета «Фізична культура» Панютинського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист».

2. Керівникам навчальних закладів та їх бухгалтерським службам, педагогічні працівники яких зазначені у пункті 1 цього наказу, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 21.04.2016.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А. В. Бабічев
