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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	31.05.2016
	Харків
	№ 253


Про підведення підсумків обласних щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів Харківської області у 2015/2016 навчальному році

З метою пропаганди і широкого використання засобів фізичної культури, формування вмінь і навичок здорового способу життя, подальшого розвитку учнівського спорту в професійно-технічних навчальних закладах, на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 04 вересня 2002 року № 395 «Про забезпечення проведення обласних щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» учнівської та студентської молоді», Обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 19 грудня 2013 року № 885-VІ (зі змінами), Положення про обласні щорічні спортивні змагання «Спорт протягом життя» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів Харківської області, затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 10 листопада 2014 року № 461, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Харківській області 05 грудня 2014 року за № 16/1455, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
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НАКАЗУЮ:
1. Визначити результати обласних щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів Харківської області у 2015/2016 навчальному році (додаються). 
2. Визначити переможців та призерів обласних щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів (далі – ПТНЗ) Харківської області у 2015/2016 навчальному році: 

по І групі ПТНЗ Харківської області: 
І місце – ДНЗ «Харківське вище професійне училище № 6» (директор      Костоглодов В.М., керівник фізичного виховання Ожерельєв С.С.);

ІІ місце – ДПТНЗ «Центр професійно-технічної освіти №4 м. Харкова» (директор Кузнецов В.М., керівник фізичного виховання Красиля С.І.);

ІІІ місце – ДНЗ «Харківське вище професійне механіко-технологічне училище»  (директор Шепеленко В.В., керівник фізичного виховання Пігарєва І.В.);

по ІІ групі ПТНЗ Харківської області:
І місце – ДЗО «Центр професійно-технічної освіти № 2 м. Харкова»  (директор Амірбеков Г.Д., керівник фізичного виховання Берестовий В.М.);
ІІ місце – ДПТНЗ «Харківське вище професійне училище будівництва» (директор Сорокін І.М., керівник фізичного виховання Лесковець І.Й.);
ІІІ місце – Харківський професійний ліцей залізничного транспорту (директор Фролов В.С., керівник фізичного виховання Марценко С.В.);
по ІІІ групі ПТНЗ Харківської області:
І місце – Харківський професійний ліцей машинобудування (директор     Ковальова Т.І., керівник фізичного виховання Купріянов В.О.);

ІІ місце – Шевченківський професійний аграрний ліцей (директор      Вирвихвост В.В., керівник фізичного виховання Гумаров Р.В.).

ІІІ місце – ДНЗ «Харківський професійний ліцей будівельних технологій» (директор Юкляєвська Н.В., керівник фізичного виховання Юкляєвська О.С.).
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3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Ігнатьєва В.В.
Директор Департаменту 





         А.В. Бабічев
