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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

16.06.2016




Харків




№ 288
Про підсумки проведення                 І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури
Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2014 № 1008, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 25.09.2014 за № 1166/25943, наказу Міністерства освіти і науки України від 02.02.2016            № 70 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у                   2016 році», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.02.2016 № 38 «Про проведення І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти», на підставі протоколів засідання експертної комісії І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти за еколого-натуралістичним, науково-технічним, художньо-естетичним напрямами від 10.06.2016, керуючись статтею 6 Закону України  «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти:

– у категорії «Навчальні програми» художньо-естетичного напряму – навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму «Світ колажу» (автори – Дмитренко Світлана Олександрівна, вчитель зарубіжної літератури, художньої культури Мереф’янського медичного ліцею Харківської районної ради Харківської області, Вороніна Галина Леонідівна, викладач кафедри виховання й розвитку особистості Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти»); 
– у категорії «Навчальна література» науково-технічного напряму – навчально-методичний посібник «Система нестандартних занять як засіб формування творчих умінь вихованців» (автор – Маркова Наталія Василівна, керівник гуртка Первомайського будинку дитячої та юнацької творчості Первомайської міської ради Харківської області);

– у категорії «Навчальна література» еколого-натуралістичного напряму – навчальний посібник «Інноваційні підходи до проведення гурткового заняття еколого-натуралістичного напряму» (автор – Пурдя Людмила Андріївна, директор Балаклійської станції юних натуралістів Балаклійської районної ради Харківської області).

2.
Комунальному вищому навчальному закладу «Харківська академія неперервної освіти» (Покроєва Л.Д.) надати документи переможців                         І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти до організаційного комітету ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти.
Термін: до 01.07.2016
3.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Директор Департаменту





         А.В. Бабічев
