24-25 вересня 2016 року на відкритому майдані презентаційно-виставкового центру «Радмір Експохолл» відбувся Великий Слобожанський ярмарок, у якому взяли участь  професійно-технічні навчальні заклади Харківщини. 

Майстри виробничого навчання та учні Лозівського професійного ліцею у складі делегації міста представили професії перукарів та швачок, провели майстер-класи з плетіння косичок та виготовлення національної квітки маку.  Учасниця  конкурсу «Дівоча коса – Слобожанська краса» посіла ІІІ місце, продемонструвавши  зачіску майстра виробничого навчання Долгової В.Л. 
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           Свою творчість на майданчику «Місто майстрів» представили професійно-технічні навчальні заклади Харкова: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту Української інженерно-педагогічної академії, Державний навчальний заклад «Харківський професійний ліцей будівельних технологій», Харківський професійний ліцей швейного і хутрового виробництва, Харківський професійний ліцей будівництва, Харківський професійний ліцей харчових технологій та торгівлі, Професійно-технічне училище № 32 м. Харкова, Державний професійно-технічний навчальний заклад  «Харківське вище професійне училище будівництва», Державний навчальний заклад «Харківське вище професійне механіко-технологічне училище», Державний професійно-технічний навчальний заклад «Харківське вище професійне училище сфери послуг».

          У святковому концерті на головній сцені Великого Слобожанського ярмарку взяли участь творчі колективи і виконавці Харківського державного будинку художньої та технічної творчості, Харківського професійного ліцею швейного і хутрового виробництва,  Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, Чугуївського професійного аграрного ліцею, Державного професійно-технічного навчального закладу  «Харківське вище професійне училище будівництва», Державного професійно-технічного навчального закладу «Вище професійне училище сфери послуг».
