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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	21.11.2016
	Харків
	№ 449


Про внесення змін до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.12.2014 № 524 «Про проведення навчання та перевірки знань посадових осіб з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності» (зі змінами)

Відповідно до статті 26 Закону України «Про освіту», статті 18 Закону України  «Про охорону праці», статті 20 Закону України «Про дорожній рух», статті 21 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», статті 18 Кодексу цивільного захисту України, Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18 квітня 2006 року № 304, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 липня 2006 року за 
№ 806/12680 (зі змінами), з метою забезпечення нешкідливих і безпечних умов навчання, праці та виховання учасників навчально-виховного процесу,  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв’язку із кадровими змінами
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.12.2014 № 524 «Про проведення навчання та перевірки знань посадових осіб з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності» виклавши Склад постійно діючої комісії Департаменту науки і освіти з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність наказ директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 10.03.2015 № 98 «Про внесення змін до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.12.2014 № 524 «Про проведення навчання та перевірки знань посадових осіб з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності»

3.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор  Департаменту





А. Бабічев
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.12.2014 № 524
(у редакції наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

21.11.2016 № 449)
Склад

постійно діючої комісії Департаменту науки і освіти 

з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності

Голова комісії – Ігнатьєв Володимир Васильович, заступник директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальник управління освіти і науки.
Члени комісії:

Старченко О.В., начальник служби охорони праці Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;
Гергель Н.І., провідний фахівець служби охорони праці Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;
Стецюра Є.Ю., технічний інспектор праці ЦК Профспілки працівників освіти і науки України (за згодою);

представник Головного управління Держпраці у Харківській області (за згодою);

Єфімова Т.Б., головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою).
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