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Харківської обласної ради
Обласні олімпіади юних геологів у системі допрофесійної 

підготовки учнівської молоді
У 2017 році виповнюється 54 роки юнацькому геологічному руху Харківщини. За цей час тисячі школярів познайомилися з наукою геологією, пройшли геологічними маршрутами рідним краєм, оволоділи методикою польових геологічних досліджень. Багато з них обрали геологію своєю професією, ставши студентами факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, а також університетів Києва, Івано-Франківська.

Організатором роботи з юними геологами Харківщини є Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради спільно з факультетом геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, музеєм природи ХНУ імені    В. Н. Каразіна, Українським науково-дослідним інститутом газу. Основними формами такої роботи є: організація діяльності геологічних гуртків, проведення олімпіад юних геологів і обласного конкурсу юних мінералогів, діяльність секції геології, геохімії та мінералогії Харківського територіального відділення Малої академії наук України, залучення школярів області до занять в школах юних географів і геологів, організація і проведення геологічних походів та експедицій.

Ефективними формами залучення учнів до туристсько-краєзнавчій роботи, формування стійкого інтересу до геології, пропаганди геологічних знань серед школярів є масові заходи, які організує і проводить КЗ «Харківська обласна станція юних туристів». Стали традиційними обласні конкурси юних мінералогів, змагання з радіометрії і гідрології, олімпіади юних геологів. Велику зацікавленість школярів Харківщини викликають геологічні олімпіади, які проводяться вже протягом 42 років, а перша відбулася 4 квітня 1976 року.

Проведення олімпіади юних геологів проходить у два етапи: організаційно-підготовчий та основний (включає безпосередньо проведення олімпіади та підведення її підсумків).

 Організаційно-підготовчий етап. В першу чергу необхідно визначити терміни проведення олімпіади. Потім скласти питання олімпіади з різних розділів геології, узгодити їх із науковцями Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Необхідно розробити положення про проведення олімпіади, випустити афішу і направити її в загальноосвітні та позашкільні заклади області, запросити членів журі олімпіади, визначити місце проведення, харчування учасників і т.д. Якщо можливо, знайти спонсорів проведення олімпіади для заохочення переможців призами, екскурсійними поїздками і т.д. Як показує багаторічна практика, при ретельній підготовці, чіткій організації олімпіади, суворого виконання програми, на очний конкурс необхідно відводити 5-6 годин. У зв'язку з цим проведення олімпіади ми практикуємо тільки у вихідні дні.

Основний етап. Олімпіада проводиться в два тури.

Перший тур - заочний. Учасникам пропонується список питань з різних розділів геології. Питання складаються для двох вікових груп - молодшої (школярі 6-8 класів) і старшої (школярі 9-11 класів). Обравши одне з питань, учасник повинен якомога повніше відповісти на нього. Робота виконується у вигляді реферату обсягом 7-10 сторінок тексту і повинна містити титульний аркуш, план, розділи основної частини, висновки, список використаної літератури. Роботу необхідно доповнити малюнками, фотографіями. Це творчий процес, який вчить школярів працювати з літературними джерелами, вибирати головне, робити висновки. Роботи першого туру оцінює журі, до складу якого входять викладачі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, наукові співробітники музею природи, Українського науково-дослідного інституту газу. Роботи оцінюються за п'ятибальною системою. Між першим і другим туром необхідна перерва до двох тижнів, під час якої готуються питання другого туру олімпіади, питання для геологічного аукціону, запрошуються члени журі.

Другий тур обласної олімпіади юних геологів - очний. Він проходить, як правило, у другу неділю квітня щорічно в приміщенні Українського науково-дослідного інституту газу і приурочений до Дня геолога. Учасники олімпіади запрошуються на співбесіду за віковими групами. Відповіді учасників оцінює компетентне журі. Тут уже йде безпосереднє спілкування школярів і вчених. Учасник олімпіади повинен продемонструвати всі свої знання, ерудицію, активність, зацікавленість. За кожну правильну відповідь учасник отримує бал. Перемагають ті, хто отримав найбільшу кількість балів. Слід підкреслити дві деталі: члени журі не знають прізвищ учасників, знають і бачать тільки номер, який прикріплений до одягу кожного учня. Який «номер» підняв руку, той і відповідає. Після цього кожен член журі фіксує його відповідь в протокол. При відповідях молодших школярів старші не мають права допомагати і відповідати на питання, і, навпаки: коли йде співбесіда зі старшими учнями - молодші мають право доповнювати відповіді і заробляти собі бали.

Таким чином, проведення олімпіад юних геологів сприяє вирішенню багатьох освітніх і виховних завдань: розширюється обсяг знань з геології і географії; формується початковий пізнавальний інтерес до геології у молодших школярів, стійкий - у старших. Учні набувають навичок спілкування, вміння вести діалог з вченими, викладати свої думки, аргументувати відповіді. Важлива профорієнтаційна функція геологічних олімпіад, адже здійснюється орієнтація школярів на геологічні спеціальності Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Крім того, виконується одна з задач позашкільної освіти - учні змістовно проводять своє дозвілля.
Для прикладу наводимо питання 41-ї обласної олімпіади юних геологів.

Молодша група (5-8 кл.)
Учасники надсилають відповідь на одне питання  із запропонованого списку:

1. Розкажіть як вчені вивчають геологію планет сонячної системи та інших космічних об’єктів.

2. Які ви знаєте родовища бурштину?. Опишіть його властивості, де він використовується?

3. Розкажіть про форми утворення мінералів у природі.

4. Сланцевий газ – нові перспективи чи екологічна катастрофа?

5. Розкажіть про сучасні і викопні корали.

6. Які ви знаєте мінерали і гірські породи – природні барвники?

7. Розкажіть як відбувалося формування Землі, її рослинного та тваринного світу в один із періодів палеозойської ери.

8. Розкажіть про геологічну екскурсію, в якій ви брали участь

Старша група (9-11 кл.)

Учасники старшої групи виконують письмову роботу, яка включає тестові та творчі завдання:

Тестові завдання

1. З наданого переліку гірських порід викреслять зайву:

а) габбро; 
б) базальт;

в) кварцит; 
г) обсидіан.

2. Укажіть регіони України, де є родовища залізних руд

а) Харківська область;    б) Полтавська область;

в) Вінницька область;     г) Київська область;

д) Запорізька область      д) Дніпропетровська область;

є) Львівська область;       ж) Кіровоградська область;

з) Волинська область.

3.Об’єднайте у пари назву країни і  відповідний ступінь забезпеченості нафтою:

високий
Литва

недостатній

Румунія

достатній
Венесуела

відсутній
Україна

4. Які види корисних копалин видобуваються з родовищ розсипного типу в межах Українського щита?:

а) нікель;

б) топази;

в) титан;

г) буре вугілля.

5. Півострів, на якому найактивніші процеси гороутворення відбувалися в мезозої?:

а) Індокитай;

б) Індостан;

в) Аравійський;

г) Сомалі.

6. Держава, що лежить на межі літосферних плит:

а) Мадагаскар;              б) Чилі;

в)  Австралія;                 г) Парагвай.

7. Гори, де розташована найбільша (за об’ємом порожнеч) і найдовша (550 км) у світі вапнякова печера Флінт-Мамонтова:

а) Аппалачі;
б) Кордильєри;

в) Анди;

г) Альпи.

8. Галузі паливної промисловості, які розвинені у Волинській області::

а) видобуток природного газу і торфу;   

б) видобуток кам’яного вугілля і торфу;

в) видобуток природного газу й нафти;

г) видобуток кам’яного й бурого вугілля.

9. Метал, рудні запаси якого в Україні є достатніми для потреб вітчизняної кольорової металургії:

а) мідь;                б) алюміній;

в) титан;              г) срібло.

10. Яке походження мають окремі форми рельєфу, що височіють на  Закарпатській низовині?:

  а) льодовикове;

  б) еолове;

  в) вулканічне;

  г) техногенне.

