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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	30.03.2017
	Харків
	№ 90


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 30.03.2017
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.01.2017 № 4), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 30.03.2017 № 2), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Сітченко Сергій Іванович, викладач дисципліни «Діагностика технічного стану та ТО легкових автомобілів» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Самойлова Тетяна Йосипівна, учитель хімії Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Дроботько Тетяна Андріївна, вихователь Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;
Мезенцева Олена Василівна, учитель географії Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;

Мезенцева Олена Василівна, вихователь Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Москаленко Тетяна Іванівна, учитель англійської мови Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Москаленко Тетяна Іванівна, вихователь Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Назарова Ольга Павлівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Немченко Марина Володимирівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Немченко Марина Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Альохіна Олександра Анатоліївна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Кратка Оксана Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Кучеренко Валентина Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Мусорова Людмила Олексіївна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Федоренко Олена Анатоліївна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Харченко Ганна Анатоліївна, учитель біології Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Шепелєва Наталія Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Абаніна Світлана Анатоліївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Гримайло Валентина Михайлівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Карпенко Рита Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Ракленко Ірина Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ткаченко Оксана Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 4 м. Харкова», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Євсеєв Роман Сергійович,  викладач дисципліни «Біологія» Харківського машинобудівного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Ольховська Світлана Олександрівна, викладач дисципліни «Хімія» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Сиренко Тетяна Олександрівна, викладач дисциплін «Зварні конструкції» та «Технологічне устаткування» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ільченко Михайло Пилипович, викладач дисципліни «Цивільний захист» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Черкесова Ольга Олександрівна, викладач дисциплін «Основи охорони праці» та «Екологія» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лоскот Лариса Вадимівна, викладач дисципліни «Нарисна геометрія та інженерна графіка» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Міщирікова Лариса Олександрівна, викладач дисциплін «Українська мова» та «Українська література» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Омелькіна Тетяна Іванівна, викладач дисциплін «Матеріалознавство» та «Визначення механічних властивостей матеріалів» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сатуновська Ірина Федорівна, викладач української мови та літератури, української мови за професійним спрямуванням Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Логвиненко Олена Віталіївна, викладач першої медичної допомоги та біології Коледжу Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Кійко Інна Володимирівна, викладач фармацевтичної хімії Коледжу Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Бондаренко Віра Іванівна, викладач фармакології Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Гаврилова Надія Борисівна, викладач технології ліків Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Вахніна Наталія Геннадіївна, викладач дисциплін «Організація і економіка фармації» та «Основи менеджменту та маркетингу у фармації» Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Горбаньов Валерій Вікторович, викладач історії України, історії медицини та фармації, основ філософських знань Національного фармацевтичного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Халіман Оксана Володимирівна, викладач української мови та літератури, української мови за професійним спрямуванням Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кудрявцева Тетяна Олексіївна, викладач дисциплін «Військово-медична підготовна та медицина надзвичайних ситуацій», «Перша медична допомога», «Анатомія та фізіологія», «Біологія з основами генетики» Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Фоміна Галина Олександрівна, викладач неорганічної та органічної хімії Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рябченко Валерій Олександрович, викладач фізичного виховання та фізичної культури Національного фармацевтичного університету, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Прокопенко Тіна Сулейманівна, викладач дисципліни основи фітотерапії Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Позігун Світлана Миколаївна, викладач дисциплін «Біологія», «Мікробіологія», «Основи медичної генетики», «Основи мікробіології з імунологією» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Ратушна Світлана Вячеславівна, викладач дисциплін «Математика», «Основи біологічної фізики та медична апаратура» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Дєвочко Неля Олександрівна, методист із кадрових питань районного методичного кабінету відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Ковтун Людмила Іванівна, методист із дошкільної освіти районного методичного кабінету відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Нестеренко Галина Анатоліївна, методист методичного кабінету відділу освіти Чугуївської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;   
Васюрчик Тетяна Степанівна, вихователь Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сороколат Світлана Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Федорова Марина Михайлівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Щербакова Олена Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Долженко Наталія Вікторівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професій «Кравець», «Закрійник» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Долженко Наталія Вікторівна, методист Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кулак Юлія Анатоліївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Полякова Лариса Олександрівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Смоліна Надія Юріївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професій «Кравець», «Закрійник» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

Хмеленко Світлана Федорівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «Перукар (перукар-модельєр)» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Шопіна Тетяна Павлівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище сфери послуг», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Баранова Інна Вікторівна, викладач дисципліни «Обладнання опоряджувального виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гордієнко Ірина Іванівна, викладач дисципліни «Технологія опоряджувального виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Зайцева Лариса Євгенівна, викладач дисципліни «Технологія та обладнання виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кашина Тетяна Костянтинівна, викладач української мови Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Курзіна Галина Михайлівна, викладач дисципліни «Технологія та обладнання виробництва» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мусієнко Людмила Михайлівна, викладач фізики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Холодова Ніна Олександрівна, викладач біології Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Фісун Ольга Вікторівна, викладач української мови Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Щербина Марія Михайлівна, викладач дисципліни «Основи філософських знань» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Борисенко Тетяна Василівна, практичний психолог Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Михайленко Галина Володимирівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Одокієнко Ліна Юріївна, учитель математики Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Олешко Олена Анатоліївна, учитель музичного мистецтва Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Орел Юлія Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бенцарук Ольга Іванівна, учитель біології Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
Єфіменко Олексій Едуардович, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, який відповідає займаній посаді заступника керівника;
Подоліч Юрій Якович, викладач спеціальної технології Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Берестовий Володимир Михайлович, викладач фізичної культури Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кононова Марія Юріївна, викладач української мови та літератури Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Деревенченко Галина Іванівна, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Ятленко Любов Дмитрівна, майстер виробничого навчання Державного закладу освіти Центру професійно-технічної освіти № 2  м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Білошенко Юрій Миколайович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Густодим Наталя Вікторівна, викладач референтської справи Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дробна Владлена Анатоліївна, викладач біології Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ожерельєв Сергій Сергійович, викладач фізичної культури Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Храмцова Марія Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної та загальнопрофесійної підготовки Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Жихор Ольга Василівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Жихор Ольга Василівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Іванова Тетяна Володимирівна, учитель фізики Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Морченко Любов Андріївна, учитель математики Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Івахненко Валентина Михайлівна, учитель-логопед Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
Горбачова Поліна Степанівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – II ступенів № 11» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Городова Валентина Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
Кушніренко Оксана Вячеславівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Легка Олена Василівна, учитель індивідуальної слухо-мовної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ріяка Надія Іванівна, учитель математики Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ільяшенко Юлія Іванівна, викладач біології Харківського професійного електротехнічного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Джавадян Рузанна Олегівна, викладач іноземної (англійської) мови Харківського професійного електротехнічного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Сімакова Інга Анатоліївна, соціальний педагог Харківського професійного електротехнічного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Гунбіна Світлана Юріївна, методист Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Поліванова Ольга Сергіївна, учитель української мови та літератури Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Петрушина Вікторія Василівна,  викладач предметів професійно-теоретичної підготовки з професії «Перукар» Професійно-технічне училище    № 32 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Хрістов Валерій Олексійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації літаків та двигунів Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чечин Олександр Анатолійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації авіаційного обладнання Військового коледжу сержантського складу Харківського університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Садовниченко Юрій Олександрович, керівник гуртка «Основи біології» Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради», якому присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;
2. Керівникам навчальних закладів та їх бухгалтерським службам, педагогічні працівники яких зазначені у пункті 1 цього наказу, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 30.03.2017.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник директора 

Департаменту                                                                                        О. О. Труш

