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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

31.05.2017




  Харків




№ 188
Про підсумки проведення 
ІІ (регіонального) етапу 
Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» 

Відповідно до Положення про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 24.11.2009 № 1061/4128, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.12.2009 за № 1228/17244, наказу Департаменту науки           і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 20.01.2017 № 16 «Про проведення ІІ (регіонального) етапу Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», на підставі рішення журі ІІ (регіонального) етапу                         Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»                    в Харківській області від 17.05.2017, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:


1. Організаційному комітету ІІ (регіонального) етапу Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»:


1.1.  Нагородити дипломом  І ступеня переможців конкурсу літературно-музично-спортивних міні-композицій:
- команду «Круті, бо загартовані» Валківського ліцею імені Олександра Масельського Валківської районної ради Харківської області;

- команду «Healthy life» Красноградського багатопрофільного ліцею Красноградської районної державної адміністрації Харківської області;

- команду «На абордаж» Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області.


1.2. Нагородити дипломом ІІ ступеня призерів конкурсу літературно-музично-спортивних міні-композицій:
- команду «Імпульс» Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Я. Підкопая Харківської районної ради Харківської області;

- команду «Однодумці» Барвінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Барвінківської районної ради Харківської області;

- команду «ДРАЙВ» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області;

- команду «Здрайвери» Глушківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Куп’янської районної ради Харківської області.

1.3. Нагородити дипломом ІІІ ступеня призерів конкурсу літературно-музично-спортивних міні-композицій:

- команду «Мрія» Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Первомайської міської ради Харківської області; 

- команду «Healthy Life» – «Здорове життя» Нововодолазької гімназії Нововодолазької районної ради Харківської області;

- команду «Freedom» Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;

- команду «Нове покоління» Люботинської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів № 3 Люботинської міської ради Харківської області;

- команду «Фантом» Лозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Лозівської міської ради Харківської області;

- команду «Здоров’я» Мартівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Печенізької районної ради Харківської області;

- команду «Драйв» Огіївського навчально-виховного комплексу Сахновщинської районної ради Харківської області.


1.4. Нагородити дипломом учасників фіналу ІІ (регіонального) етапу                Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»:
- команду «Дивовижна сімка» Державного навчального закладу «Харківський професійний ліцей будівельних технологій»;

- команду «Антивірус» Каплунівського навчально-виховного комплексу Краснокутської районної ради Харківської області;

- команду «Живі серця» Краснопавлівського навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;

- команду «DRIVE» Мереф’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Мереф’янської міської ради Харківської області;

- команду «Здоров'я» Шульського навчально-виховного комплексу Первомайської районної державної адміністрації Харківської області;

- команду «Комета» Харківської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області;

- команду «Формула успіху» Куп’янського навчально-виховного комплексу «Школа-гімназія № 3» Куп’янської міської ради Харківської області;

- команду «Котигорошко» Білоколодязького навчально-виховного комплексу Вовчанської районної ради Харківської області;

- команду «Щит» Самійлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Близнюківської районної ради Харківської області;

- команду «Молодь калинова» Слобожанської гімназії № 2 Зміївської районної ради Харківської області;

- команду «Мрія» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 49 імені Харківських дивізій Харківської міської ради Харківської області;

- команду «Молодь України» Балаклійської загальноосвітньої школи                      І-ІІІ ступенів № 2 Балаклійської районної ради Харківської області;

- команду «Вітамінка» Веселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області.
1.5. Нагородити дипломом І ступеня переможця конкурсу-вікторини Собчишину Ірину, ученицю Куп’янського навчально-виховного комплексу «Школа-гімназія № 3» Куп’янської міської ради Харківської області. 
1.6. Нагородити дипломом за багаторічну роботу щодо поширення ідей здорового способу життя, пошук та підтримку талановитої учнівської молоді таких педагогічних працівників:
- Матвійчук Валентину Євгенівну, методиста методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області;

- Соболь Тетяну Анатоліївну, завідувача психологічної служби відділу освіти Харківської районної ради Харківської області;

- Черних Римму Борисівну, методиста методичного кабінету управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради Харківської області;

- Юкляєвську Наталію Вікторівну, директора Державного навчального закладу «Харківський професійний ліцей будівельних технологій»;
- Бєляєву Карину Юріївну, практичного психолога Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Я. Підкопая Харківської районної ради Харківської області;

- Ткачук Інну Володимирівну, учителя Барвінківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 2 Барвінківської районної ради Харківської області;

- Шаповал Анну Володимирівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області.

1.7. Нагородити дипломом за найкращий презентаційний та відео супровід виступів:

- команди «Healthy life» Красноградського багатопрофільного ліцею Красноградської районної державної адміністрації Харківської області;

- команди «На абордаж» Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

- команди «ДРАЙВ» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів              № 84 Харківської міської ради Харківської області.
2. Начальникам управлінь (відділів) освіти районних державних адміністрацій Харківської області, в межах компетенції, продовжити роботу щодо популяризації й пропаганди серед учнів навчальних закладів системи освіти здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримки талановитої учнівської молоді шляхом залучення її до участі в конкурсах, фестивалях дитячої  та юнацької творчості.

Термін: постійно


3. Рекомендувати Департаменту освіти Харківської міської ради                 (Деменко О.І.), начальникам відділів (управлінь) освіти міст обласного значення, начальникам відділів освіти об’єднаних територіальних громад ужити  аналогічних заходів.


4.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Заступник директора Департаменту                                              О.О. Труш
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