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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	07.06.2017
	Харків
	№ 195


Про припинення виплати обласних стипендій та персональних стипендій імені О.С. Масельського студентам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації 

Відповідно до обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014 – 2018 роки, затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 19 грудня 2013 року № 885-VI, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.04.2007 № 225 «Про призначення іменних стипендій облдержадміністрації та персональних стипендій імені О.С. Масельського студентам вищих навчальних закладів 
І-ІV рівнів акредитації» (зі змінами), зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Харківській області від 17.01.2011 № 3/1111 та на підставі листів керівників вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації щодо закінчення навчання  студентів, які отримують обласні стипендії та персональні стипендії імені О.С. Масельського,  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:
1.1. Припинити виплату обласної стипендії у зв’язку із закінченням навчання у вищих навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації наступним студентам: 
Лежух Інгі Сергіївні, курсанту Харківського національного університету внутрішніх справ з червня 2017 року.

- Приходько Марії Юріївні, студентці  Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» з  липня  2017 року;

- Івановій Ганні Олександрівні, студентці  Харківського регіонального інституту державного управління  Національної академії державного управління при Президентові України з  липня  2017 року;

- Матющенко Євгену Васильовичу, студенту  Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди з  липня  2017 року;

- Волковій Олександрі Сергіївні, студентці  Харківського національного університету будівництва та архітектури з  липня  2017 року;

- Шептовіцькій Анні Артурівні, студентці  Харківського автомобільно- дорожнього технікуму з  липня  2017 року.  

1.2.Припинити виплату  персональної стипендії імені О.С. Масельського наступним студентам у зв’язку із закінченням навчання у вищих навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації; 

- Товстокорій Лоліті Владиславівні, студентці  Харківського національного університету радіоелектроніки з  липня  2017 року;

- Піндеру Владиславу Ігоровичу, студенту  Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова з липня 2017 року;

- Чвалій Ліні Сергіївні, студентці  Харківського державного університету харчування та торгівлі з липня 2017 року;

- Кріштапович Юлії Валентинівні, студентці  КЗ «Харківський вищий коледж мистецтв» з липня 2017 року;
-  Курган Анні Валеріївні, студентці Коледжу Національного фармацевтичного університету з липня 2017 року. 

2.Відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Ковальова С.К.) не нараховувати стипендію студентам, вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, зазначеним у                     п.п. 1.1.,1.2.  цього наказу.
3.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Заступник директора Департаменту – 

начальник управління освіти і науки                                В.В. Ігнатьєв
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