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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

14.06.2017




 Харків




№ 220
Про підсумки  проведення                       І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти
Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2014 № 1008, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 25.09.2014 за № 1166/25943, наказу Міністерства освіти і науки України від 06.02.2017                     № 181 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у                   2017 році», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 16.02.2017 № 32 «Про проведення І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти», на підставі протоколів засідань експертних комісій І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти за дослідницько-експериментальним, художньо-естетичним, науково-технічним та військово-патріотичним напрямами позашкільної освіти від 09.06.2017, керуючись статтею 6 Закону України  «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:

1. Організаційному комітету І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти:
1.1. Нагородити дипломом І ступеня переможців І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у категорії:
– «Навчальні програми» художньо-естетичного напряму – навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму гуртка «Гончарство, кераміка та художня обробка пластичних мас»  – автор Подрєзова Олена Степанівна, керівник гуртка Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської міської ради»;

– «Навчальна література» художньо-естетичного напряму – методичний посібник «Виготовлення оберегів та іграшок – шлях до культурної спадщини українського народу» – автор Акімова Наталія Леонідівна, методист Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 1 Харківської міської ради»;

–  «Навчальні програми» науково-технічного напряму – навчальна програма гуртка з позашкільної освіти науково-технічного напряму (виробничого профілю) «Секретар керівника» – автор Плугатарьова Надія Володимирівна, керівник гуртка Комунального закладу «Станція юних техніків № 3 Харківської міської ради»;

– «Навчальна література» дослідницько-експериментального напряму – збірник дослідницьких матеріалів «Казковий епос Слобожанщини – перлина народної творчості (за експедиційними матеріалами народного художнього фольклорно-етнографічного колективу «Вербиченька» Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості Харківської області)» – автори  Коваль Ольга Володимирівна та Коваль Тетяна Павлівна, керівники гуртка Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості Нововодолазької районної ради Харківської області;

– «Навчальні програми» військово-патріотичного напряму – навчальна програма з позашкільної освіти військово-патріотичного напряму «Юний патріот» – автори Проценко Валентина Володимирівна, завідувач краєзнавчого відділу Чугуївського районного Центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Чугуївської районної ради Харківської області, Біла Зінаїда Петрівна, керівник гуртка Чугуївського районного Центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Чугуївської районної ради Харківської області, Кабак Олена Євгеніївна, вчитель історії Великобабчанського навчально-виховного комплексу Чугуївської районної ради Харківської області).

1.2.
Надати документи переможців І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти до організаційного комітету ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти за дослідницько-експериментальним, художньо-естетичним, науково-технічним та військово-патріотичним напрямами позашкільної освіти.
Термін: до 01.07.2017
2.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Заступник директора Департаменту 



          
      О.О. Труш
