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Національний науковий центр 
«Харківський фізико-технічний інститут»  НАН України

В Європейському центрі ядерних досліджень (ЦЕРН) з ініціативи Національного наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут» був поставлений спеціальний експеримент по виявленню теоретично передбаченого ефекту розщеплення пучка ультрарелятивістських протонів на декілька пучків при проходженні частинок через зігнутий кристал, який підтвердив основні передбачення теорії. Отримані результати відкривають нові можливості керування параметрами пучків частинок великої енергії за допомогою зігнутих кристалів на підставі стохастичного механізму розсіяння частинок на вигнутих ланцюжках атомів кристалу.

Проведено розрахунки, що обґрунтовують можливість і умови переходу до розширення промислової експлуатації палива компанії «Вестингауз» на енергоблоках Запорізької та Південноукраїнської АЕС України та проведено супровід приймання і контролю свіжого палива для перевантаження паливом компанії «Вестингауз» 6 реакторних енергоблоків.

НТК  «Інститут монокристалів» НАН України
У співпраці з Національною підземною лабораторією Гран Сассо (Італія) розроблено методи вирощування низькофонових кристалів селеніду цинку, збагачених ізотопом селену-82 (ZnSe82). Виготовлені детектори поставлено в цю лабораторію для їх тестування в експериментах з реєстрації безнейтринного подвійного бета-розпаду в кріостаті при температурі 15 мК.
Завершено розробку нових сапфірових світлофільтрів, що за своїми оптичними та механічними характеристиками перевищують існуючі аналоги.

Вдосконалено конструкцію сапфіро-скляного пакета, який успішно пройшов випробування на протистояння трьом кулям Б-32 калібру 7.62 з загартованим сердечником, що випущені з снайперської гвинтівки типу СВД.

Створено нові високоефективні флуоресцентні барвники-зонди для медичної діагностики, медико-біологічних та фармакологічних досліджень, чутливі до протеїнів, за допомогою яких розроблено новий спосіб виявлення конформаційних змін в білках. Новий метод засновано на зміні ефективності Ферстерівского резонансного переносу енергії (FRET) між двома чутливими до білку флуоресцентними зондами – донором і акцептором. У порівнянні з традиційними методами новий підхід є найбільш чутливим методом для визначення конформаційних змін у білках.

Фізико-технічний інститут низьких температур ім. Б. І. Вєркіна   НАН України

Вченими Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б.І. Вєркіна НАН України разом з науковцями Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» була синтезована нова модифікація вуглецю – «3D графен» або «карбонові стільники». Це відкриття має велику перспективу завдяки використанню нового матеріалу, як легкого та місткого сховища для водневого палива та основи для складних композитних сполук з унікальними властивостями. 

Запропоновано ідею та реалізовано експериментально новий тип надпровідного метаматеріалу, який може слугувати основою для створення «стелс» покриттів з рекордними характеристиками.
Інститут радіофізики та електроніки ім. О.Я. Усикова  НАН України

Побудовано теорію, яка описує явище генерування електромагнітних хвиль, яке виникає внаслідок взаємодії трубчастого потоку заряджених частинок із діелектричним циліндром, яке вперше було виявлено експериментально співробітниками ННЦ «ХФТІ» НАН України та ІРЕ ім. О.Я.Усикова НАН України у 2011 році. Отриманий результат відкриває можливості для створення нового класу джерел субміліметрового та короткохвильової частини міліметрового діапазону без сповільнюючих структур. 

Розроблено і виготовлено прототип «Оптичної локаційної системи виявлення безпілотних літальних апаратів». Ця система забезпечує пошук і виявлення БПЛА, автоматичне або ручне захоплення, їх супроводження, автоматичне захоплення декількох цілей одночасно, вимір кутових координат БПЛА та відстані до вибраної цілі і видачу в реальному часі виміряних значень кутових координат і дальності. Проведені випробування показали, що застосування цієї системи дозволить значно знизити ефективність використання противником БПЛА.

Радіоастрономічний інститут НАН України
У ході надчутливого широкосмугового пошуку спектральних ліній у міжзоряному середовищі відкрито новий тип ліній на декаметрових хвилях – рекомбінаційні лінії поглинання водню з головними квантовими числами біля 700, що дає можливість побудови нової моделі міжзоряного середовища і фізики космічних променів. 

Інститут іоносфери НАН України і МОН України
У міжнародній співпраці виконувалися дослідження варіацій концентрації термосферного водню. Виявилося, що у зовнішній іоносфері та плазмосфері його вміст аномально високий, що доведено спостереженням по всій земній кулі за допомогою супутникових систем в період мінімуму сонячної активності.

Інститут проблем машинобудування ім. А.М. Підгорного НАН України 
З використанням гідрокавітаційної технології одержано зразки стійкої до стратифікації та седиментації воденьгенеруючої суспензії, яка може бути ефективно використана для генерування теплоти і активованого водню безпосередньо в пористому просторі привибійних зон нафтових та газових  свердловин в процесі підвищення їх дебіту шляхом комплексної водневої термобарохімічної обробки, особливо обводнених пластів з високими показниками мінералізації та вмісту асфальтосмолистопарафінових відкладень.
Створено серію проточних частин турбін радіально-осьового типу для турбодетандерних агрегатів установок комплексної підготовки газу, які розроблено за допомогою новітніх технологій просторового профілювання, завдяки чому вдалося збільшити їх внутрішній ККД у порівнянні з існуючими аналогами на 5-10 %. Розробка призначена для використання на газовидобувних підприємствах в системах підготовки природного газу до транспортування.
Створено наукові засади захисту соціального середовища від шкідливого для здоров’я електромагнітного поля промислової частоти високовольтних ліній електропередачі (ЛЕП). Розроблено наукові основи проектування повітряних і кабельних ЛЕП зі зменшеним до безпечного рівня магнітним полем, що відповідають сучасному світовому рівню і впроваджені в ряді нормативних документів Міненерговугілля. 

Розроблено та впроваджено в нормативні документи Міненерговугілля України верифіковані методики розрахунку електричного та магнітного полів ліній електропередавання, а також методику проектування екологічно безпечних кабельних ліній напругою до 330 кВ, що складають методичну основу для практичного вирішення проблеми захисту здоров’я населення України від електромагнітного поля промислової частоти.

Створено науково-технологічні основи проектування конструктивних вузлів космічних апаратів (КА) з нормованим рівнем магнітного поля, які використані ДП КБ «Південне» та іншими підприємствами космічної галузі при проектуванні «магніточистої» бортової апаратури КА проектів «Мікросат», «Січ-2-1, що дозволяє забезпечити необхідну точність роботи їх магнітних систем управління рухом.

Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН Україн

Розроблено кріотехнологію довгострокового зберігання клітин донорської крові людини при ультранизьких температурах з метою формування їх стратегічних запасів. Створено проектно-технічну документацію на розроблені зразки обладнання для подальшого серійного їх виготовлення.

Інститут електрофізики і радіаційних технологій  НАН України

Для побудови загальної теорії фазових перетворень в конденсованих системах знайдені приховані симетрії двовимірних моделей у мультикритичних точках. Це дозволяє універсально описувати нові типи критичних явищ у низькорозмірних системах.

