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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	24.04.2018
	Харків
	№ 116


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 24.04.2018
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2017 № 256 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2017/2018 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.02.2018 № 20), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 24.04.2018 № 6), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:
Водницька Надія Володимирівна, методист районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пасічник Надія Іванівна, методист районного методичного центру відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Саніна Ніна Василівна, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Сахновщинський навчально-реабілітаційний центр» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кравченко Наталя Олександрівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Українська мова за професійним спрямуванням», «Зарубіжна література», «Культурологія» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Бондарєва Тетяна Павлівна, викладач дисципліни «Українська література» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Гречкін Юрій Володимирович, викладач дисциплін «Ремонт машин
і обладнання», «Технічний сервіс в АПК», «Вступ до спеціальності» Вовчанського технікуму Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Болдарь Галина Євгенівна, вихователь Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
та присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист»;
Коваленко Світлана Іванівна, викладач математики Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Свистун Валентина Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коваленко Валерій Адамович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дранник Тетяна Володимирівна, викладач дисциплін «Лісові культури
і лісомеліорація», «Основи тепличного господарства» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Костенко Ірина Петрівна, викладач дисциплін «Фінанси підприємств», «Податкова система», «Економіка, організація і планування лісового господарства», «Організація, економіка та економічний аналіз мисливських господарств», «Гроші та кредит» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Недбай Олена Олександрівна, викладач дисциплін «Економіка виробництва», «Основи підприємництва та управлінської діяльності», «Основи малого бізнесу», «Маркетинг зовнішньоекономічних відносин» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Яковлєва Майя Павлівна, викладач дисциплін «Геодезія», «Лісозахист» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Повєткін Павло Петрович, учитель баскетболу Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Овсяніков Валерій Михайлович, учитель лижних гонок Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Сичов Олександр Іванович, учитель лижних гонок Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Журба Тетяна Вікторівна, учитель шорт-треку Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Оріщенко Лілія Володимирівна, методист Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Кругленко Сергій Григорович, учитель важкої атлетки Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Спіцин Віктор Єпіфанович, учитель біатлону Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якому присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Яровий Віталій Олексійович, учитель боксу Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Абишкіна Марина Григорівна, учитель фізики Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Верба Наталія Ігорівна, учитель біології та хімії Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Коваленко Юлія Миколаївна, учитель математики Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Стець Наталя Вікторівна, викладач організації та методики масової фізичної культури Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Любушин Анатолій Олексійович, викладач футболу з методикою викладання, легкої атлетики з методикою викладання, історії фізичної культури Харківського обласного вищого училища фізичної культури і спорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Лотник Микола Карпович, викладач дисципліни «Захист Вітчизни» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж
ім. Марії Шкарлетової», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Поєдинцева Лариса Леонідівна, викладач дисциплін «Всесвітня історія», «Основи економічної теорії», «Людина і світ» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бондаренко Ольга Михайлівна, викладач історії Коледжу переробної
та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Абрамова Тетяна Сергіївна, викладач мікробіології і біохімії Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Немцова Ірина Володимирівна, викладач економічних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Сасімова Інна Анатоліївна, викладач фізики Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Шестак Світлана Федорівна, викладач економічних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Рогожка Микола Григорович, викладач спеціальних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Маліборська Раїса Іванівна, викладач дисциплін «Технологія молока
і молочних продуктів», «Основи виробництва молока» Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Колеснікова Надія Вікторівна, викладач математики Коледжу переробної
та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Братчикова Ольга Вячеславівна, викладач електротехніки Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Клімова Ірина Анатоліївна, викладач дисциплін «Технологія молока і молочних продуктів», «Технохімічний контроль виробництва» Коледжу переробної
та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Коршунова Ірина Миколаївна, викладач іноземної мови Коледжу переробної
та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Варибрус Вікторія Павлівна, викладач спеціальних дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Ліницька Ірина Вікторівна, керівних гуртка Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;
Кривобік Раїса Агафонівна, викладач дисциплін «Технологія м’яса
і м’ясопродуктів» та «Технохімічний контроль виробництва» Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Зенкін Володимир Васильович, викладач фахових дисциплін Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чала Таміла Дмитрівна, викладач технічних дисциплін Коледжу переробної
та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Носик Олексій Іванович, викладач фізичного виховання та фізичної культури Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Корольов Анатолій Іванович, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання
І категорії»;

Скромна Людмила Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання
ІІ категорії»;

Сливко Тамара Станіславівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Большаков Анатолій Євгенійович, викладач архітектурних дисциплін Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Грузін Віталій Миколайович, викладач дисциплін «Теплопостачання», «Контрольно-вимірювальні прилади та автоматизація теплових процесів», «Інженерне креслення», «Спецкреслення», «Будівельні конструкції», «Інженерна геодезія» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Скориніна Ірина Станіславівна, викладач дизайнерських дисциплін Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури
та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чуйко Ірина Анатоліївна, викладач інформатики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури
та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рахмаїл Любов Валентинівна, практичний психолог Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Червяков Роман Степанович, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, якому присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
Спаська Інна Петрівна, викладач математики Професійно-технічного училища № 32 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Косовічева Надія Віталіївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Харківського професійного ліцею будівництва і комунального господарства, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бережко Микола Олексійович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гаврашова Лідія Володимирівна, викладач інформатики Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Реуцька Людмила Валеріївна, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бережко Антоніна Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Руденко Ганна Василівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Булатова Ніна Валеріївна, викладач предмета «Фізична культура» Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бутенко Ольга Миколаївна, майстер виробничого навчання з професії «Кухар» Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

Моряк Тетяна Миколаївна, викладач предмета «Організація обслуговування в ресторанах» Харківського професійного ліцею харчових технологій
та торгівлі, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ярош Любов Петрівна, викладач предметів загальнопрофесійної та професійно-теоретичної підготовки за напрямом підготовки інформаційно-комунікаціних технологій Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Бутенко Наталя Василівна, майстер виробничого навчання Харківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Батаєва Надія Олександрівна, викладач економіко-правових дисциплін Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Водолажський Віталій Петрович, викладач дисципліни «Безпека життєдіяльності» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Гараєв Андрій Олександрович, викладач правознавчих дисциплін Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Георгієва  Світлана Петрівна, викладач дисципліни «Вища математика» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Данилова Людмила Анатоліївна, викладач дисципліни «Економічний аналіз» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Катренко Любов Василівна, викладач дисципліни «Біологія» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Катренко Любов Василівна, практичний психолог Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «практичний психолог-методист»;

Малах Петро Григорійович, викладач дисципліни «Експлуатація машин» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Митрохіна Марина Олександрівна, викладач дисципліни «Будівництво мостів та інших штучних споруд» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Погодіна Оксана Володимирівна, викладач соціальних дисциплін Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Покусай Тетяна Миколаївна, викладач дисципліни «Основи правознавства» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Соломко Тетяна Іванівна, викладач дисципліни «Бухгалтерський облік» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Шевченко Інна Володимирівна, викладач дисципліни «Українська мова
(за професійним спрямуванням)» Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Шевченко Інна Володимирівна, методист Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Волобуєв Микола Вікторович, викладач дисципліни «Основи управління виробництвом та менеджмент» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Домовець Олексій Васильович, викладач дисципліни «Експлуатація машин» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Задніченко Сергій Володимирович, викладач дисципліни «ДВЗ, автомобілі
і трактори» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Клименко Тетяна Василівна, викладач дисципліни «Планування та організація діяльності підприємства» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Луценко Ірина Віталіївна, викладач дисципліни «Економіка підприємства» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Мартиненко Сергій Анатолійович, викладач дисципліни «Електрообладнання автомобіля» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Рінкман Віра Іванівна, викладач дисципліни «Економіка і нормування праці» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Суржик Олександр Сергійович, викладач дисципліни «Технологія машинобудування» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ткаченко Ірина Анатоліївна, викладач дисципліни «Інформатика» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Шарий Віктор Володимирович, викладач дисципліни «Фізика» Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Рекомендувати керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 24.04.2018.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Директор Департаменту






 Л. Г. Карпова
