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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

09.07.2018




Харків                                                № 206
Про затвердження освітніх програм з позашкільної освіти
Відповідно до частини 7 статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту», ураховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 18.07.2013 № 1/9-502 про програми з позашкільної освіти, рішенння науково-методичної ради Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» (протокол від 22.06.2018 № 2), з метою розвитку здібностей та обдарувань учнів, забезпечення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні та організації діяльності гуртків Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», н а к а з у ю:


  1. Затвердити освітні програми з позашкільної освіти дослідницько-експериментального напряму:

- «Англійська мова», укладач: Захарян Л.Т., керівник гуртків Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»;
- «Основи науково-дослідницької діяльності (англійське мовознавство)», укладач: Яценко М.О., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри практики англійського усного та писемного мовлення Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди, кандидат філологічних наук;

- «Біологія», укладач: Гамуля Ю.Г., керівник гуртка «Основи біології» Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри ботаніки та екології рослин біологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат біологічних наук;

- «Будова автомобіля та основи інженерної діяльності», укладач:                   Михалевич М.Г., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри автомобілів імені А.Б. Гредескула автомобільного факультету Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, кандидат технічних наук;
- «Зарубіжна література», укладач: Краснящих А.П., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри історії зарубіжної літератури та класичної філології філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат філологічних наук;

- «Історики-дослідники», укладач: Красько О.І., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», молодший науковий співробітник Музею історії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат історичних наук;

- «Літературна творчість», укладач: Тараненко О.С., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», член Національної спілки письменників України;
- «Людина: психологія», укладач: Зуєв І.О., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри загальної психології факультету психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат психологічних наук;

- «Математика», укладачі: Мандражи О.А., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія Харківської обласної ради», доцент кафедри фізики та вищої математики факультету інженерів землевпорядкування Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва, кандидат педагогічних наук; Литвиненко Н.М., методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія Харківської обласної ради»;                      Соколова Т.І., учитель математики Харківської спеціалізованої школи                   І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

- «Науково-дослідницька діяльність», укладач: Щоголев А.А., завідувач відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківська обласна мала академія наук Харківської обласної ради»;
-  «Основи генетики», укладач: Утєвська О.М., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», професор кафедри цитології та генетики біологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор біологічних наук;
- «Основи екології», укладач: Огурцова Н.С., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»;

- «Основи науково-дослідницької діяльності в галузі технічних та точних наук», укладач: Козуб П.А., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», кандидат технічних наук, доцент;

- «Основи хімії», укладач: Крамаренко А.В., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», старший викладач кафедри загальної та неорганічної хімії факультету технології неорганічних речовин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;

- «Російська мова», укладач: Джіджавадзе О.Ю., методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності, керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»;
-  «Технологія хімічних виробництв», укладач: Зеленський О.І., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», заступник завідувача коксового відділу Державного підприємства «Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІН)», доцент кафедри органічного синтезу і нанотехнологій факультету технології органічних речовин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», кандидат технічних наук;

- «Українська мова», укладач: Губарева Г.А., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри української мови філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат філологічних наук;

- «Українське літературознавство», укладач: Мариняк Р.С., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри українознавства Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат філологічних наук;

- «Юні археологи», укладач: Руснак В.В., старший лаборант навчально-дослідної лабораторії Германо-Слов’янської археологічної експедиції Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;

-  «Юні конструктори приладів радіоелектроніки», укладач: Дзюбенко О.А., керівник гуртка Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», доцент кафедри автомобільної електроніки автомобільного факультету Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, кандидат технічних наук.
        2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнатьєва В.В.
Директор Департаменту
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