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Про результати зовнішнього незалежного оцінювання учнів у 2018 році
Заслухавши та обговоривши доповіді директора Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти Сидоренка О.Л. та ректора Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» Покроєвої Л.Д. «Про результати зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році по районах, містах, ОТГ області», колегія відзначає наступне.

На виконання Плану заходів щодо реалізації регіонального освітнього проекту «Моніторинг якості освіти в умовах модернізації освітнього простору», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 27.06.2018 № 229 «Про виконання рішень колегії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 20.06.2017 року», у Харківській області у співпраці із Регіональним центром оцінювання якості освіти щорічно здійснюється аналіз результатів ЗНО по всіх навчальних предметах, за підсумками якого з’ясовуються чинники, що впливають на ефективність підготовки випускників закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) до зовнішнього незалежного оцінювання; визначаються напрями подальшої діяльності щодо вдосконалення освітнього процесу та підвищення якості результатів навчання в ЗЗСО регіону. 

Останні роки в підготовці учнів до ЗНО активну участь беруть заклади вищої освіти (далі-ЗВО), які за підтримки Харківського університетського консорціуму (Бєлова Л.О.) та ради ректорів (Бакіров В.С.) запровадили такі форми роботи, як виїзні заняття з учнями, також проводять пробні тестування з майбутніми абітурієнтами з метою надання їм адресної допомоги в підготовці до успішного складання ЗНО. Свій внесок у підготовку старшокласників до ЗНО здійснюють й позашкільні заклади освіти області, зокрема Комунальний заклад «Харківська обласна Мала академія наук» Харківської обласної ради та Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради. 
У 2018 році участь у зовнішньому незалежному оцінюванні взяли 11 587 випускників закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО) Харківської області, що на 1,49 % менше, ніж у минулому. В цілому результати дещо покращилися. 
Порівняно з іншими навчальними предметами залишаються низькими результати ЗНО з англійської мови. Найнижче рейтингове місце Харківська область має з хімії – за відсотком учнів, які не подолали поріг «склав/не склав». 
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Результати ЗНО-2018 засвідчили необхідність, перш за все, своєчасного обрання випускниками тих предметів, з яких він складатиме ЗНО; виявлення рівня знань кожного учня 11 класу з цих предметів; надання системної допомоги кожному учню в підготовці до ЗНО відповідно до його освітніх потреб та з урахуванням виявлених прогалин у знаннях.
За наведеним аналізом розроблено регіональний освітній проект «Модернізація змісту та форм роботи з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в закладах загальної середньої освіти», метою якого є створення умов для успішної самореалізації випускників закладів загальної середньої освіти відповідно до їх освітніх потреб і можливостей. 
Ураховуючи вищевикладене, колегія ухвалює:
1. Схвалити регіональний освітній проект «Модернізація змісту та форм роботи з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в закладах загальної середньої освіти».
2. Рекомендувати управлінню освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Ігнатьєв В.В.), КЗВО «Харківська академія неперервної освіти» (Покроєва Л.Д.), управлінням (відділам) з питань освіти районних державних адміністрацій, місцевим органам управління у сфері світи, їх методичним службам організувати роботу щодо виконання заходів у межах проекту «Модернізація змісту та форм роботи з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в закладах загальної середньої освіти».
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3. Управлінням (відділам) з питань освіти районних державних адміністрацій, місцевим органам управління у сфері освіти проаналізувати результати ЗНО-2018 по кожному закладу загальної середньої освіти району, міста, ОТГ; сприяти співпраці закладів загальної середньої освіти з вищими навчальними закладами в підготовці учнів 11-х класів до зовнішнього незалежного оцінювання.
Жовтень 2018
4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
Голова колегії,

директор Департаменту
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