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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	22.03.2019
	Харків
	№   79


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 21.03.2019
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2018 № 225 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2018/2019 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.01.2019 № 17), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 21.03.2019 № 1), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», н а к а з у ю:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
ВАНЄЄВА Людмила Миколаївна, учитель математики Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою “Патріот”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ПОДКОЛЗІНА Юлія Вікторівна, учитель історії Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою “Патріот”» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ДЕТИНИЧ Наталія Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – III ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;
БУЛАТНІКОВА Наталія Михайлівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат
I – III ступенів № 9» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУЧЕРЯВА Ірина Вікторівна, вихователь Комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – III ступенів № 9» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КОВАЛЬОВА Світлана Василівна, учитель історії Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЬОВА Світлана Василівна, учитель-логопед Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СКЛЯРОВ Микола Григорович, учитель трудового навчання Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

КОПАНЄВА Любов Юріївна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГРИЦЬКО Наталія Сергіївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ДУРНЄВА Юлія Олексіївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ВОВЧЕНКО Олександра Юхимівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

ШАПОВАЛОВА Юлія Анатоліївна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ІЗМАІЛОВА Людмила Григорівна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЄСЬКОВА Людмила Валеріївна, вихователь Комунального закладу «Балаклійська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ступенів Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БЕСПАЛОВА Ірина Сергіївна, учитель математики  та фізики, хімії у побуті  Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАРТАВЦЕВ Володимир Єгорович, учитель фізичної культури та ритміки Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАЙБОРОДА  Олена Михайлівна, учитель-дефектолог Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАЙБОРОДА  Олена Михайлівна, педагог-організатор Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СОЛОВЕЙ Юлія Василівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЧЕРПАК Ганна Анатоліївна, учитель-дефектолог Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЧЕРПАК Ганна Анатоліївна, вихователь дошкільного підрозділу Комунального закладу «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – школа-інтернат І – ІІ ступенів)» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЛЕВЧЕНКО Наталія Василівна, викладач дисциплін «Інформатика», «Інформаційні системи і технології в обліку», «Інформатика та комп’ютерна техніка», «Основи комп’ютерного набору і коректури» Харківського державного соціально-економічного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВАСИЛЬЄВА Лариса Іванівна, викладач дисциплін «Теорія електричних та магнітних кіл», «Фізика» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДЕГТЯР Валерій Вікторович, викладач дисциплін «Всесвітня історія», «Культурологія», «Основи філософських знань», «Політологія» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЄРЬОМЕНКО Тетяна Петрівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУЦЕНКО Тамара Олександрівна, викладач дисциплін «Іноземна мова (англійська)», «Іноземна мова (англійська) за професійним спрямуванням» Харківського радіотехнічного технікуму, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ПШЕНЯНИК Олександр Борисович, викладач дисциплін «Основи програмування та алгоритмічні мови», «Бази даних», «Програмування мовою Java» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

САЛТАНОВА Тетяна Геннадіївна, викладач дисципліни «Соціальна психологія» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
СТАРЧЕНКО Олена Павлівна, викладач дисципліни «Економіка і планування виробництвом» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СТЯГЛИК Наталя Іванівна, викладач дисциплін «Об’єктно-орієнтоване програмування», «Алгоритми та структури даних» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ХАРСУН Олександра Олексіївна, викладач дисциплін «Математика», «Основи підприємництва», «Економіка промисловості» Харківського радіотехнічного технікуму, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ХОЛОПОВ Віктор Володимирович, викладач дисциплін «Радіотехнічні та радіоелектронні системи», «Пристрої НВЧ та антени» Харківського радіотехнічного технікуму, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БОНДАРЕНКО Людмила Олександрівна, учитель  трудового навчання Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДАНИЛЬЧЕНКО Тетяна Анатоліївна, учитель  трудового навчання Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

ДЕМБОВСЬКА Марина Павлівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;

ДУЮН Оксана Анатоліївна, учитель розвитку мовлення Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЕНКО Ганна Іванівна, учитель природознавства Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

МОРАРЬ Світлана Іванівна, вихователь Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

САПРИКІНА Маргарита Олексіївна, учитель  трудового навчання Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

СКРИПІНА Лідія Миколаївна, учитель математики Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ХЛИСТОВА Ганна Олексіївна, учитель-логопед Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШЕХОВЦОВА Світлана Вікторівна, вихователь Комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I – II ступенів № 2» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;

НЕЖИД Марина Анатоліївна, методист районного методичного кабінету при відділі освіти Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПЕДАН Лариса Олексіївна, методист з дошкільної освіти районного методичного кабінету при відділі освіти Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЧОЛОМБИТЬКО Олена Василівна, учитель російської мови і зарубіжної літератури Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БАБУТА Тамара Іванівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

ДАНИЛЕНКО Неля Миколаївна, учитель біології Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
СОКОЛОВА Надія Ігорівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЛІСАК Борис Іванович, учитель фізики та інформатики Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПОПОВА Валентина Іллівна, вихователь Комунального закладу «Кочетоцька загальноосвітня санаторна школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
АТАНАСОВА Тетяна Григорівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
БУКЛЕЙ Світлана Іванівна, учитель інформатики Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КУРИЛО Ольга Анатоліївна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СВИД Ольга Іванівна, вихователь Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
СКЛЯР Віталій Вікторович, учитель фізичної культури Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
СТАРЕЦЬ Тамара Василівна, практичний психолог Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БЄЛЯЄВА Лариса Вячеславівна, учитель математики Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
БІЛА Лариса Володимирівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛОГАЧОВА Олена Іванівна, учитель фізичної культури Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШЕПЕЛЄВА Наталія Володимирівна, вихователь-методист Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 1» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
АБАШНИК Людмила Андріївна, викладач англійської мови Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ІВАНОВА Людмила Миколаївна, викладач математики Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОСТЮК Тетяна Іванівна, викладач української мови та літератури Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

МІРОШНІЧЕНКО Оксана Степанівна, викладач математики Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ФІНЬКО Валентина Леонідівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

ЧИРКІНА Валентина Олександрівна, викладач української мови та літератури Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЧІРІКОВА Світлана Григорівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Куп’янський регіональний центр професійної освіти», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
ЖДАМАРОВ Олег Володимирович, викладач історії та громадянської освіти Красноградського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПАСІЧНИК Микола Васильович, викладач фізики і астрономії Красноградського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СНІТКО Тетяна Валентинівна, викладач української мови і літератури Красноградського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КАЛАНТАЙ Анна Сергіївна, майстер виробничого навчання Красноградського професійного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

СІЛАДІ Антоніна Олександрівна, викладач української мови і літератури Красноградського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
АНОСОВА Ольга Зеновіївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Лозівського центру професійної освіти Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БЕЗВЕРХНЯ Наталія Олександрівна, майстер виробничого навчання Лозівського центру професійної освіти Харківської області, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання
І категорії»;

МАРТИНОВА Олена Вікторівна, викладач організації і економіки фармації, основ менеджменту і маркетингу у фармації Коледжу Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
МАРТИНЕНКО Алла Євгеніївна, викладач латинської мови, патологічної фізіології, анатомії з основами фізіології людини Коледжу Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
САФРОНОВА Ганна Юріївна, викладач аналітичної хімії та органічної хімії Коледжу Національного фармацевтичного університету, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КРИКЛЯ Вікторія Володимирівна, викладач організації і економіки фармації, основ менеджменту і маркетингу у фармації Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШЕВЧЕНКО Ірина Леонідівна, викладач аналітичної хімії Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

РИЖИХ Валентина Іванівна, викладач технології виробництва готових лікарських форм; основ охорони праці та охорони праці в галузі Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ГУЗЄВА Вікторія В’ячеславівна, викладач фармацевтичної хімії Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ВЛАДАРСЬКА Наталія Юріївна, викладач іноземної мови, іноземної мови за професійним спрямуванням Коледжу Національного фармацевтичного університету, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БАБІЙ Віктор Іванович, викладач фізики, основ біологічної фізики та медичної апаратури Комунального закладу охорони здоров’я «Харківський обласний медичний коледж», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БАТИРЕВА Тетяна Іванівна, викладач вищої математики Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАХАРОВА Вікторія Олексіївна, викладач фізики Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КАТАСОНОВА Валентина Василівна, викладач історії Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

НАУГОЛЬНА Лариса Миколаївна, викладач програмування Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

УСАЧОВА Світлана Григорівна, викладач фізики Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТИТОВА Ольга Дмитрівна, викладач дисципліни «Архітектура комп’ютера» Харківського патентно-комп’ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗБУКЕР Людмила Іванівна, викладач інженерного креслення Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ОМЕЛЬЧЕНКО Лілія Іванівна, викладач української мови та літератури, української мови за професійним спрямуванням Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

СОБІНА Віра Іванівна, викладач хімії Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЛАХМАТОВА Наталія Олександрівна, викладач англійської мови Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
СОЛДАТЕНКО Світлана Сергіївна, викладач математики та вищої математики Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СЕЛЕЗНЬОВА Віталіна Юріївна, викладач фізичного виховання та фізичної культури Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ФОМЕНКО Оксана Віталіївна, викладач соціальних дисциплін архітектурного спрямування Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАБІЯКА Іван Олександрович, викладач навчальної дисципліни «Залізничні станції та вузли» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗВОНКОВА Світлана Миколаївна, викладач навчальної дисципліни «Історія України» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ПАРХОМЕНКО Сергій Леонідович, викладач навчальної дисципліни «Автоматизовані станційні системи управління рухом поїздів» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж транспортних технологій», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КАМЕНЕВА Надія Миколаївна, майстер виробничого навчання Качанівського навчального центру № 54, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

ЯЗИКОВА Надія Василівна, викладач української мови та літератури Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БОГДАНОВА Інна Вікторівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПАРШИКОВА Галина Єгорівна, майстер виробничого навчання з професії «штукатур, лицювальник-плиточник, маляр» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

ПИВОВАРОВА Ольга Іванівна, майстер виробничого навчання з професії «штукатур, лицювальник-плиточник, маляр» Державного професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне училище будівництва», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 21.03.2019.
3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту






 Л. КАРПОВА
