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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	18.04.2019
	Харків
	№   112


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 18.04.2019
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2018 № 225 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2018/2019 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.01.2019 № 17), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 18.04.2019 № 5), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», н а к а з у ю:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
ШАПОШНІК Тетяна Сергіївна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ІВАНСЬКА Людмила Іванівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОЖУШНА Катерина Вадимівна, методист лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

НОСОВА Антоніна Борисівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
БАТІЩЕВА Раїса Петрівна, учитель біології комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОРЛОВ Андрій Валерійович, учитель історії та правознавства комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СОЛОДОВНІКОВА Тетяна Олександрівна, учитель української мови та літератури комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

СОЛЯНИК Людмила Дмитрівна, вихователь комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СОЛЯНИК Людмила Дмитрівна, учитель спеціальних предметів комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

СУЛЕЙМАНОВА Юлія Валеріївна, учитель початкових класів комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;

РОДЯХІНА Олена Анатоліївна, практичний психолог комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ХІЖНЯКОВ Юрій Олександрович, викладач дисциплін «Фізична культура», «Захист Вітчизни» Медичного коледжу Харківського національного медичного університету, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
УТКІН Володимир Ігорович, учитель зі спорту відділення плавання синхронного Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ТОПОРКОВ Олександр Миколайович, викладач навчальної дисципліни «Лижний спорт» Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ФЕДУНОВА Олена Володимирівна, викладач навчальної дисципліни «Екологія» Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ГОРБЕНКО Ольга Борисівна, вихователь Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАЗАРІНОВА Наталія Олександрівна, вихователь Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ДУСЬ Галина Федорівна, викладач навчальної дисципліни «Організація та методика масової фізичної культури» Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ДУСЬ Галина Федорівна, методист навчальної частини Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
САЇДОВА Світлана Бурханівна, учитель відділення плавання синхронного Харківського державного вищого училища фізичної
культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БОДРОВА Надія Дмитрівна, учитель відділення легкої атлетики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГАПОНОВ Валентин Антонович, учитель відділення плавання Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШЕВЦОВ Віктор Іванович, учитель відділення легкої атлетики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

УСТІНОВА Тетяна Григорівна, учитель відділення плавання синхронного Харківського державного вищого училища фізичної
культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КРИВЧИКОВ Олександр Костянтинович, учитель відділення футболу Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПЕРЕЯСЛАВЕЦЬ Леонід Іванович, учитель відділення легкої атлетики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ХАЛАЇМ Микола Миколайович, учитель відділення легкої атлетики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРЧЕНКО Леся Вікторівна, учитель відділення плавання Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БЄЛЄВЦОВ В’ячеслав Іванович, учитель відділення водного поло Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

НЕСМІЯН Юрій Михайлович, учитель зі спорту відділення футболу Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

ХОДАК Андрій Андрійович, учитель історії Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

КАРПЕНКО Вероніка В’ячеславівна, учитель математики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МИРОШНИЧЕНКО Тетяна Борисівна, учитель математики Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

НАЗАРЕНКО Юрій Вікторович, учитель відділення вільної боротьби Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БОБУХ Інна Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ДЕРМАН Надія Федорівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Борівської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ДАВИДОВА Юлія Володимирівна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ОВСЯННІКОВА Маріана Анатоліївна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГЕРАСИМЕНКО Аліна Вікторівна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ШМУЛИК Ярослав Петрович, майстер виробничого навчання Диканівського навчального центру № 12, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

ТАРАНІНА Антоніна Іванівна, методист з дошкільного виховання методичного кабінету відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПОГРЕЦЬКА Любов Миколаївна, методист з психологічної служби методичного кабінету відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАПЛУН Лариса Володимирівна, учитель фізики Комунального закладу «Люботинська спеціалізована школа-інтернат І – ІІІ ступенів “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КОВБАСА Віктор Михайлович, учитель математики Комунального закладу «Люботинська спеціалізована школа-інтернат І – ІІІ ступенів “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КОСТЕРНА Алла Володимирівна, учитель математики Комунального закладу «Люботинська спеціалізована школа-інтернат І – ІІІ ступенів “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ВОЛЧКОВА Світлана Іванівна, учитель художньої культури та мистецтва Комунального закладу «Люботинська спеціалізована школа-інтернат
І – ІІІ ступенів “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СОЛОВЕЙ Ірина Вікторівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Люботинська спеціалізована школа-інтернат
І – ІІІ ступенів “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

АГЄЄВА Ольга Олександрівна, викладач предметів загальнопрофесійної підготовки Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГОВОР Катерина Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, якій присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

КОВАЛЕНКО Тетяна Валентинівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
РОЖКОВА Тетяна Дмитрівна, викладач предметів загальнопрофесійної та  професійно-теоретичної підготовки Люботинського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КРИВЦУНОВА Олена Володимирівна, учитель соціально-побутового орієнтування Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СЕМЕШКІНА Олена Іванівна, учитель російської мови та літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ДЕЙНЕКО Галина Іванівна, викладач дисципліни «Економіка, організація та планування виробництва» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КАЗАРОВА Раїса Анатоліївна, викладач предмета «Географія» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

КІКТЕНКО Вячеслав Євгенійович, викладач дисципліни «Електропобутова техніка» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРТИНЕЦЬ Тетяна Вікторівна, викладач дисципліни «Технічна механіка» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

НАЗАРЕНКО Олександр Максимович, викладач дисципліни «Випробування та сертифікація електротехнічних виробів» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства
імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

СОЛДАТЕНКО Віктор Михайлович, викладач дисципліни «Основи дискретної автоматики, мікропроцесорної техніки та програмування» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ЧУБАХА Лариса Валеріївна, викладач дисципліни «Вища математика» Електромеханічного коледжу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОХАН Лариса Володимирівна, викладач української мови та літератури, української мови (за професійним спрямуванням) Харківського музичного училища ім. Б.М. Лятошинського, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ОВСЯННІКОВА Лариса Євгенівна, викладач іноземної мови (англійська) та англійської мови за професійним спрямуванням Харківського музичного училища ім. Б.М. Лятошинського, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ШИНКАРЕНКО Тетяна Павлівна, викладач математики та інформатики Харківського музичного училища ім. Б.М. Лятошинського, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАМЕНЄВА Тетяна Дмитрівна, методист вищої категорії навчально-методичного відділу Міжгалузевого інституту післядипломної освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МУХІНА Людмила Василівна, методист вищої категорії навчально-методичного відділу Міжгалузевого інституту післядипломної освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

15. ЗЕЛІНСЬКА Зоя Пилипівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
ЛИСАК Ольга Іванівна, викладач предмета «Інформатика» Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПАВЛЕНКО Світлана Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
КОЗИЦЬКИЙ Юрій Георгійович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОСТРЯНІНА Тетяна Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної та загальнопрофесійної підготовки Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СТЕШЕНКО Володимир Вікторович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ПУЧКОВ Євгеній Михайлович, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання
І категорії»;

ПОСОХОВА Катерина Анатоліївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
БАГЛАЙ Володимир Іванович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Харківського професійного ліцею залізничного транспорту, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»; 
ПОДАРУЄВА Світлана Василівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ПОПОВА Людмила Вікторівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РУСАНОВА Олена Костянтинівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

УДАЛЬЦОВА Наталія Олександрівна, методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КИСЛИЦИНА Тетяна Вікторівна, учитель математики Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету
ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;

КОЛЕСНИКОВА Лідія Василівна, учитель математики Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету
ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ГРЄМЯКІНА Валентина Олександрівна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАРЕМБА Віктор Андрійович, учитель фізичної культури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат
І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

МАМОНОВА Іраїда Дмитрівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СТАВНА Світлана Миколаївна, учитель української мови та літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ФЕЛОНЕНКО Наталія Олександрівна, учитель ритміки Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат
І – ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
БОРИСОВСЬКА Ніна Олексіївна, методист Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БОРИСОВСЬКА Ніна Олексіївна, викладач зарубіжної літератури Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЬОВ Олександр Олександрович, викладач предмета «Захист Вітчизни» Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ПОНОМАРЬОВА Вікторія Володимирівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТАЛЬКО Надія Леонтіївна, майстер виробничого навчання операторів комп’ютерної верстки Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;

КАРТАВИХ Тетяна Олександрівна, викладач математики Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

КОРОТАЄВА Ірина Сергіївна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОСІНОВА Олена Дмитрівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДАРАГАН Олена Володимирівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

САПЕЛЬНИКОВ Олександр Олександрович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАЛЄЄВ Олександр Васильович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАЦ Вадим Миколайович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації авіаційного обладнання Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БОЙКО Микола Михайлович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації радіоелектронного обладнання Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВАСИЛЕНКО Роман Вікторович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації авіаційного обладнання Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГОЛДОБІН Олег Борисович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації літаків та двигунів Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БЕСПАЛОВ Андрій Вікторович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДРОЛЬ Олександр Юрійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КРИВЕНКО Станіслав Анатолійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії із загальноосвітніх та загальновійськових дисциплін Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЛУЦЕНКО Сергій Володимирович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації літаків та двигунів Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СОСІМОВИЧ Владислав Володимирович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії з конструкції та експлуатації авіаційного обладнання Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

НЕДАШКОВСЬКИЙ Андрій Анатолійович, викладач військово-спеціальних дисциплін циклової комісії експлуатації радіотехнічних систем та пристроїв Військового коледжу сержантського складу Харківського національного університету Повітряних Сил, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 18.04.2019.
3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту






 Л. КАРПОВА
