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«Національно-патріотичне виховання 
у системі роботи Чугуївського районного  Центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»
Слайд 1 

Одним із чинників, через які виявляється ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, найсуттєвіших показників моральності людини є    патріотизм, і формування патріота – це одна із основних цілей освітнього процесу, реалізацією якої й повинні займатися педагогічні працівники. 
«Актуальність національно-патріотичного виховання громадян, особливо дітей та молоді, зумовлюється процесом консолідації та розвитку українського суспільства, сучасними викликами, що стоять перед Україною і вимагають вдосконалення системи національно-патріотичного виховання, оптимізації державної політики у зазначеній сфері», – наголошується у Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки, затвердженої Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015. 
Слайд 2

Серед сфер, які має охоплювати національно-патріотичне виховання, особливе місце  займає краєзнавство і туризм.  
Участь підлітків і юнаків в історико-краєзнавчій діяльності набуває особливого значення в силу суспільної цінності її змісту. Саме краєзнавство і туризм є безцінною скарбницею збереження історичного досвіду багатьох поколінь, всього того найкращого, що витримало випробування часом в сфері матеріальної  та духовної культури. Краєзнавство спрямоване на формування у громадян і передусім у молоді любові до рідного краю, поваги до людини, відповідальності за збереження історико-культурного надбання.

Ознайомлення із сучасним станом рідного краю містить чудові виховні можливості. Зараз все більше пропонують екскурсії і подорожі за кордон, подалі від рідних домівок, а як засвідчує практика, діти не знають рідного краю, його природних особливостей, рекреаційних можливостей.
Слайд 3

Подорожі  рідним краєм – вагомий чинник виховання патріотичних спрямувань підростаючого покоління. Так, педагоги Центру туризму проводять багато екскурсій, різних за тематикою, профільністю, географією, але спільних за метою – виховання любові та поваги до своєї країни.
Слайд 4
 В добірку  екскурсій нашим мальовничим краєм входять тематичні екскурсії, пов’язані з ім’ям нашого видатного земляка І.Ю. Репіна «Репінськими стежками», а також місцями по Харківській області, географічному центру  Слобожанщини, подорожі до Полтавщини, Львову та Святогорську. Ці екскурсії ми пропонуємо ще і у віртуальному вигляді.

Слайд 5
Велике значення в організації краєзнавчої роботи з учнями та вихованцями закладу мають різні експедиції, акції, конкурси, рухи,  рекомендовані Міністерством освіти і науки України. Їх можна використовувати як методичні поради в роботі з учнями з вивчення рідного краю, до того ж вони спрямовують краєзнавчу роботу керівника учнівського колективу у певне русло. Прикладом такої широкомасштабної форми виховної роботи може слугувати Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна», метою якої є вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях та звичаях народу України.

Слайд 6

Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді є координатором патріотичної, туристсько-краєзнавчої роботи та музейної діяльності при освітніх закладах  Чугуївського району і не тільки з учнівською молоддю, а й з педагогічними кадрами та культурно-освітніми установами, діяльність яких стосується цієї сфери. Центр проводить дану роботу  двома шляхами: через гурткову роботу, яка здійснюється як у закладі, так і  на базі освітніх закладів району, залучаючи учнів і педагогів, та організовуючи і проводячи районні масові заходи за участю працівників різних установ. 
Слайд 7
Так, дитячо-юнацька військово-спортивна патріотична гра Українського козацтва «Сокіл» («Джура») проводиться з метою виховання у юнаків та дівчат глибоких і твердих національно-патріотичних переконань, підготовки молоді до творчої праці, до військової служби та захисту своєї Батьківщини України шляхом залучення широкого загалу молоді до оборонно -масової та військово-спортивної патріотичної роботи. 
Слайд 8
Метою змагань є реалізація завдань дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура») щодо поширення військово-спортивного та національно-патріотичного виховання серед української молоді на основі козацьких традицій. Змагання полягають у проведенні комплексних командних ігор військово-спортивного, культурно-інтелектуального та патріотичного спрямування на районному  етапі, в ході якого відбувається відбір кращих команд та визначення переможців та подальшої участі в обласних іграх. Стало традицією проведення І (районного) етапу гри проводиться на базі ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою «Патріот».
Слайд 9

Як зазначалося раніше, в рамках реалізації  Програми  розвитку туристсько-краєзнавчого руху в Чугуївському районі, затвердженої рішенням Чугуївської районної ради Харківської області, Центр співпрацює з різними установами, які надають ресурсну підтримку щодо  участі  в проектах  та програмах співробітництва, систематично організовуючи та проводячи загальні масові заходи, які підтримують збереження культурної спадщини України:

· участь у святі «День відкритих дверей» у Київському університеті культури та укладання угоди про співпрацю, а також проведення семінару із представниками КУКа в ЧР ЦТКЕ УМ з питання профорієнтації вихованців;
Слайд 10
· свято «Україна вишивана» за участю працівників Чугуївської районної державної адміністрації до Дня вишиванки;

· майстер-класи «Лялька - мотанка - оберіг  наших душ» та «Моя вишиванка»;
Слайд 11
· привітання з Новим роком та Різдвом Христовим службовців різних установ та служб району (вихованці гуртка «Дитячий фольклорний колектив»), презентація авторських новорічних прикрас;

· пересувні виставки авторської ляльки-мотанки, автентичних речей  та «Вишиванка – одяг вільних»;

· екскурсії музеями закладу з елементами інтерактивних ігор.

Реалізуючи проект «Туристською тропою разом», проводимо  масові заходи в освітніх закладах району, в яких беруть участь всі педагоги Центру:
Слайд 12
· «День туризму та краєзнавства» з учнями шкіл  та на базі дитячого табору «Орлятко»;

· пересувні виставки етнографічного музею «Під рідною стріхою», на яких діти знайомляться з історією виготовлення народної ляльки,  з обрядами та традиціями українського народу.

Слайд 13

       Щороку з метою виховання в  учнів початкової школи почуття патріотизму,інтелектуального та творчого розвитку юних ерудитів колектив закладу проводить районний інтелектуальний конкурс для учнів 4-х класів «Чугуївщина – рідний край, ти люби його та вивчай!» Патріотизм, артистизм, креативність та глибокі дитячі почуття – все це об’єднує дітей та педагогів .   
Наукою доведено, що з п’яти почуттів, якими природа наділила людину, зір дає їй більше 50% інформації про оточуючий світ. Саме в цьому перевага екскурсійної форми пізнання над уроками та іншими методами педагогічного процесу. Кожна екскурсія, кожний похід – це переконливий приклад патріотичного  виховання дитини.
Слайд 14
Стала традицією участь вихованців закладу у спелеоекспедиціях Тернопільською та Хмельницькою областями, основною метою яких є патріотичне, екологічне виховання, фізичний розвиток та вивчення карстових регіонів Західної України. 
Слайд 15
Результатом  даних експедицій для  туристів Чугуївського   району на Всеукраїнському рівні є призові місця в конкурсі на кращу туристську подорож, у Всеукраїнській експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна», у Всеукраїнському конкурсі на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним засобом пересування «Мій рідний край».
Слайд 16

 Краєзнавча діяльність закладу направлена на створення умов для творчого, інтелектуального та духовного  розвитку учнівської молоді в різних напрямах краєзнавства через творчо-прикладу та науково-дослідницьку діяльність. Вихованці Центру  щорічно презентують свої дослідницькі роботи в різноманітних галузях науки, і завдання наукових керівників – заохотити юних дослідників до вибору тем своїх робіт, спрямованих на вивчення географії, історії, культури свого краю, які вони з успіхом захищають на конкурсі-захисті Малої академії наук та на Всеукраїнській філософській історико - краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід» та  Міжнародної наукової конференції «Слобожанські читання». Вдруге наші вихованці посідають призові місця на Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів навчальних закладів «Край, в якому я живу», на якому демонструють свою майстерність в знанні матеріалів та  презентують  нові форми у проведенні екскурсій.

 Інформація про роботу з національно-патріотичного виховання учнів регулярно висвітлюється на сайті нашого закладу, в засобах масової інформації   та на соціальній сторінці в Facebook .
Виховання свідомого громадянина патріота - це головне завдання, яке має вирішуватися спільними зусиллями: закладів освіти, батьків та суспільства. Саме такий комплексний підхід може дати максимальний результат. Зусиллями однієї школи неможливо ефективно здійснювати процес національно-патріотичного виховання. Доповненням, а не дублюванням, у цій важливій справі є якісна та результативна робота туристсько-краєзнавчих гуртків у закладах позашкільної освіти.  
Підсумовуючи освітнє та виховне значення юнацького туризму та краєзнавства, хочу підтвердити його словами письменника К.Паустовського: «Якщо хочете бути справжніми синами своєї країни, людьми мужності і гуманності, праці і боротьби, людьми, які створюють духовні цінності, - будьте вірними музі далеких мандрів і подорожей…».
Слайд 17
