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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

20.12.2019



    Харків                                                № 352
Про затвердження навчальних
програм з позашкільної освіти


Відповідно до частини сьомої статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту», враховуючи листи Міністерства освіти і науки України від 18 липня 2013 року № 1/9-502 «Про навчальні програми з позашкільної освіти»,                        від 07 жовтня 2019 року № 1/9-629 «Про освітні та навчальні програми з позашкільної освіти», рішення науково-методичної ради Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» (протокол від 26 вересня 2019 року № 4), з метою задоволення потреб учнів у професійному самовизначенні і творчій самореалізації та організації діяльності гуртків Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,        
н а к а з у ю:

1. ЗАТВЕРДИТИ навчальні програми з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму:
- «Хор «Весняні голоси», автор: ФАРТУШКА Олексій, керівник гуртка народного художнього колективу хору «Весняні голоси» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»; 

-  «Хор «Скворушка», автори: ІВАНОВА Юлія, керівник гуртка народного художнього колективу хору «Скворушка» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»; ЩЕБРЕНКО Лариса, керівник гуртків народного художнього колективу хору «Скворушка» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»;
- «Оркестр народних інструментів», автори: ГОРОДОВЕНКО Валерій, керівник гуртка народного художнього колективу оркестру народних інструментів Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», Заслужений діяч мистецтв України; ІЛАРІОНОВ Сергій, керівник гуртка народного художнього колективу оркестру народних інструментів Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»;
- «Театр музичного світложивопису», автори: КРЮКОВСЬКА Наталія, керівник гуртка зразкового художнього колективу театру музичного                      світложивопису Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»; ГУК Олександр, керівник гуртка зразкового художнього колективу театру музичного світложивопису Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»;

- «Гурток східного танцю «Яджешварі», автор: ШАПОВАЛОВА Юнна, керівник гуртка східного танцю «Яджешварі» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»;
- «Цирк «Усмішка», автор: БІАТОВА Наталія, керівник гуртка народного художнього колективу цирку «Усмішка» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості».


2. ЗАТВЕРДИТИ навчальну програму з позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму «Юні конярі», автор: РАФАЄЛЯН Наталія, керівник гуртка «Юні конярі» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості».

3. КОНТРОЛЬ за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки  Володимира ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту 
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