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Додаток 
до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

17.01.2020 № 9
ІНФОРМАЦІЯ

про роботу зі зверненнями громадян у 2019 році.
До Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) протягом 2019 року надійшло 876 звернень громадян, що на 90 звернень громадян менше ніж за відповідний період минулого року (2018 рік – 966). Через органи державної влади надійшло 737 звернень громадян (у 2018 – 810), а саме: з Міністерства освіти і науки України – 142 звернення громадян (у 2018 – 122); з Харківської обласної державної адміністрації – 595 звернень громадян (у 2018 – 681), з них на урядову гарячу лінію – 407 звернень громадян (2018 – 475).

В Департаменті запроваджено 170 індекс основних питань, що порушуються у зверненнях громадян відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від від 24.09.2008 № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян» (зі змінами).
Переважна більшість звернень громадян – заяви (клопотання) щодо вирішення певних питань – 812 (93%), скарги – 64 (7 %).

З числа звернень громадян, що надійшли до Департаменту протягом 2019 року вирішено позитивно - 105 (12 %); надано роз’яснення щодо шляхів вирішення питань 417 заявникам (48 %); надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» - 338 (38 %).

Актуальними залишаються питання отримання архівних довідок та роз’яснень – 12 (1,4 %, у 2018 – 2 %); функціонування закладів освіти – 29 
(3,3 %, у 2018 – 4 %); кадрові питання – 18 (2 %, у 2018 – 5 %); поліпшення матеріально-технічної бази, придбання автобусів, комп'ютерів, підвозу дітей – 143 (16,3 %, у 2018 – 13 %); а також різне – 674 (77 %, у 2018 – 73 %).

У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року збільшилася кількість звернень громадян з Барвінківського, Близнюківського, Богодухівського, Борівського, Вовчанського, Дергачівського, Золочівського, Ізюмського, Красноградського, Краснокутського, Куп’янського, Сахновщинського районів Харквської області, міст Куп’янськ, Лозова, Люботин, Первомайський. Зменшилася кількість звернень громадян, які мешкають у Балаклійському, Валківському, Бурлуцькому, Дворічанському, Зачепилівському, Зміївському, Кегичівському, Коломацькому, Лозівському, Нововодолазькому, Первомайському, Чугуївському районах Харківської області, місті Харків, Ізюм, Чугуїв, із закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів вищої освіти.

За звітний період державними службовцями Департаменту не допущено порушень термінів розгляду звернень громадян.

Особлива увага приділялась питанням, з якими звернулися одинокі 
матері - 10 (1 %), члени багатодітних сімей – 25 (3 %), учасники бойових 
дій – 7 (0,8 %), особи з інвалідністю – 15 (1,7 %). Ці звернення підлягали першочерговому розгляду.

У Департаменті вживаються заходи щодо підвищення якості роботи зі зверненнями громадян. Видані накази директора Департаменту від 16.01.2019 № 15 «Про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками роботи 
у 2018 році та завдання на 2019 рік» та від 17.07.2019 № 193 «Про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками роботи у І півріччі 2019 року».

Особисті прийоми громадян проводяться відповідно до затвердженого графіка (наказ директора Департаменту від 07.02.2019 № 26 «Про затвердження графіку прийому громадян в Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації на 2019 рік»). Протягом 2019 року на особистих прийомах директором Департаменту, заступником директора Департаменту – начальником управління освіти і науки, керівниками структурних підрозділів Департаменту розглянуто 138 (2018 – 322) звернень громадян:

директором Департаменту – 43 (2018 – 100);

заступником директора Департаменту – начальником управління освіти і науки –  60 (2018 – 36);

керівниками структурних підрозділів Департаменту –  62 (2018 – 178).

Проводяться систематичні зустрічі заступників директора Департаменту з населенням через засоби масової інформації. Обговорюються наступні питання: стан національно-патріотичного виховання в закладах освіти області, організація проведення різноманітних інтелектуальних учнівських конкурсів та олімпіад, освітні реформи, організація інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами тощо. 

Крім того, директором Департаменту та заступником директора Департаменту – начальником управління освіти і науки протягом 
2019 року здійснено 19 робочих поїздок, під час яких відвідано 37 закладів освіти. Під час відвідування закладів освіти в оперативному порядку вирішувалися питання, що порушували учасники навчально-виховного процесу.

Регулярно розповсюджуються через засоби масової інформації прес-релізи про роботу Департаменту, функціонування освітньої системи регіону. Інформація розміщується на офіційних сайтах Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту. 
Департамент тримає на постійному контролі виконання законодавчих актів щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення.

Директор Департаменту                                                              Лариса КАРПОВА
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