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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

29.01.2019




   Харків




     № 17
Про внесення змін до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.07.2019 № 192 «Про організацію надання адміністративних послуг в Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації»

Відповідно до статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», пункту 3.5 Угоди про співробітництво між Харківською обласною державною адміністрацією та Харківською міською радою щодо організації надання адміністративних послуг через Центр надання адміністративних послуг міста Харкова (далі – Центр), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
н а к а з у ю:

1. ВНЕСТИ до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.07.2019 № 192 «Про організацію надання адміністративних послуг в Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації» таку зміну:

пункт 2 вищезазначеного наказу викласти у новій редакції:

«2. ПОКЛАСТИ виконання обов’язків уповноваженого представника 
у Центрі на ЛИСУ Іванну Анатоліївну, провідного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.
На час відсутності уповноваженого»
Директор Департаменту 
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