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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	24.04.2020
	Харків
	№  59


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 24.04.2020
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 (зі змінами), на виконання наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 19.09.2019 № 217 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2019/2020 навчальному році», враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 № 1/9-179 щодо проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році в умовах карантину, наказ Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» (зі змінами), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 24.04.2020 № 4, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

н а к а з у ю:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
БАГІНСЬКА Лариса Василівна, викладач дисципліни «Організація вантажних перевезень» Куп’янського автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БАГІНСЬКИЙ Олександр Адольфович, викладач дисципліни «Технічна експлуатація автомобілів» Куп’янського автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ДЕМІДЕНКО Віктор Володимирович, викладач предмета «Хімія» Куп’янського автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

КНИШ Людмила Костянтинівна, викладач дисципліни «Креслення» Куп’янського автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОБРАМЕНКО Валерій Павлович, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Куп’янського автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ПИВОВАРОВА Ірина Олексіївна, викладач дисципліни «Художня культура» (Культурологія) Куп’янського автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РУДЕНКО Олександр Анатолійович, викладач дисципліни «Основи технології ремонту автомобілів» Куп’янського автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ТРЕГУБОВА Олена Макарівна, викладач дисципліни «Електротехніка та електроніка» Куп’янського автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ХИЛЕНКО Богдан Костянтинович, викладач дисципліни «Автомобілі» Куп’янського автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЗУБ Карина Володимирівна, викладач економічних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЬСЬКИЙ  Дмитро Олександрович, викладач фізичного виховання Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

МАСЛОВСЬКА Людмила Миколаївна, викладач технологічних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

ШКІРТІЛЬ Валентина Михайлівна, викладач економічних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
ШУЛІКА Володимир Миколайович, викладач біології та хімії Липковатівського аграрного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
АРТЕМЕНКО Людмила Борисівна, викладач дисциплін «Вища математика», «Основи електротехніки та електроніки», «Теорія ймовірності та математична статистика» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЗУБКОВИЧ Світлана Олександрівна, викладач дисциплін «Технології (вступ до спеціальності)», «Фізика атмосфери», «Метеорологічні прилади та спостереження» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КАЗАНЦЕВА Валентина Вікторівна, викладач предметів «Українська мова», «Українська література» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КАЗАНЦЕВА Валентина Вікторівна, методист Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУЧЕРИНА Тетяна Вікторівна, викладач предмету «Математика» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЦИБАНЬ Людмила Анатоліївна, викладач дисциплін «Агроекологія», «Основи агрометеорології» Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

АБРАМЧЕНКО Віталій Васильович, викладач дисципліни «Правила та безпека дорожнього руху» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БОНДАР Наталія Анатоліївна, викладач дисциплін «Загальна та неорганічна хімія», «Органічна хімія», «Фізична хімія», «Технологія нафтопродуктів», «Проектування та експлуатація автозаправних станцій» Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ВДОВЧЕНКО Михайло Васильович, викладач економічних дисциплін «Організація та планування роботи підприємств», «Основи менеджменту і маркетингу» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДЗЮБЕНКО Ольга Іванівна, викладач історії Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДЮКАР Катерина Валеріївна, викладач української мови та літератури, української мови за професійним спрямуванням Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ЗОЗУЛЯ Тетяна Миколаївна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КАНДИБАЛЬСЬКА Алевтина Олександрівна, викладач дисциплін «Інформатика», «Математика», «Вища математика», «Фізика» Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КАНДИБАЛЬСЬКА Людмила Іванівна, викладач дисциплін «Математика», «Вища математика» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КОЛОМОЙСЬКА Наталія Євгенівна, викладач
 дисциплін «Математика» та «Вища математика» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КРАВЕЦЬ Ірина Вікторівна, викладач дисципліни «Технологія конструкційних матеріалів» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУЗНЄЦОВА Алла Олександрівна, викладач дисципліни «Українська мова» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛІТОВЧЕНКО Павло Віталійович, викладач електротехнічних дисциплін Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
МІЩЕНКО Ірина Вікторівна, викладач дисциплін «Основи охорони праці», «Охорона праці в галузі», «БЖД» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
НАУМКІНА Валентина Миколаївна, викладач дисципліни «Екологія» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ПІТЯ Віталій Володимирович, викладач дисциплін «Будова автомобілів» та «Будова електромобілів» Харківського державного автотранспортного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ТЕТЯНЧЕНКО Ірина Володимирівна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

УТЬОНКОВА Вікторія Вікторівна, викладач дисциплін «Креслення», «Комп’ютерна графіка» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
ШАПОВАЛОВ Володимир Володимирович, викладач дисциплін «Теорія і конструкція автомобілів», «Автомобільні двигуни» Харківського державного автотранспортного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШУЛЬГА Ольга Сергіївна, викладач дисциплін «Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЯРУТА Антон Миколайович, викладач дисциплін «Організація дорожнього руху», «Технічні засоби організації дорожнього руху» Харківського державного автотранспортного коледжу, якому присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
КОНИШЕВА Алла Іванівна, викладач дисциплін «Вступ до спеціальності», «Організація й облік соціальних виплат», «Соціальна робота з окремими категоріями клієнтів», «Економіка соціальної роботи», «Соціальна робота на виробництві» Харківського державного соціально-економічного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

БАРИЛКО Павло Іванович, викладач дисциплін «Трактори та автомобілі», «Механізація лісового господарства», «Експлуатація машин і механізмів» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗАРИЦЬКА Ольга Миколаївна, викладач дисциплін «Основи креслення», «Матеріалознавство» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КАНДУБА Олександр Сергійович, викладач дисциплін «Інформатика та комп’ютерна техніка», «Комп’ютеризація лісового господарства», «Методи обчислення і ЕОМ», «Комп’ютерне моделювання», «Комп’ютерна графіка» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛИСЯК Олександр Іванович, викладач дисциплін «Фізичне виховання», «Фізична культура» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МИХАЙЛЕНКО Валентина Сергіївна, викладач дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МОРГУН Олександр Олександрович, викладач дисциплін «Фізичне виховання», «Фізична культура» у Чугуєво-Бабчанському лісному коледжі, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

НЕКЛЕСА Наталія Вячеславівна, викладач дисципліни «Іноземна мова» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, якій  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ТЕСЛЮК Леся Марківна, викладач дисциплін «Соціологія», «Українська мова», «Українська література» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАСЛОВА Таїсія Михайлівна, викладач фізики Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЧЕРЕПАХА Ольга Павлівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного професійно-технічного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 3 м. Харкова», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СЛИВКО Тамара Станіславівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Державного навчального закладу «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БАТРАЧЕНКО Нінель Володимирівна, викладач предметів загальнопрофесійної підготовки Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БІДА Анатолій Григорович, викладач української мови та літератури Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ВІРЮТІНА Лариса Михайлівна, викладач історії Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЧЕРВЯКОВА Тетяна Іванівна, викладач предметів загальнопрофесійної  та професійно-теоретичної підготовки Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Харківське вище професійне училище швейного виробництва та побуту», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШИЛО Олександр Федорович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Шевченківського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ВЕЛЬМОЖНА Оксана Петрівна, викладач інформатики Шевченківського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
КОРСУН Сергій Олександрович, учитель фізичної культури Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

КОГТЄВ Андрій Валентинович, учитель математики Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ЄФІМОВА Тетяна Володимирівна, учитель слухо-зоро-тактильного сприймання мовлення та формування вимови Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

АНДРЄЄВА Олена Василівна, учитель інформатики Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

АНДРЄЄВА Олена Василівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ВАСИЛЬЧЕНКО Ірина Борисівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

МІРОШНИК Олена Вячеславівна, учитель слухо-зоро-тактильного сприймання мовлення та формування вимови Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУКЛІНА Галина Іванівна, учитель слухо-зоро-тактильного сприймання мовлення та формування вимови Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;

ДАНИЛЬЧУК Алла Юріївна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КРИЛОВ Павло Сергійович, учитель історії Комунального закладу «Харківська спеціальна  школа № 12» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ФЕДОСОВА Вікторія Борисівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Харківська спеціальна  школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЯЩИШИНА Олена Григорівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОХАН Тетяна Миколаївна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРТИНЕНКО Людмила Олексіївна, вихователь Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

РОЖКО Олексій Дмитрович, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;

БІАТОВА Наталія Валентинівна, керівник гуртка народного художнього колективу цирку «Усмішка» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», якій присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;
ГУК Олександр Борисович, керівник гуртка зразкового художнього колективу театру музичного світложивопису відділу художньо-естетичного виховання Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», якому присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;

ІЛАРІОНОВ Сергій Вікторович, керівник гуртка баяну та акордеону оркестру народних інструментів Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», якому присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;

КРЮКОВСЬКА Наталія Валеріївна, керівник гуртка зразкового художнього колективу відділу художньо-естетичного виховання Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»;
РАФАЄЛЯН Наталія Олександрівна, керівник гуртка «Юні конярі» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», якій присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»;

ЦОМАЯ Олександр Георгійович, керівник гуртка відділу «Ансамбль танцю «Щасливе дитинство» Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»;
ДАВИДЕНКО Людмила Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БЕРЕЖНА Олена Василівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГУЦАН Тетяна Григорівна, викладач навчальних дисциплін «Економічна теорія», «Педагогіка» Харківського державного вищого училища фізичної культури № 1, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ХОНЧИК Петро Михайлович, вихователь Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний дитячий психоневрологічний санаторій № 1», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГРОБОВА Наталія Василівна, учитель української мови та літератури Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
ГУСАРОВА Ольга Костянтинівна, учитель математики Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

СЕЛЕЦЬКА Ніна Борисівна, учитель математики Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СТОКІПНА Ольга Леонідівна, учитель зарубіжної літератури Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

ЧЕРНОВА Лариса Миколаївна, учитель географії Державної гімназії-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ВОРОНКІНА Людмила Іванівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КІНДЯКОВА Яна Карлоївна, учитель індивідуальної слухо-мовної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУЗНЄЦОВА Валентина Олексіївна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший вихователь»;
ОРЛОВА Наталія Миколаївна, учитель індивідуальної слухо-мовної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ПОЛИВАННИЙ Валерій Сергійович, учитель правознавства Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
МІНАЄВА Галина Анатоліївна, методист Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МІНАЄВА Галина Анатоліївна, учитель зарубіжної літератури Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ШЕВЧЕНКО Ірина Вадимівна, учитель біології Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації.
3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.
Заступник директора Департаменту



    Лариса КАРПОВА
