Про підготовку до завершення 2019/20 навчального року у закладах фахової передвищої освіти (слайд 1)

Шановні керівники!
Своєчасне і організоване завершення навчального року у закладах фахової передвищої освіти є одним із найважливіших завдань в умовах карантину.
У рамках підготовки до завершення 2019/20 навчального року необхідно враховувати вимоги чинного законодавства України, зокрема Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», постанов Кабінету Міністрів України, наказів та листів Міністерства освіти і науки України.
Перелік нормативно-правових документів надається на слайдах 2 та 3.
Хочу звернути Вашу увагу на статті 8, 35 та 48 Закону України «Про фахову передвищу освіту», в яких йдеться про необхідність забезпечення якості освіти відповідно до стандартів фахової передвищої освіти, форми організації освітнього процесу та види навчальних занять, відповідальність керівників закладів освіти за організацію освітнього процесу та виконання учасниками освітнього процесу освітніх та освітньо-професійних програм, рішення керівників щодо внесення змін до графіків освітнього процесу та необхідності продовження навчання влітку в разі необхідності (слайд 4).
Дозвольте більш докладніше зупинитися на рекомендаціях Міністерства освіти і науки України заходах щодо завершення 2019/20 навчального року у закладах фахової передвищої освіти, зазначених у листі Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 № 1/9-178 «Щодо завершення 2019/20 навчального року».
У листі зазначено, що організація освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання під час карантину та певне ущільнення графіку освітнього процесу після закінчення карантину дозволять своєчасно завершити навчальний рік для переважної більшості учасників освітнього процесу.
У разі неможливості виконання навчальних планів у повному обсязі рекомендується для невипускних курсів:
· затвердити необхідні зміни до навчальних планів та індивідуальних навчальних планів здобувачів освіти, що передбачають завершення в наступному навчальному році 
· перенести на наступний навчальний рік практичної підготовки та вивчення навчальних дисциплін, які потребують проведення аудиторних (наприклад, лабораторних) занять і не можуть бути ефективно виконаними дистанційно, разом з відповідними контрольними заходами.
Стосовно виробничої або технологічної практики, що передбачає її проходження на базі підприємств, організацій або установ, що функціонують під час карантину, може бути перенесена на наступний навчальний рік або відпрацьована вчасно за згодою повнолітнього здобувача освіти за умови, якщо база практики розташована максимально наближено до місця проживання здобувача освіти.
Вивчення дисциплін, що можуть ефективно вивчатись із використанням технологій дистанційного навчання, написання курсових робіт тощо, може бути перенесено на поточний навчальний рік з наступного навчального року.
Стосовно ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад повідомляємо, що їх проведення щонайменше переноситься на 2020/21 навчальний рік або буде надалі скасоване.
Звертаю увагу, що заклади фахової передвищої освіти наразі продовжують освітню діяльність з підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста відповідно до підпункту 2 пункту 2 розділу ХV Закону України «Про вищу освіту». Останній прийом на здобуття вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста проведено в 2019 році. 
Підводячи підсумки, хочу озвучити наступні рекомендації керівникам закладів фахової передвищої освіти щодо завершення 2019/20 навчального року (слайд 5):
1. Вжити необхідних заходів щодо завершення 2019/20 навчального року у встановленому законодавством порядку.
2. Забезпечити своєчасне опрацювання та виконання нормативно-правових актів, інформаційної документації щодо організації освітнього процесу та завершення 2019/20 навчального року у період карантину.
3. [bookmark: _GoBack]Продовжити інформаційно-роз`яснювальну роботу серед співробітників та студентів щодо необхідності використання засобів індивідуального захисту, організації освітнього процесу та закінчення навчального року в умовах карантину.
