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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	25.03.2021
	Харків
	№   41


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 25.03.2021
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.09.2020 № 110 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2020/2021 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 25.03.2021 № 2), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:
1. ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
КОЗИР Ганна Володимирівна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
МОЗГОВА Марина Миколаївна, викладач дисциплін «Хімія», «Медична хімія» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

МЯКІШЕВА Ганна Володимирівна, викладач дисциплін: «Іноземна мова», «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)», «Основи латинської мови з медичною термінологією» Комунального закладу охорони здоров’я «Куп’янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ТАНЧАК Вікторія Сергіївна, викладач ветеринарних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ДОЛГОПОЛОВ Олександр Володимирович, викладач ветеринарних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

КРАВЦОВ Альбін Вікторович, викладач технологічних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БУГАР Любов Миколаївна, викладач культурології та психології Липковатівського аграрного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАКАРЕНКО Микола Григорович, викладач  дисципліни «Механізація сільськогосподарського виробництва» Липковатівського аграрного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МЄЩЄРЯКОВА Олена Іванівна, викладач дисциплін «Фізика і астрономія» та «Основи біологічної фізики та медичної апаратури» Фахового медичного коледжу Харківської медичної академії післядипломної освіти, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПОДЧЕРНЯЄВА Наталія Дмитрівна, викладач дисциплін «Українська література» та «Українська мова» Фахового медичного коледжу Харківської медичної академії післядипломної освіти, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПОМАЗАН Вікторія Володимирівна, викладач дисциплін «Фізичне виховання» та «Фізична культура» Фахового медичного коледжу Харківської медичної академії післядипломної освіти, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БІРЮКОВ Олександр Володимирович, викладач дисциплін «Фізична гідрологія», «Гідрологічні прогнози» та «Автоматичні гідрологічні засоби вимірювання» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ЗУБКОВИЧ Світлана Олександрівна, викладач дисциплін «Технології (вступ до спеціальності)», «Фізика атмосфери» та «Метеорологічні прилади та спостереження», «Синоптична метеорологія» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КУТУКОВА Ірина Василівна, викладач предмету «Фізика» та дисципліни «Креслення з основами комп’ютерної графіки» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЛЕМЕШЕНКО Вікторія Володимирівна, викладач дисциплін  «Фізичне виховання, «Фізична культура» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету» , яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЛОКТІОНОВА Світлана Миколаївна, викладач дисциплін «Безпека життєдіяльності», «Основи охорони праці», «Охорона праці в галузі» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МУСАЄВА Наталія Олексіївна, викладач дисциплін «Загальна біологія», «Гідрохімія з основами гідро екології» та предмету «Біологія» Відокремленого структурного підрозділу «Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського державного екологічного університету», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГАРМАЙ Наталія Василівна, викладач дисциплін «Історія України», «Основи філософських знань» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
КАЛЬЧЕНКО Вікторія Іванівна, викладач спеціальних бухгалтерських дисциплін «Податкова система», «Гроші та кредит», «Фінанси підприємств», «Основи податкової системи та страхової справи» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КОРОТІЙ Василь Олександрович, викладач дисциплін «Технічна експлуатація автомобілів», «Діагностика ТС та ТО легкових автомобілів» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КУДРЯ Сергій Григорович, дисципліни «Фізична культура» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАР’ЮШКІНА Ольга Тимофіївна, викладач дисципліни «Математика», «Вища математика» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
МАР’ЮШКІНА Ольга Тимофіївна, методист Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СУДАРЬ Віктор Павлович, викладач дисципліни «Основи технології ремонту автомобілів і двигунів» Харківського державного автотранспортного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СУСЛОПАРОВА Олена Євгеніївна, викладач дисциплін «Математика», «Вища математика», «Фізика» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ТАМОЖСЬКА Ірина Володимирівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Українська література», «Українська мова (за професійним спрямуванням)» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ТУРЕНКО Каріна Костянтинівна, викладач дисциплін «Автомобілі», «Будова та експлуатація автомобілів і тракторів» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ХАЧАТУРЯН Каріне Рубіковна, викладач дисциплін: українська мова, українська література, українська мова (за професійним спрямуванням) Харківського державного автотранспортного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЧЕПЕЛЬ Тетяна Миколаївна, викладач дисциплін «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Англійська мова», «Українська література» Харківського державного автотранспортного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
АГЄЄНКО Тетяна Анатоліївна, викладач дисциплін «Образотворче мистецтво з методикою викладання» та «Художня культура» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
АРЖАНУХІНА Світлана Василівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент. Фортепіано», «Обов’язкове фортепіано», «Акомпанемент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БАБАКІНА Оксана Олексіївна, викладач української мови Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БАШЕВСЬКА Марина Леонідівна, викладач диригування Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
БЕСКОРСА Вікторія Миколаївна, викладач дисциплін «Мистецтво», «Художня культура» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БЕСШАПОШНИКОВА Тетяна Василівна, викладач дисциплін «Акомпанемент», «Додатковий музичний інструмент. Фортепіано» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БЄЛКІНА Лариса Вікторівна, викладач дисциплін «Практичний курс англійської мови» та «Методика викладання іноземної мови» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БІЛОСТОЦЬКА Ольга Вячеславівна, викладач дисципліни «Методика музичного виховання у ЗДО» та керівник педагогічної практики Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
БЛУДОВА Юлія Олександрівна, викладач педагогіки Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БОЙЧЕНКО Артем Васильович, викладач фізичного виховання Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БУЖИНСЬКА Світлана Миколаївна, викладач психології Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ВАРГАНИЧ Галина Олексіївна, викладач дисциплін «Диригування», «Хоровий клас», «Хорознавство» та «Методика роботи з дитячим хором» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ВАСИЛЕНКО Наталія Анатоліївна, викладач дисципліни «Соціальна педагогіка» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГЕЙДЕЛ Алла Михайлівна, викладач української мови та літератури Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГЛАДУН Тетяна Олександрівна, викладач дисциплін «Основи соціалізації особистості», «Основи роботи соціального працівника в осередках соціальної допомоги» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ГОРОВЕНКО Оксана Анатоліївна, викладач дисциплін «Практичний курс англійської мови», «Методика викладання англійської мови» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГРИЩЕНКО Людмила Кузьмівна, викладач дисциплін «Туризм з методикою викладання», «Волейбол з методикою викладання», «Рухливі ігри з методикою викладання» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДАНИЛЬЧЕНКО Людмила Теодорівна, викладач диригування Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДАНІЛІЧ-СКАКУН Алла Анатоліївна, викладач дисциплін «Загальна, вікова та педагогічна психологія», «Патопсихологія з основами дифектології» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ДЕМЧЕНКО Наталя Дмитрівна, викладач української мови та літератури Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДЕХТЯРЬОВА Олена Олександрівна, викладач дисципліни «Основи валеології» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДЖАББАРОВА Лілія Володимирівна, викладач психології Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЖУРАВЛЬОВА Ірина Миколаївна, викладач дисциплін «Гімнастика з методикою викладання», «Підвищення спортивної майстерності в обраному виді спорту» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ІГНАШИНА-СТОКОЛЯС Алла Олександрівна, викладач дисциплін «Образотворче мистецтво з методикою викладання», «Малюнок і живопис», «Зображувальне мистецтво», «Художня культура», «Ліплення з методикою викладання», та «Основи дизайну» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ІЛЬЇНА Олена Олексіївна, викладач дисциплін «Педагогіка», «Основи педагогічної майстерності», «Вступ до спеціальності», «Методика виховної роботи» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАЛІНІН Костянтин Євгенійович, викладач дисциплін «Масаж» та «Організація фізичного виховання учнів підготовчої та спеціальної груп» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КАРТАШОВА Лариса Володимирівна, викладач дисциплін «Диригування» та «Хоровий клас» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
КОЛЕСНІКОВА Марина Леонідівна, концертмейстер Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
КОРСІКОВА Катерина Геннадіївна, викладач дисципліни «Основи педагогічної майстерності» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
КРИГІН Олександр Іванович, викладач дисциплін «Основний музичний інструмент (гітара)», «Додатковий музичний інструмент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЛИСКА Анатолій Іванович, викладач дисципліни «Математика» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЛОПАТЕНКО Юлія Павлівна, викладач дисципліни «Методика викладання музичного мистецтва в ЗЗСО» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
МАКАРОВА Світлана Василівна, викладач дисциплін «Іноземна мова (англійська)», «Методика викладання іноземної мови», «Практичний курс англійської мови» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
МИЦЮРА Ірина Олександрівна, викладач дисципліни «Російська мова з методикою викладання» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
МОЛЧАНЮК Ольга Василівна, викладач валеології Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ОДАРЧЕНКО Вероніка Ігорівна, викладач педагогіки Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ОЛЕШКО Валерій Леонідович, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент. Фортепіано», «Додатковий музичний інструмент. Фортепіано», «Акомпанемент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
ОЛЕШКО Валерій Леонідович, концертмейстер Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ОЛЕШКО Тетяна Євгеніївна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент. Скрипка», «Додатковий музичний інструмент. Скрипка», «Додатковий музичний інструмент. Фортепіано», «Акомпанемент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ОЛОВАРЕНКО Олена Іванівна, викладач української мови та методики викладання української мови в початкових класах Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ОНІЩУК Тетяна Іванівна, викладач-керівник практики Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ОТРОШКО Тетяна Феліксівна, викладач педагогіки Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПЄХАРЄВА Світлана Вікторівна, викладач дисципліни «Методика формування елементарних математичних уявлень у дітей дошкільного віку» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПОЛЯКОВА Ірина Вікторівна, викладач дисципліни «Дитяча література» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПОТАПОВА Наталія Валеріївна, викладач педагогіки Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ПРИТУЛЯК Людмила Миколаївна, викладач дисциплін «Методика ФЕМУ у дітей дошкільного віку» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПРОВОРНА Інна Олексіївна, викладач української мови та літератури Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
РЕПКО Інна Петрівна, викладача дисциплін «Педагогіка» та «Історія педагогіки» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РИКОВА Лариса Леонідівна, викладач дисциплін інформатики та комп’ютерних дисциплін Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
РОЩЕНКО Ольга Олегівна, викладач дисциплін «Методика проведення музично-виховних заходів», «Музичний театр у навчальних закладах», «Практика у ЗДО», «Практикум з професійно-педагогічного репертуару» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
САВЧЕНКО Людмила Леонідівна, викладача психології Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
САМОЙЛОВА Ірина Володимирівна, викладач дисциплін «Основи логопедії», «Логотехнології» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
СІДОРЯК Валерій Миколайович, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент (баян, акордеон)», «Додатковий музичний інструмент (баян, акордеон)», «Акомпанемент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
СМОЛЬНІКОВА Ніна Федорівна, викладач дисципліни «Вокальний клас» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
СНЄДКОВА Людмила Антонівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Акомпанемент», «Додатковий музичний інструмент (баян, акордеон)», «Ансамблеве виконавство», «Практикум з дитячого репертуару» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
СОКОЛЮК Ольга Василівна, викладач дисциплін «Теорія і методика фізичного виховання» та «Плавання з методикою викладання» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СПІВАК Олександр Васильович, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Додатковий музичний інструмент», «Акомпанемент» та «Практикум з оркестрового класу» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ТАБАЧНИК Інна Григорівна, викладач дисципліни «Психологія» та викладача-керівника практики Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТИЩИК Вадим Борисович, викладач дисциплін «Оркестровий клас», «Спеціальний музичний інструмент», «Додатковий музичний інструмент» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
УПАТОВА Ірина Петрівна, викладач біології та екології Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЦЕХМІСТРО Ольга Валентинівна, викладач дисципліни «Вокал» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЦИМБАЛ Олена Миколаївна, викладач дисциплін «Зарубіжна музична література», «Українська музична література», «Гармонія», «Сольфеджіо», «Елементарна теорія музики», «Аналіз музичних творів» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
ЧАГОВЕЦЬ Алла Іванівна, викладач дисципліни «Методика фізичного виховання дітей» та викладача-керівник практики Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЧАЛА Анна Геннадіївна, викладач української мови та літератури Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЧЕРНИШОВА Олеся Валеріївна, викладач дисциплін «Іноземна мова (англійська)», «Іноземна мова (французька)», «Друга іноземна мова (французька)» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЧЕРНІКОВА Наталя Вячеславівна, викладач дисциплін «Біологія», «Хімія» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
ЧЕТАЄВА Людмила Петрівна, викладач інформатики Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ШАПАРЕНКО Христина Андріївна, викладач дошкільної педагогіки Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ШИРОКОЛАВА Михайло Володимирович, викладач дисциплін «Історія України» та «Всесвітня історія» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ШКОЛЬНІК Серафима Яківна, викладач дисциплін «Акомпанемент», «Додатковий музичний інструмент. Фортепіано» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ШТОНДА Анатолій Герасимович, викладач дисципліни «Захист Вітчизни» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШУМСЬКА Ольга Олександрівна, викладач дисципліни «Спеціальне фортепіано» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЮРИШЕВА Лідія Вікторівна, викладач дисципліни «Диригування» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
ЯРОСЛАВЦЕВА Мілена Ігорівна, викладач дисципліни «Методика образотворчої діяльності дошкільника» Харківського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БОВДУЙ Світлана Петрівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Методика навчання української мови» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БОВДУЙ Світлана Петрівна, методист Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГОЛОЗУБОВА Олена Вікторівна, викладач дисциплін «Основи економічної теорії», «Громадянська освіта», «Безпека життєдіяльності», «Охорона праці» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
ДЕНИСОВА Наталія Володимирівна, викладач дисципліни «Російська мова» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЗОЗУЛЯ Оксана Вікторівна, викладач дисциплін «Методика навчання іноземної мови», «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Методика формування елементарних математичних уявлень», «Практикум усного і писемного мовлення (іноземна мова)», «Дошкільна педагогіка» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЛУК’ЯНОВА Галина Юріївна, викладач дисциплін «Інформатика», «Інформаційні технології та технічні засоби», «Математика», «Практичний курс інформатики з елементами програмування», «Основи початкового курсу математики» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
МАТЕНКО Євгенія Петрівна, викладач дисциплін «Педагогіка», «Основи правознавства», «Вступ до спеціальності» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ШАПОВАЛ Юлія Дмитрівна, викладач дисциплін «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Практичний курс англійської мови», «Практикум усного і писемного мовлення» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ЮХНО Ліана Вікторівна, викладач дисциплін «Методика навчання української мови», «Каліграфія (графіка письма)», «Методика навчання предметів «Я у світі» та «Основи здоров’я» Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ВЕРЕНИЧ Лариса Валентинівна, викладач української мови та літератури Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЗОЗУЛЯ Ольга Василівна, викладач образотворчого мистецтва, технічного креслення, методики навчання технологій, технічної естетики, нарисної геометрії Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

ІВАХНЕНКО Вячеслав Олександрович, викладач фізичного виховання Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладача»;
КОЛЕСНИК Людмила Дмитрівна, викладач математики Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
МАКСИМ Олена Валеріївна, викладач англійської мови Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СЛАБИНСЬКА Світлана Анатоліївна, викладач педагогіки, технології (вступ до спеціальності), художньої праці, обслуговуючої праці Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
МОРОЗ  Віктор  Дмитрович, викладач «Дипломного проєктування, нормоконтроль дипломних проєктів, захист курсових проєктів» Харківського машинобудівного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
БАРАБАШ Євгенія Миколаївна, викладач дисципліни «Вимірювання геометричних величин» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
БОНДАРЕНКО Тетяна Олександрівна, викладач предмета «Фізика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ДАВИДОВА Олена Сергіївна, викладач дисципліни «Технічна механіка» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗОРКІНА Людмила Федорівна, викладач предметів  «Математика», «Вища математика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МІЩЕНКО Світлана Григорівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ОЛЬХОВСЬКА Світлана Олександрівна, викладач дисципліни  «Хімія» Харківського машинобудівного коледжу, якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
РОЛІНСЬКИЙ Ігор Геннадійович, викладач предметів «Історія України», «Політологія» Харківського машинобудівного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СУПРУН Тетяна Володимирівна, викладач дисципліни «Бухгалтерський фінансовий облік» Харківського машинобудівного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ГРАЙВОРОНСЬКА Зоя Іванівна, методист Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ГРАЙВОРОНСЬКА Зоя Іванівна, викладач дисципліни «Культурологія» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ДЕГТЯРЬОВ Микола Григорович, викладач дисциплін «Анатомія та фізіологія мисливських звірів та птахів», «Товарознавство продукції мисливського господарства», «Лісове і мисливське господарство» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОНАРЄВ Олександр Олександрович, викладач дисциплін «Експлуатація машин і механізмів», «Інженерна графіка», «Машини та механізми», «Стандартизація» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

РЕГО Мар’яна Зеновіївна, викладач дисциплін «Екологія, основи екології», «Основи менеджменту» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПРОКОПЕНКО Марина Вікторівна, викладач дисциплін «Історія України», «Всесвітня історія» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
СМЕТАНА Ірина Степанівна, викладач дисциплін «Лісова таксація і лісовпорядкування», «Деревинознавство і лісове товарознавство» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
СТРЕЛЬНИКОВА Лідія Іванівна, викладач дисциплін «Фізика і астрономія», «Загальна фізика» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТЕРЕМЕЦЬ Ірина Василівна, викладач дисциплін «Українська мова», «Зарубіжна література», «Українська мова за професійним спрямуванням» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

УШАКОВА Любов Леонідівна, викладач дисциплін «Біологія», «Хімія», «Безпека життєдіяльності», «Охорона праці» Чугуєво-Бабчанського лісного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ЗЕНЬКОВА Олена Федорівна, майстер виробничого навчання Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
ІВАХНИК Алла Федорівна, майстер виробничого навчання Центру професійно-технічної освіти № 1 м. Харкова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання
І категорії»;
ВЕРНИГОРА Олена Іванівна, викладач предмета «Англійська мова»  Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ГЛАДУХ Наталя Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
ГЛУЩЕНКО Лілія Василівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;
ГУДІНАС Інна Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
КУТЬКО Анна Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
НАДОЛИННА Наталія Володимирівна, викладач предметів «Українська мова», «Українська література» Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПІЦАН Юлія Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
ПОЛІТИКА Марина Вікторівна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
ШЕПТУХА Олена Валеріївна, викладач предметів «Українська мова», «Українська література» Державного професійно-технічного навчального закладу  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПЕДАШ Наталія Леонідівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Барвінківського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БОРИСЕНКО Тетяна Василівна, учитель правознавства та громадянської освіти Комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАРОЧКІНА Тетяна Миколаївна, учитель російської мови Комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
 ПЕТРЕНКО Олена Василівна, учитель біології та хімії Комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ПЕТЕГИРИЧ Людмила Петрівна, вихователь Комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ЧЕПЕНКО Олена Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

БІЛОУСОВ Олександр Миколайович, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ДУРИХІНА Наталія Володимирівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший вихователь»;
ЛИМАР Валентина Андріївна, учитель історії та правознавства Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ПЕТРЕНКО Ганна Вікторівна, учитель хімії та біології Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
ПЕТРЕНКО Ганна Вікторівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ХРИСТОЄВА Надія Вікторівна, учитель російської мови, зарубіжної літератури, предметів корекційно-розвиткового блоку (соціально-побутового орієнтування, розвитку мовлення) Комунального закладу «Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ГВОЗДЕЦЬКА Юлія Василівна, учитель математики Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»;
КОЛОМОЙЦЕВА Олена Іванівна, учитель математики Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ПЕТРЕНКО Ірина Олександрівна, учитель фізики Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
СУХОДОЛЬСЬКА Тетяна Олександрівна, учитель фізики Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ЛОСЄВА Наталія Леонідівна, методист Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
ЄФІМОВА Яна Валентинівна, учитель інформатики Комунального закладу «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної ради, якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ВЕРБИЦЬКА Тетяна Геннадіївна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ГАЙДАМАКА Марина Олександрівна, практичний психолог Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЖИГАЙЛОВА Галина Іванівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

МАЛІКОВА Вікторія Вадимівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
МЕЗИНЕНКО Ніна Василівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
ОЛІЙНИК Ольга Миколаївна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПУШКАР Наталія Борисівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
САБАДА Ірина Володимирівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СТАРАГІНА Ірина Віталіївна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

СТАРАГІНА Ірина Віталіївна, вихователь Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ТКАЧЕНКО Світлана Леонідівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ТРЕЩОВА Тамара Борисівна, вихователь Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ШВАРЕВА Наталія Василівна, учитель Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ГУНБІНА Світлана Юріївна, вчитель фізики та математики Харківського республіканського ліцей-інтернату спортивного профілю, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
МАТВЄЄВА Тамара Іванівна, методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БОНДАРЕНКО Лідія Василівна, керівник гуртка «Фольклористика» Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»;
ТАРАНЕНКО Ольга Степанівна, керівник гуртка «Літературна творчість» Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради», яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист»;
ВОЛКОВА Неоніла Дмитрівна, учитель хімії Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ДУБОВИК Тетяна Леонідівна, учитель української мови та літератури  Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету
ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
КРЕМЕНЕНКО Інна Володимирівна, учитель англійської мови Аерокосмічного ліцею на базі Національного аерокосмічного університету
ім. М.Є.Жуковського «ХАІ», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ЛИСАКОВСЬКА Лідія Вікторівна, викладач дисципліни «Теоретичні основи електротехніки» Харківського радіотехнічного коледжу, яка не відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ПОТАПЕНКО Сергій Кіндратович, викладач дисципліни «Нарисна геометрія та інженерна графіка» Харківського радіотехнічного коледжу, який не відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті
1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 25.03.2021.

3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління науки, вищої, професійної освіти та кадрового забезпечення Володимира ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту





Анжеліка КРУТОВА
