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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

Н А К А З

	23.04.2021
	Харків
	№ 53


Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІІ рівня 23.04.2021

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 (зі змінами), на виконання наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації
від 11.09.2020 № 110 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2020/2021 навчальному році», враховуючи протокол атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 23.04.2021 № 6, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»

НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
КАМЕРИСТИЙ Юрій Олександрович, викладач фізичної культури Комунального закладу охорони здоров’я «Вовчанський медичний фаховий коледж» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ОВСЯННІКОВА Лариса Євгенівна, викладач іноземної мови (англійська) та англійської мови за професійним спрямуванням Комунального закладу «Харківський музичний фаховий коледж ім. Б.М. Лятошинського» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
ДІДЕНКО Олена Володимирівна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БЄЛОУС Олена Василівна, викладач предметів професійно-теоретичної та загальнопрофесійної підготовки Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ДОЛЖЕНКОВА Оксана Олексіївна, викладач біології Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

ТИМЧЕНКО Наталія Миколаївна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;

ФАДЄЄВА Яніна Борисівна, майстер виробничого навчання професії «Кухар; кондитер» Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії»;

ХРАМЦОВА Марія Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної та загальнопрофесійної підготовки Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», якій присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
ЛУХАНІНА Галина Павлівна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Первомайського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
ЛУК’ЯНЧИКОВА Олена Василівна, викладач фізики Первомайського професійного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Д’ЯЧЕНКО Дмитро Іванович, викладач з охорони праці, будови автомобілів та тракторів, правил дорожнього руху Державного навчального закладу «Харківський обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів АПК», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ФОРОСТОВЕЦЬ Сергій Володимирович, учитель захисту України  Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою "Рятувальник"» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПУГАЧОВА Валерія Віталіївна, практичний  психолог Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою "Рятувальник"» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

СТАРЧЕНКО Людмила Миколаївна, учитель інформатики Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою "Рятувальник"» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»;
ЛАМПАНЧЕНКО Катерина Вікторівна, учитель математики Комунального закладу «Люботинська спеціалізована мистецька школа-інтернат “Дивосвіт”» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ПРОДАНОВА Вікторія Олександрівна, учитель-дефектолог Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний спеціалізований будинок дитини “Гіппократ”», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ІСТОЦЬКА Ольга Василівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Липецький ліцей імені П. В. Щепкіна Липецької сільської ради Харківського району Харківської області», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШТЕФАН Валентина Петрівна, методист центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

КОВАЛЕНКО Тетяна Матвіївна, методист центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. РЕКОМЕНДУВАТИ керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті
1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 23.04.2021.

3. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління науки, вищої, професійної освіти та кадрового забезпечення Володимира ІГНАТЬЄВА.
Директор Департаменту





Анжеліка КРУТОВА
